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Предговор 

Републички завод за статистику објављује резултате истраживања о утицају штета од 
елементарних непогода које су погодиле Републику Србију у мају 2014. године на податке 
Пописа становништва, домаћинстава и станова 2011. и Пописа пољопривреде 2012. године.  

Циљ овог истраживања био је да се, на основу података о обиму и последицама штета од 
елементарних непогода по становништво, услове становања и пољопривредне фондове 
домаћинстава, утврди да ли су елементарне непогоде проузроковале статистички значајно 
одступање пописних резултата од стварног стања на терену и да ли та одступања могу у 
наредном периоду да отежају реализацију редовних статистичких истраживања којима 
пописни подаци служе као оквир за избор узорака.  

У анализи су коришћени подаци релевантних државних институција: Комисије за 
утврђивање штете од елементарних непогода Владе Републике Србије, Министарства 
пољопривреде и заштите животне средине, Сектора за ванредне ситуације Министарства 
унутрашњих послова, Канцеларије за помоћ и обнову поплављених подручја, Републичког 
геодетског завода, Републичког хидрометеоролошког завода и др. надлежних организација, 
као и подаци из Извештаја о процени потреба за опоравак и обнову поплављених подручја 
Владе Републике Србије. Додатни подаци обезбеђени су посебним обрадама резултата 
Пописа 2011. и редовних годишњих статистичких истраживања из области миграција, 
стамбене статистике и пољопривреде. 

У Београду, 2015.        В. д. директора 

  Др Миладин Ковачевић 
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1. Увод 

У мају 2014. године територија Републике Србије била је погођена незапамћеним 
елементарним непогодама. Рекордне количине падавина изазвале су нагло повећање нивоа 
река и активирање бројних бујичних потока, услед чега је дошло до плављења терена и 
покретања великог броја клизишта.  

Последице су биле драматичне: порушен је, или у значајној мери оштећен, велики број 
стамбених објеката, мостова, путева и осталих инфраструктурних објеката; страдала је 
масовно стока, а наноси земље и муља прекрили су велике површине пољопривредног 
земљишта, док су усеви уништени. Многа домаћинства су евакуисана из погођених подручја 
а, поврх свега, било је и људских губитака. 

На читавој територији Републике Србије проглашена је ванредна ситуација, која је била 
на снази од 15. до 23. маја 2014. У појединим градовима и општинама ванредна ситуација је 
остала на снази и у наредним данима. 

Републички завод за статистику (у даљем тексту: Завод) активно је учествовао у 
пословима везаним за процену штете од елементарних непогода. У сарадњи са стручњацима 
Европске комисије, Уједињених нација и Светске банке, Завод је припремио статистичке 
податке који су били неопходни за процену потреба Републике Србије у погледу санације и 
обнове, као и за подношење Пријаве за добијање финансијских средстава из Фонда 
солидарности Европске уније.  

На основу Извештаја о процени потреба за опоравак и обнову поплављених подручја, 
укупни ефекти ове природне непогоде на територији читаве државе износе 1,7 милијарди 
евра. Према проценама, поплаве су изазвале директну штету у износу од 2,7% бруто домаћег 
производа и губитке у износу од 2% БДП. Посматрано по секторима делатности, највише су 
погођени: рударство, енергетика и пољопривреда. 

Имајући у виду да је према првим проценама с терена природна катастрофа нанела 
огромну штету, Завод је у оквиру ИПА 2011 пројекта: Директна финансијска подршка 
Европске комисије за усаглашавање статистичког система РЗС-а са Европским статистичким 
системом  (Direct Grant for the Alignment with the European Statistical System), приступио 
прикупљању свих релевантних података о обиму и  последицама елементарних непогода по 
становништво, услове становања и пољопривредне фондове.  

Циљ овог истраживања био је да се утврди да ли су елементарне непогоде изазвале 
статистички значајно одступање резултата Пописа становништва, домаћинстава и станова 
2011. (у даљем тексту: Попис 2011) и Пописа пољопривреде 2012. од стварног стања на 
терену, и да ли та одступања могу у наредном периоду да отежају реализацију редовних 
статистичких истраживања којима резултати пописа служе као оквир за избор узорака.  

Пројекат није у потпуности реализован на првобитно планирани начин јер Заводу нису 
била расположива финансијска средства за теренско прикупљање података. Стога је 
статистичка анализа утицаја штета од елементарних непогода на резултате пописа 
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припремљена на основу: расположивих података и извештаја добијених од надлежних 
државних институција и других државних органа; података који су добијени посебном 
обрадом резултата Пописа 2011, као и на основу резултата редовних годишњих статистичких 
истраживања (Статистике пресељења становништва --- унутрашње миграције у 2014, Анкете о 
засејаним површина на крају пролећне сетве 2014. и Годишњег истраживања о порушеној 
згради са становима и адаптацији стамбеног простора − ГРАЂ71 у 2014. години).  

1.1. Опис елементарних непогода 

Продор хладног атлантског ваздуха, преко Западне Европе и Алпа, у област Средоземља 
условио је формирање просторног циклона, који је у периоду од 14. до 18. маја 2014. 
проузроковао рекордну количину падавина на подручју Босне и Херцеговине и Републике 
Србије (Карта 1). Уз пад температуре и ветар, непрекидно је падала обилна киша, а на 
планинама изнад 1.500 метара забележене су снежне падавине (на Копаонику је дошло и до 
формирања снежног покривача). У појединим местима пало је кише чак више од 300 l/m², и то 
само у неколико дана1.  

Екстремне падавине условиле су нагли и велики пораст водостаја на малим и средњим 
сливовима у западној, југозападној, централној и источној Србији.  

Највећи пораст водостаја забележен је на Сави, Колубари, Тамнави, Млави, Пеку, Јадру и 
другим притокама реке Дрине, Западне и Велике Мораве. Водостаји су превазишли границу 
ванредне одбране од поплава и дошло је до изливања и плављења великих површина. 

С обзиром на то да су овом догађају претходиле обилне падавине током друге половине 
априла и почетком маја, тло је већ било значајно засићено водом.  

Овакав след догађаја имао је за последицу, осим изливања река из својих корита, и 
активирање бујичних потока, ерозију земљишта и појаву великог броја клизишта. 

Највише су погођени Колубарски, Мачвански, Моравички и Поморавски управни округ, 
као и Општина Обреновац на територији Града Београда.  

Према извештају Републичког хидрометеоролошког завода, реке Колубара, Тамнава, Љиг 
и Уб изазвале су велике штете, поплавивши велики број насеља у општинама: Обреновац 
(насеља Велико Поље, Бело Поље, Рвати, Забрежје, Звечка и Скела, као и само насеље 
Обреновац), Ваљево, Мионица, Лајковац, Лазаревац (Велики Црљени и део насеља 
Лазаревац), Љиг, Коцељева (насеља Коцељева, Драгиње, Галовић, Суботица, Љутице, 
Каменица, Голочело, Ћуковине, Градојевић, Доње Црниљево, Свилеува, Баталаге, Дружетић, 
Бресница и Зукве) и Уб. Река Јадар поплавила је Осечину и Лозницу (насеља Драгинац, 
Брадић, Брњац, Стража, Јелав, Лешница, Цикоте, Горњи Добрић и Доња Бадања), док су 
Западна Морава, Чемерница, Деспотовица и друге притоке изазвале велике штете на 
 

                                                 
1 Према подацима Републичког хидрометеоролошког завода, највеће дневне количине падавина забележене су 15. маја 

2014. године, када су на многим метеоролошким станицама превазиђени максимуми дневне количине падавина на тим 
станицама од почетка њиховог рада (за Београд од 1888. године, а за остале станице од 1925. године). 
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подручју општина Лучани, Чачак, Краљево, Пожега, Горњи Милановац и Трстеник. Млава је 
поплавила Град Пожаревац, а највише су страдали Костолац, Брадарац, Маруљевац и Дрмно. 

Карта 1. Тродневне суме падавина (14−16. маја 2014) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Извор: Републички хидрометеоролошки завод. 

Због изливања Велике Мораве и њених притока, страдале су општине Јагодина, 
Смедеревска Паланка, Велика Плана, Варварин, Параћин, Ћуприја, Свилајнац и Рековац. 
Велике проблеме изазвала је река Сава у Сремској Митровици (насеља Сремска Рача и Босут), 
Шапцу (осам месних заједница у граду и насеља Прњавор, Дреновац, Шеварице, Мачвански 
Причиновић, Табановић, Мрђеновац, Мишар, Миокус, Орид, Липолист, Петковица, Бела Река, 
Рибари, Богосавац и Метлић), Богатићу (Црна Бара и Очаге), Владимирцима (Прово и 
Драгојевац) и Шиду (Јамена, Моровић и Вишњићево). 
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Карта 2. Општина Обреновац 19. маја 2014. 

 
Извор: Републички геодетски завод. 
 

Услед засићености тла водом и активирања бујичних потока, дошло је до ерозије 
земљишта и до активирања многобројних клизишта на подручју општина: Бајина Башта 
(насеља Рогачица, Црвица, Овчиња, Гвоздац, Дуб, Костојевићи), Крупањ (Костајник, Брштица, 
Кржава, Томањ, Богоштица, Бањевац, Липеновић, Ликодра, Красава, Брезовице, Дворска, 
Толисавац и Крупањ), Мали Зворник (Велика Река, Доња Трешњица, Радаљ, Доња Борина и 
Цулине) и Љубовија (Црнча, Селанац, Грчић, Горња Трешњица, Горња и Доња Љубовиђа и 
Горње Кошље). 
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Слика 1. Клизиште --- Западна Србија 

 
Извор: Сектор за ванредне ситуације Министарства унутрашњих послова Републике Србије. 

1.2. Последице елементарних непогода 
Према проценама, поплаве су директно или индиректно погодиле око 1,6 милиона људи 

у Републици Србији.  

Са најугроженијих подручја евакуисано је око 32.000 лица. Само са подручја Општине 
Обреновац евакуисано је 25.000 лица, од којих је више од 5.000 смештено у прихватне центре. 
Поред великог броја старијих особа, у прихватним центрима нашло се и 1.270 деце и 236 
беба.2  

 

                                                 
2 Република Србија је током ванредне ситуације ангажовала све расположиве националне ресурсе у активностима 

заштите и спасавања. Поред тога, 14 земаља (Руска Федерација, Белорусија, Мађарска, Хрватска, Македонија, Црна 
Гора, Немачка, Словенија, Бугарска, Аустрија, Чешка, Француска, Данска и Румунија) упутило је у угрожена подручја 
своје тимове за спасавање у случају поплава, као и тимове за испумпавање воде са пумпама великог капацитета 
(укупно 22 спасилачка тима са 563 члана). 



Попис становништва, домаћинстава и станова 2011.  
Попис пољопривреде 2012. 

12 

  Слика 2. Обреновац под водом 

 
  Извор: Сектор за ванредне ситуације Министарства унутрашњих послова Републике Србије. 
 

Током ванредне ситуације било је 57 жртава, од којих jе 23 страдало од последица 
утапања.  

Потпуно је уништено 485 стамбених објеката; више од 16.000 станова је претрпело 
делимична оштећења,  док је неколико хиљада кућа у дужем периоду било неупотребљиво за 
становање.  

Штете на инфраструктури (путеви, телекомуникације и др.) биле су катастрофалне. 
Срушен је и оштећен велики број мостова, како на категорисаним тако и на 
некатегоризованим (локалним) путевима. Одрони и клизишта уништили су, или значајно 
оштетили, деонице великог броја путева, а оштећена је и железничка пруга у дужини од 10 km 
на подручју Општине Уб.  

Поплавама су погођена 74 објекта здравствене заштите (амбуланте и клинике) и приступ 
им је био отежан или онемогућен. Тешко је оштећено 35 образовних установа, а поједине 
школе коришћене су као привремена склоништа за евакуисане становнике, те је у њима 
настава била обустављена. Оштећен је и већи број јавних и око 300 пословних објеката. 
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Посебно је страдао сектор пољопривреде. Око 80.000 ha обрадиве површине било је 
поплављено.  
 

Слика 3. Поплављено обрадиво земљиште 

На пољопривредно земљи‐
ште нанета је велика количина 
наплавина (гране, муљ, шљунак, 
камен и други наноси), па је у 
неким случајевима то земљиште 
постало неупотребљиво.  

Уништени су усеви, страдала 
је стока, причињена је штета 
комерцијалним узгајалиштима 
риба, а оштећене су  пољопри‐
вредна механизација и опрема. 

 

 

 

Извор: Сектор за ванредне ситуације Министарства унутрашњих послова Републике Србије. 

Поплавни талас је умањио поузданост великих система за пренос електричне енергије 
(термоелектрана  „Колубара‘‘ и „ТЕНТ − А‘‘ у Обреновцу). Око 100.000 потрошача у 28 општина 
имало је прекид у снабдевању електричном енергијом. У већини поплављених општина 
дошло је до прекида у водоснабдевању градским водоводом, док је у руралним подручјима 
поплављен већи број бунара. 

Поплавне и подземне воде угрозиле су поједине индустријске зоне и запретиле 
изливањем отровних и опасних материја. Последице по животну средину највише су се 
осетиле у близини Крупња, када је, услед покретања клизишта дошло до пуцања треће бране 
јаловишта антимона затвореног рудника „Столице‘‘, у чијој се непосредној близини налази 
око 200 кућа. Јаловина и вода из јаловишта излиле су се у речицу Коренита, која се улива у 
реку Јадар. 

Као директна последица мајских поплава, на угроженом подручју је повећан број 
домаћинстава у ризику од сиромаштва. Најугроженији су, свакако, били они који су остали 
без својих домова, али и они који су изгубили запослење и средства за рад. Повећан је степен 
рањивости посебно осетљивих група (особе са инвалидитетом, избеглице и расељена лица, 
Роми, незапослени, старачка самачка домаћинства, мали пољопривредни произвођачи и др.).  
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1.3. Процена потреба за опоравак и обнову поплављених подручја 

Како би се сагледале последице мајских поплава формирана је Комисија за процену 
штете од елементарних непогода Владе Републике Србије, која је од јединица локалне 
самоуправе прикупила прелиминарне извештаје о процени штете по категоријама 
(становање, привредне зграде и опрема, локална инфраструктура и пољопривредна добра).3 

Валидација добијених података и свеукупна анализа штете, губитака и потреба за 
обновом спроведена је од стране Владе Републике Србије уз подршку УН, Европске комисије 
и Светске банке, као и других међународних актера. Процена потреба за обновом (Recovery 
Needs Assessment --- RNA) заснована је на стандардној Методологији за процену потреба 
након непогода (Post-disaster needs assessment − PDNA), по којој се прикупљају информације, 
како би се оформила комплетна слика и одредили дугорочни приоритети и потребе за 
обновом.4  

Процена потреба за обновом, поред процене физичких оштећења и економских 
губитака, обухватила је и анализу утицаја непогоде на угрожену популацију, потребе за 
опоравак и идентификацију мера за управљањем ризиком од поплава.  

Фазе рада на процени: 

1. Прикупљање основних података 

− подаци о штети и губицима које је обезбедила Влада Републике Србије; 

− подаци Завода из Пописа 2011. и Пописа пољопривреде 2012; 

− подаци обезбеђени из постојећих секундарних извора (извештаји и записи 
обезбеђени од стране различитих органа власти, државних институција и 
агенција); 

− информације сакупљене из свих расположивих извора (мапе, архива, извештаји 
медија и други извори); 

2. Валидација прикупљених података  

− теренско истраживање у одабраним општинама и градовима (24 општине 
одабране су од стране Владе Републике Србије као општине које су највише 
погођене поплавама: Обреновац, Параћин, Уб, Чачак, Крупањ, Шабац, Мали 

 

                                                 
3 Процене јединица локалне самоуправе извршене су у складу са Законом о отклањању последица поплава у Републици 

Србији, а према Упутству о јединственој методологији за процену штете од елементарних непогода. Извештаје о 
штетама доставило је 110 јединица локалне самоуправе. 

4 PNDA је редукован на RNA и прилагођен ситуацији после поплава у мају 2014. године у земљи кандидату за приступање 
ЕУ. Пројектован је као вежба, како би се убрзалa ефективна и правовремена транзиција од санације ка развоју. RNA 
интегрише СБ/ЕУ и УН методологију за процену утицаја непогоде на поплављена подручја, како би укључио 
свеобухватну процену ефеката и утицаја непогоде од општинског до државног нивоа. Комбинује социјални, економски 
и финансијски аспекат ефеката непогоде. Извештај о процени потреба за опоравак и обнову поплављених подручја 
сачињен је у периоду од 10. јуна до 10. јула 2014. године од стране мешовите радне групе ресорних министарстава 
Владе Републике Србије и експертских тимова међународних организација, којима је координисала Канцеларија за 
помоћ и обнову поплављених подручја. У изради Извештаја  учествовала су 134 национална и међународна стручњака. 
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Зворник, Велика Плана, Лозница, Трстеник, Јагодина, Шид, Ваљево, Осечина, 
Варварин, Коцељева, Косјерић, Крагујевац, Краљево, Смедеревска Паланка, 
Свилајнац, Љубовија, Лазаревац и Бајина Башта); 

3. Израчунавање штета и губитака  

− штете: вредност имовине која је уништена у поплавама (новчани износ потребан 
да се имовина која је уништена замени, односно врати у стање пре непогоде); 

− губици: средства потребна да се постигне пун опоравак и обнова (новчани износ 
потребан да се надокнаде губици и одступања од нормалних привредних и 
друштвених токова који су настали као последица непогоде).   

Процена је обухватила и следеће утицаје непогода: 

− могуће смањење макроекономског раста, укључујући и могуће успоравање раста 
бруто друштвеног производа, погоршање платног биланса и позиције фискалног 
сектора, као и повећање инфлације; 

− опадање квалитета услова за живот (појединца или домаћинства), опадање или 
изостанак прихода, могући пораст трошкова живота, као и погоршавање 
сиромаштва насталог као резултат губитака услед непогода. 

Након што је завршена детаљна процена штете за 24 одабране општине, урађена је 
екстраполација како би се процена проширила и на слабије погођене области. Анализом свих 
доступних информација о могућој штети и на основу сателитских снимака поплављеног 
подручја, одређен је коефицијент екстраполације од 11,15%. Утврђено је да укупна директна 
штета износи 1.011.580.950 евра5, што чини 3,47% бруто националног дохотка Републике 
Србије из 2012. године према подацима Евростата.  

Табела 1. Резултати процене укупне директне штете ( у еврима) 

 Укупна штета Од чега јавна  Процењени трошкови 
прихватљивих операција 

Укупна сума   1 011 580 950 416 715 750 361 696 500 

Разложено по секторима Укупно Од чега јавнa  

Инфраструктура 358 792 200 353 679 300 334 561 500 

Пословање 251 532 450 7 558 200  

Пољопривреда и шумарство 119 930 850   

Приватне куће и имовина  252 643 950 27 342 900  

Културна баштина 1 111 500 1 000 350  

Привремени смештај 870 000 435 000 435 000 

Трошкови ванредних ангажовања 26 700 000 26 700 000 26 700 000 

Извор: Пријава за добијање средстава из Фонда солидарности ЕУ -  Прилог 3.  

 

                                                 
5 Укупан износ добијен је повећањем износа процене штете која је начињена у 24 највише погођене општине (а које су 

биле предмет детаљне процене) за 11,15% процената и додавањем трошкова ванредних операција спасавања и 
обезбеђења превентивне инфраструктуре.  
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Извештај о процени потреба за опоравак и обнову поплављених подручја усвојен је од 
стране Владе, 15. јула 2014. године, и саставни је део Пријаве за добијање финансијских 
средстава из Фонда солидарности ЕУ. 

Укупни ефекти природне непогоде (директна штета и губици) процењени су на 1,7 
милијарди евра, од чега 1,525 милијарди евра у 24 највише угрожене општине (укупна 
вредност уништених добара 885 милиона евра и вредност губитака 640 милиона евра).  

Завод, у сарадњи са стручњацима из Светске банке, ЕУ и УН, активно је учествовао у 
припреми статистичких података за сагледавање последица мајских непогода. Поред 
посебних обрада података Пописа 2011. и Пописа пољопривреде 2012, рађене су и 
специјалне обраде података редовних статистичких истраживања из различитих 
статистичких области (стамбена статистика, саобраћај и телекомуникације, пољопривреда, 
трговина, образовање, здравствена статистика, структурне пословне статистике и др.). 
Подаци Завода омогућили су да се формира комплетна слика погођеног подручја како би се 
утврдиле потребе и приоритети у поступку санације и ревитализације. 

 

2. Анализа утицаја штета од елементарних непогода на резултате пописа 

Како би се сагледао утицај елементарних непогода на коначне резултате Пописа 2011. и 
Пописа пољопривреде 2012. године, Завод је, почев од септембра 2014. године, приступио 
прикупљању свих релевантних података о обиму и  последицама штете по становништво, 
услове становања и пољопривредне фондове домаћинстава. Циљ овог истраживања био је 
да се утврди да ли су елементарне непогоде изазвале статистички значајно одступање 
пописних резултата од стварног стања на терену и да ли та одступања могу у наредном 
периоду да отежају реализацију редовних статистичких истраживања којима пописни подаци 
служе као оквир за избор узорака.  

Истраживање је спроведено у оквиру пројекта ИПА 2011 − Директна финансијска 
подршка Европске комисије за усаглашавање статистичког система РЗС-а са Европским 
статистичким системом  (Direct Grant for the Alignment with the European Statistical System, 
Contract No. 2011/274-221, Addendum No. 5). Методологијом је предвиђено спровођење 
анкете у изабраним пописним круговима, како би се прикупили ажурни подаци о стамбеним 
јединицама, домаћинствима и пољопривредним газдинствима. Прикупљени подаци били би 
предмет даље анализе и упоређивања са подацима Пописа 2011. и Пописа пољопривреде 
2012. на микро нивоу (домаћинство/газдинство). Уочене разлике између података биле би 
предмет посебне анализе с циљем да се утврди да ли су у погођеним подручјима разлике 
између података анкете и пописа статистички значајније од разлика које су идентификоване у 
подручјима која нису била захваћена елементарним непогодама. Уколико би анализа 
показала да су елементарне непогоде значајно утицале на резултате пописа, приступило би 
се ажурирању података Контролника Пописа 2011. и Статистичког регистра пољопривредних 
газдинстава (СРПГ) из Пописа пољопривреде 2012.   
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Поред тога, подаци прикупљени на терену, као и подаци добијени од министарстава, 
надлежних државних институција и јединица локалне самоуправе, послужили би за 
идентификовање подручја под ризиком, односно за мапирање подручја која су у већој мери 
изложена утицају елементарних непогода.6  

Међутим, због проблема око финансирања појединих активности (ангажовање потребног 
броја анкетара, њихова обука и новчане надокнаде за рад, набавка потребне опреме за 
прикупљање података на терену и др.), Завод је био принуђен да одустане од реализације 
теренског истраживања.  

Анализа утицаја штета од елементарних непогода на резултате пописа извршена је на 
основу података и извештаја релевантних државних институција: Комисије за утврђивање 
штете од елементарних непогода Владе, Министарства пољопривреде и заштите животне 
средине, Сектор за ванредне ситуације Министарства унутрашњих послова, Канцеларије за 
помоћ и обнову поплављених подручја, Републичког геодетског завода и Републичког 
хидрометеоролошког завода, као и извештаја јединица локалне самоуправе. Додатни подаци 
обезбеђени су посебном обрадом резултата Пописа 2011. године и редовних статистичких 
истраживања: Статистике пресељења становништва (унутрашње миграције) у 2014, Анкете о 
засејаним површина на крају пролећне сетве 2014. и Годишњег истраживања о порушеној 
згради са становима и адаптацији стамбеног простора (ГРАЂ-71) у 2014. години.  

2.1. Анализа утицаја штета од елементарних непогода на                                          
резултате Пописа 2011.		

Попис становништва, домаћинстава и станова, као најкомплексније, најпопуларније, али 
и најскупље статистичко истраживање, које се спроводи једном у десет година, поред тога 
што пружа податке о укупном броју и структурама становништва, домаћинстава и станова на 
свим територијалним нивоима, обезбеђује и податке који су неопходни за реализацију већег 
броја редовних статистичких истраживања. 

База Контролника, која је формирана на основу резултата Пописа 2011, садржи основне 
информације о пописаним домаћинствима и становима и служи као оквир за избор узорака 
за статистичка истраживања у којима су јединице посматрања домаћинства и/или чланови 
домаћинства. 

База Контролника садржи близу 3,5 милиона слогова који се односе на око: 

− 2,5 милиона домаћинстава; 

− 750.000 празних станова; 

− 40.000 станова у којима су пописана само привремено присутна лица; 

 

                                                 
6 Већ у августу и септембру 2014. јако невреме погодило је и источну Србију и изазвало велике материјалне штете у  

општинама Кладово, Мајданпек и Неготин.  
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− 175.000 објеката који нису намењени за становање (школе, продавнице, локали, 
градилишта, фабрике...); 

− остатак чине слогови који се односе на колективне стамбене јединице у којима живе 
привремено присутна лица или колективна домаћинства, као и слогови који се 
односе на домаћинства без стана у земљи. 

Поред основних идентификационих података (матични број општине/града, редни број 
пописног круга у општини/граду и редни број Упитника за домаћинство и стан), за свако 
домаћинство обезбеђени су: адресни подаци (назив улице и кућни број, број стана у 
стамбеним зградама), редни број стана у пописном кругу, редни број домаћинства у стану, 
редни број зграде у пописном кругу, име и презиме лица на које се води домаћинство, број 
телефона за контакт, укупан број пописаних лица, укупан број чланова домаћинства, укупан 
број чланова домаћинства на раду боравку у иностранству и напомене пописивача које би 
могле бити од значаја за проналажење домаћинства на терену.  

На основу идентификационих података из базе Контролника (матични број 
општине/града и редни број пописног круга) омогућена је директна веза са подацима 
Регистра просторних јединица, који се редовно ажурира и садржи податке о називима и 
матичним бројевима свих просторних јединица (статистички кругови, пописни кругови у 
оквиру статистичких кругова, насеља, општине, градови, области, региони и др.).  

Подаци базе Контролника основ су за избор узорака за анкетна истраживања. Избор 
узорка је у највећем броју случајева двоетапни, при чему се најпре бирају пописни кругови и, 
у другој етапи, домаћинства која треба да буду анкетирана.  

С обзиром на значај података Контролника за организацију и спровођење анкетних 
истраживања, неопходно је било да се, након катастрофалних штета у мају 2014, приступи 
детаљној анализи ситуације на терену, како би се проверило да ли се подаци из Контролника 
и даље са истом поузданошћу могу користити за избор узорака.  

У складу са методологијом истраживања7, на основу расположивих сателитских снимака 
терена идентификована је територија која је највише погођена елементарним непогодама, 
током маја 2014. године, и која ће бити предмет детаљне анализе.  

 

 

                                                 
7 Скраћена методологија истраживања о утицају штета од елементарних непогода на резултате Пописа 2011. и Пописа 

пољопривреде 2012. године, Републички завод за статистику, Београд, 2014. 
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Као  најугроженије, издвојене су 
следеће области  (означене бројеви‐
ма на Карти 3.), градови и општине: 

1. Мачванска област (градови 
Шабац и Лозница и општине 
Владимирци, Коцељева, Кру‐
пањ, Љубовија и Мали 
Зворник); 

2. Колубарска област (Ваљево --- 
град и општине Лајковац, Љиг, 
Мионица, Осечина и Уб); 

3. Поморавска област (Јагодина 
--- град и општине Деспотовац, 
Параћин и Свилајнац);  

4. Моравичка област (Чачак --- 
град и општине Горњи 
Милановац и Лучани);  

5. Београдска област (градске 
општине Лазаревац, Обрено‐
вац, Сурчин и Чукарица);  

6. Шумадијска област 
(Крагујевац --- град и Општина 
Топола);  

7. Златиборска област (општине 
Бајина Башта, Косјерић и 
Пожега); 

8. Сремска област (Сремска 
Митровица --- град и општине 
Пећинци, Рума и Шид); 

    Карта 3. Најугроженије области, градови и општине 

 

9. Расинска област (општине Варварин и Трстеник);  
10. Борска област (Општина Кладово); 
11. Браничевска област (Општина Мало Црниће);  
12. Подунавска област (општине Велика Плана и Смедеревска Паланка) и  
13. Рашка област (Краљево − град). 

2.1.1. Идентификација пописних кругова који су највише погођени елементарним 
непогодама 

За идентификацију пописних кругова погођених елементарним непогодама коришћен је 
IGIS Inspire GeoPortal, односно веб-апликација развијена од стране Републичког геодетског 
завода у оквиру пројекта IGIS (Integrated Geo-Information Solution).  
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Слика 4. Приказ тла засићеног водом (Општина Крупањ)  

 

Коришћењем ArcGis алата, извршено је повезивање података Регистра просторних 
јединица (границе општина, насеља, статистичких и пописних кругова) са расположивим 
снимцима поплављеног подручја и подручја захваћеног клизиштима са веб-портала (снимци 
од 19. и 21. маја 2014), након чега је извршена визуелна идентификација пописних кругова 
који су претрпели највећу штету8. 

 

Слика 5. Вода и земљиште засићено водом (Сремска Митровица) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
8 За поједина подручја, снимци нису били расположиви или су били лошег квалитета што је значајно отежало 

идентификацију пописних кругова.  

 

За сваку општину 
за коју су били 
расположиви снимци 
терена, подаци су 
детаљно анализирани 
и идентификовани су 
пописни кругови који 
су највише погођени 
елементарним 
непогодама. 

 



Анализа утицаја штета од елементарних непогода на резултате пописа 

21 

Пример 1. Општина Шид, село Јамена 

             Пољопривредно земљиште ПРЕ поплава 

 

             Пољопривредно земљиште ПОСЛЕ поплава 
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Пример 2: Општина Крупањ, насеље Крупањ 

         Насеље ПРЕ поплава 

 

                         Насеље ПОСЛЕ поплава 

 
 
После детаљне анализе свих расположивих снимака, идентификовано је укупно 1.219 

пописних кругова на чијој је територији било видљиво земљиште засићено водом, или су 
уочене последице клизишта.  



Анализа утицаја штета од елементарних непогода на резултате пописа 

23 

Карта 4. Територијални распоред најугроженијих пописних кругова 
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Табела 2. Преглед укупног броја и површине пописних кругова погођених елементарним непогодама, 
по општинама и градовима 

Општина/град 
Укупан број 

ПК у општини/ 
граду  

Број ПК који су претрпели 
највећу штету Укупна 

површина 
општине/ 
града, km2 

Површина ПК који су 
претрпели највећу штету 

свега 
удео у 

укупном броју 
ПК 

површина      
ПК, km2 

удео у укупној 
површини 
општине/ 

града 

Укупно 10741 1219 11,3 19545 3275,7 16,8 
Бајина Башта 189 33 17,5 673 147,9 22,0 
Београд − Лазаревац 308 39 12,7 383 89,4 23,4 
Београд − Обреновац 384 230 59,9 410 230,4 56,2 
Београд − Сурчин 164 5 3,0 288 23,9 8,3 
Београд − Чукарица 772 14 1,8 157 19,4 12,3 
Ваљево 554 8 1,4 905 11,0 1,2 
Варварин 100 17 17,0 249 39,7 15,9 
Велика Плана 210 1 0,5 345 7,1 2,1 
Владимирци 140 19 13,6 338 61,6 18,2 
Горњи Милановац 352 5 1,4 836 13,8 1,7 
Деспотовац 169 3 1,8 623 6,8 1,1 
Јагодина 396 8 2,0 470 31,0 6,6 
Кладово 136 7 5,1 629 44,2 7,0 
Косјерић 93 24 25,8 358 62,5 17,5 
Коцељева 101 52 51,5 257 131,7 51,3 
Крагујевац 863 5 0,6 835 15,2 1,8 
Краљево 694 69 9,9 1530 294,8 19,3 
Крупањ 115 104 90,4 342 298,6 87,3 
Лајковац 105 20 19,0 186 48,6 26,1 
Лозница 392 35 8,9 612 103,6 16,9 
Лучани 182 13 7,1 454 20,8 4,6 
Љиг 120 11 9,2 279 27,4 9,8 
Љубовија 113 31 27,4 356 66,6 18,7 
Мали Зворник 65 25 38,5 184 89,8 48,8 
Мало Црниће 99 13 13,1 269 58,5 21,8 
Мионица 114 2 1,8 329 6,4 1,9 
Осечина 104 58 55,8 319 164,4 51,5 
Параћин 283 17 6,0 542 39,0 7,2 
Пећинци 114 17 14,9 489 140,5 28,7 
Пожега 194 20 10,3 426 38,7 9,1 
Рума 285 9 3,2 582 107,4 18,5 
Свилајнац 137 8 5,8 326 37,8 11,6 
Смедервска Паланка 311 17 5,5 421 30,1 7,1 
Сремска Митровица 426 54 12,7 762 207,7 27,3 
Топола 138 6 4,3 357 19,9 5,6 
Трстеник 224 30 13,4 448 79,0 17,6 
Уб 199 64 32,2 456 134,2 29,4 
Чачак 591 55 9,3 636 114,9 18,1 
Шабац 594 61 10,3 797 154,4 19,4 
Шид 211 10 4,7 687 57,1 8,3 
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Пописни кругови који су идентификовани као најугроженији махом су распоређени у 
речним сливовима или у брдовитим подручјима и захватају укупну површину од 3275,7 km2. 
Налазе се на територији 40 општина и градова; чине 11,3% од укупног броја пописних кругова 
у тим општинама/градовима и захватају 16,8% њихове укупне површине.  

У Општини Крупањ последице поплава и клизишта нису идентификоване у свега 11 
пописних кругова (од укупно 115). Последице непогода биле су видљиве на 87,3% територије 
општине, односно на површини од 298,6 km2.   

Карта 5. Пописни кругови у Општини Крупањ  
На Карти 5. приказани су 

пописни кругови у Општини 
Крупањ који су погођени 
поплавама и клизиштима 
(угрожени пописни кругови), као 
и распоред стамбених и других 
изграђених објеката (тзв. 
вештачке површине). 

Више од половине од 
укупног броја пописних кругова 
захваћено је елементарним 
непогодама и у општинама 
Обреновац (скоро 60%), 
Коцељева (51%) и Осечина 
(55,8%). У Малом Зворнику 
идентификовано је 38,5% 
погођених пописних кругова, а 

око 1/3 од укупног броја пописних кругова захваћено је непогодама у Општини Уб (32,3%) и 
више од 1/4 пописних кругова у општинама Љубовија (27,4%) и Косјерић (25,8%). 

Поред Општине Крупањ, у којој је скоро 90% од укупне површине општине у већој или 
мањој мери било погођено елементарним непогодама, велика засићеност земљишта водом, 
наноси муља и разног отпада, ерозија земљишта и клизање тла идентификовани су на око 
50% територије у општинама Обреновац, Коцељева, Осечина и Мали Зворник.   
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Карта 6. Пописни кругови у Општини Обреновац 

Карта 7. Пописни кругови у Општини Коцељева 
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Карте 8 и 9. Пописни кругови у општинама Мали Зворник и Осечина 

 

 

 

 

2.1.2. Становништво, домаћинства и станови у најугроженијим пописним 
круговима 

 

Према резултатима Пописа 2011, на територији 40 општина/градова обухваћених 
анализом пописано је укупно 1.921.615 становника, 647.198 домаћинстава и 789.273 стана. У 
најугроженијим пописним круговима живи 213.838 становника (11,28% укупног броја 
становника ових општина/градова) и 70.797 домаћинстава (10,94% укупног броја  
домаћинстава), и има 97.437 станова (12,35% укупног броја станова).  

Најугроженија је, свакако, Општина Крупањ, у којој је елементарним непогодама 
погођено више од 90% становништва и домаћинстава и преко 98% од укупног броја станова. 
Следе, по угрожености, Општина Обреновац, са близу 70% становника, домаћинстава и 
станова у посебно погођеним пописним круговима, Општина Осечина, са преко 60% 
угроженог становништва, домаћинстава и станова, и Општина Коцељева, у којој је директно 
било угрожено око 55% становника и домаћинстава и преко 60% станова. 

 

Мали Зворник Осечина 
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Табела 3. Становништво, домаћинства и станови у најугроженијим општинама и пописним круговима, 
Попис 2011. 

Општина/град 

Најугроженије 
општине/градови - укупно 

Најугроженији пописни 
кругови Удео, % 

станов- 
ници 

домa-
ћинства станови станов- 

ници 
домa-

ћинства станови станов- 
ници 

домa-
ћинства станови 

Укупно 1921615 647198 789273 216838 70797 97437 11,28 10,94 12,35 
Бајина Башта 26022 8938 10949 4440 1524 2682 17,06 17,05 24,50 
Београд − Лазаревац 58622 18862 22401 6834 2140 2879 11,66 11,35 12,85 
Београд − Обреновац 72524 23712 29700 49351 16195 20766 68,05 68,30 69,92 
Београд − Сурчин 43819 12877 14650 948 289 325 2,16 2,24 2,22 
Београд − Чукарица 181231 65440 73526 2910 1050 1184 1,61 1,60 1,61 
Ваљево  90312 31401 36361 1317 411 585 1,46 1,31 1,61 
Варварин 17966 5544 7376 3616 1090 1513 20,13 19,66 20,51 
Велика Плана 40902 12899 16882 255 88 107 0,62 0,68 0,63 
Владимирци 17462 5835 8606 2701 972 1835 15,47 16,66 21,32 
Горњи Милановац 44406 15606 19493 391 140 242 0,88 0,90 1,24 
Деспотовац 23191 7666 10875 389 117 190 1,68 1,53 1,75 
Кладово 20635 7745 12157 1099 417 720 5,33 5,38 5,92 
Косјерић 12090 4213 5226 3438 1201 1645 28,44 28,51 31,48 
Коцељева 13129 4522 6313 7269 2529 3928 55,37 55,93 62,22 
Крагујевац 179417 59991 73108 602 187 317 0,34 0,31 0,43 
Краљево 125488 42028 49965 12847 4099 5407 10,24 9,75 10,82 
Крупањ 17295 5620 6626 15894 5122 6504 91,90 91,14 98,16 
Лајковац 15475 5113 6246 2898 939 1312 18,73 18,36 21,01 
Лозница 79327 27127 32675 7167 2401 3700 9,03 8,85 11,32 
Лучани 20897 7302 8935 1653 540 692 7,91 7,40 7,74 
Љиг 12754 4455 5859 1044 379 632 8,19 8,51 10,79 
Љубовија 14469 4852 5845 5215 1688 2388 36,04 34,79 40,86 
Мали Зворник 12482 4220 5357 4941 1637 2287 39,59 38,79 42,69 
Мало Црниће 11458 3571 5230 1990 616 1007 17,37 17,25 19,25 
Мионица 14335 4616 5941 239 77 138 1,67 1,67 2,32 
Осечина 12536 4212 5433 7776 2553 3570 62,03 60,61 65,71 
Параћин 54242 16679 20874 3920 1110 1371 7,23 6,66 6,57 
Пожега 29638 9799 11919 3882 1215 1484 13,10 12,40 12,45 
Јагодина 71852 24908 32242 1189 438 753 1,65 1,76 2,34 
Свилајнац 23551 7712 11797 1630 493 882 6,92 6,39 7,48 
Смедеревска Паланка 50284 16347 21509 3002 912 1256 5,97 5,58 5,84 
Топола 22329 6936 8755 972 301 506 4,35 4,34 5,78 
Трстеник 42966 14342 16988 6572 2132 2647 15,30 14,87 15,58 
Уб 29101 9176 12123 10393 3259 4959 35,71 35,52 40,91 
Чачак 115337 39409 46418 11413 3709 5231 9,90 9,41 11,27 
Шабац 115884 39091 47577 13068 4203 5917 11,28 10,75 12,44 
Пећинци 19720 6251 7327 2500 819 1115 12,68 13,10 15,22 
Рума 54339 18632 20593 1192 429 557 2,19 2,30 2,70 
Сремска Митровица 79940 27218 31369 8888 2992 3695 11,12 10,99 11,78 
Шид 34188 12331 14047 993 384 509 2,90 3,11 3,62 
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Основне карактеристике становништва 
Према Попису 2011, у најугроженијим пописним круговима живи укупно 216.838 

становника, што чини око 3% од укупног броја становника Републике Србије (7.186.862). 

Елементарним непогодама погођено је далеко више становништва у тзв. осталим 
насељима него у насељима градског типа. Наиме, од укупно 216.838 становника свега 28,3% 
живи у градским насељима, док у „осталим‘‘ насељима (сеоска и приградска насеља) живи 
71,7% становника.  

Просечна старост становништва које живи на територији 1.219 идентификованих 
пописних кругова приближна је старосној структури укупног становништва Републике 
Србије9 и износи 42,6 година (мушкарци 41,4 године, жене 43,8 година).  

Табела 4. Становништво према старости и полу, по типу насеља, Попис 2011. 

Старост 
Укупно Градска насеља Остала насеља 

свега мушко женско свега мушко женско свега мушко женско 

Укупно 216838 107649 109189 91356 59727 31629 155482 77922 77560 
Испод 15 год. 30716 15758 14958 9092 4714 4378 21624 11044 10580 
15−64 147591 75454 72137 73195 51220 21975 104396 54234 50162 
65 и више год. 38531 16437 22094 9069 3793 5276 29462 12644 16818 

Удео, у % 

Укупно 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
Испод 15 год. 14,2 14,6 13,7 10,0 7,9 13,8 13,9 14,2 13,6 
15−64 68,1 70,1 66,1 80,1 85,8 69,5 67,1 69,6 64,7 
65 и више год. 17,8 15,3 20,2 9,9 6,4 16,7 18,9 16,2 21,7 

 

Посматрано по великим старосним групама и полу, у најугроженијим пописним 
круговима запажа се велики удео лица старих 65 и више година, а нарочито међу женама. 
Наиме, свака пета жена старија је од 64 године. У великом броју насеља, од укупно 398, 
колико је обухваћено анализом10, удео лица старијих од 64 године далеко је изнад просека 
Републике. У двадесетак најугроженијих насеља просечна старост становништва креће се 
између 50 и 60 година.11  

У структури становништва према економској активности, трећина становништва спада у 
контингент економски активних лица која обављају неко занимање (33%), удео незапослених 
лица износи 7,6%, више него сваки пети становник је пензионер (20,8%). Удео деце, ученика и 
студената, лица која обављају само кућне послове (тзв. домаћице) и осталих економски 
неактивних износи 38,1%. 
 

                                                 
9 Просечна старост становништва Републике Србије износи 42,24 године (Попис 2011). 
10 Подаци Пописа 2011. о укупном броју становника, домаћинстава и станова у најугроженијим пописним круговима, по 

насељеним местима, дати су у Прилогу 1. 
11 Насеља са највећом просечном старошћу су: Јагоштица (59 год.) и Растиште (54 год.) у Општини Бајина Башта; Планина 

(60 год.) у Општини Крупањ; Маглич (59 год.) и Брезник (56 год.) у Краљеву; Грабовица (57 год.) у Општини Кладово итд. 
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Табела 5. Становништво према економској активности, по типу насеља, Попис 2011. 

Економска активност 
Укупно Градска насеља Остала насеља 

свега % свега % свега % 

Укупно 216838 100 61356 100 155482 100 
Активни који обављају занимање 71556 33,0 19793 32,3 51763 33,3 
Незапослени 16542 7,6 6117 10,0 10425 6,7 
Пензионери 45005 20,8 13115 21,4 31890 20,5 
Лица са приходима од имовине 1207 0,6 123 0,2 1084 0,7 
Деца млађа од 15 год. 30716 14,2 9092 14,8 21624 13,9 
Ученици и студенти стари 15 и више год. 15125 7,0 5156 8,4 9969 6,4 
Лица која обављају само кућне послове 25533 11,8 4726 7,7 20807 13,4 
Остало 11154 5,1 3234 5,3 7920 5,1 

 

Стопа незапослености (18,8%) нижа је од републичког просека у време Пописа 2011. 
(23%), а основни разлог за то је велико учешће индивидуалних пољопривредника у 
контингенту економски активних лица. Посматрано по радном статусу, скоро трећина (32,2%) 
од укупног броја економски активних који обављају занимање у „осталим‘‘ насељима спада у 
групу индивидуалних пољопривредника и помажућих (неплаћених) чланова домаћинства 
који раде на пољопривредном имању. Сва ова лица сврстана су у Попису 2011. у контингент 
економски активних лица која обављају занимање. 

Поред индивидуалних пољопривредника којима је пољопривредна производња основи 
извор средстава за живот, мајским поплавама посебно су биле угрожене посебно осетљиве 
категорије становништва: лица којима је једини извор средстава за живот социјална помоћ 
(3.030 лица), особе са инвалидитетом (18.209 лица, односно 8,4% од укупног броја 
становника), бескућници (732 секундарна бескућника12, од којих трећину чине Роми који живе 
у нехигијенским насељима), 5.656 лица са избегличким пореклом и близу 4.000 лица 
расељених са подручја АП Косово и Метохија. 

Према подацима надлежних државних органа, током трајања ванредне ситуације са 
угроженог подручја евакуисано је више десетина хиљада грађана. Многи од њих потражили 
су привремено уточиште код родбине и пријатеља, а један број је смештен у прихватне 
центре. Већина становништва се вратила у своје домове одмах након што се вода повукла и 
по завршеној санацији терена. Ова краткотрајна „миграторна кретања“ нису утицала на 
резултате Пописа 2011. у погледу укупног броја становника по пописним круговима.  

Међутим, на резултате Пописа 2011. на нивоу пописног круга свакако су могла да утичу 
трајна пресељења становника чији су домови уништени у поплавама и клизиштима, и то само 
у ситуацијама када није била могућа изградња новог стамбеног објекта на истој локацији.   

Како би се стекао увид у обим миграција након елементарних непогода, за 40 општина и 
градова у којима су евидентирани најугроженији пописни кругови анализирани су подаци 
 

                                                 
12 Лица која живе у објектима настањеним из нужде. 
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редовног годишњег статистичког истраживања о пресељењима из једног у друго насеље на 
територији Републике Србије (тзв. унутрашње миграције)13. Посебно су анализиране локалне 
миграције, односно пресељења из једног у друго насеље на територији исте општине/града. 

Табела 6. Миграциони салдо и локалне миграције, 2012−2014. 

Општина/град 
Миграциони салдо Пресељења из једног у друго насеље 

на територији исте општине/града 

2012 2013 2014 2012 2013 2014 

Укупно -1965 -2440 -2677 10448 10838 11667 
Бајина Башта -78 -124 -89 185 190 192 
Београд − Лазаревац 12 -73 -241 496 711 705 
Београд − Обреновац 364 144 63 682 752 804 
Београд − Сурчин 502 377 474 117 158 136 
Београд − Чукарица -265 -80 -182 321 302 306 
Ваљево -126 -67 35 596 590 581 
Варварин 17 -32 -2 96 105 78 
Велика Плана -165 -130 -48 145 120 124 
Владимирци 18 -72 -46 57 63 62 
Горњи Милановац -159 -57 -94 257 284 275 
Деспотовац -82 -91 -98 120 85 102 
Јагодина 176 118 -29 468 549 668 
Кладово -16 -14 -17 142 158 166 
Косјерић -45 -54 -51 52 27 34 
Коцељева -58 -117 -50 40 38 63 
Крагујевац 283 218 164 672 647 674 
Краљево -278 -231 -336 990 973 1010 
Крупањ -168 -163 -104 87 60 95 
Лајковац -6 -41 -16 41 54 57 
Лозница -262 -265 -220 732 721 890 
Лучани -73 -61 -119 108 78 95 
Љиг -95 -100 -62 56 52 64 
Љубовија -104 -140 -193 63 60 85 
Мали Зворник -100 -111 -97 25 34 31 
Мало Црниће -77 -32 -39 18 16 31 
Мионица -41 -52 -35 78 75 79 
Осечина -67 -54 -88 46 49 59 
Параћин -51 -78 -86 282 321 319 
Пећинци 135 -36 -17 76 86 95 
Пожега -48 -65 -23 132 130 137 
Рума -187 -10 -54 166 177 187 
Свилајнац -56 -48 -77 117 90 121 
Смедервска Паланка -220 -120 -192 115 115 142 
Сремска Митровица -173 -120 -127 396 416 411 
Топола -56 -52 -34 94 84 105 
Трстеник -143 -169 -131 283 332 394 
Уб -28 10 -12 143 149 190 
Чачак -72 -144 -175 895 942 1025 
Шабац -51 -190 -95 793 790 857 
Шид -122 -114 -134 266 255 218 
 

                                                 
13 Истраживањем о унутрашњим миграцијама нису обухваћена пресељења у оквиру истог насеља, односно промене 

адресе становања у истом насељеном месту. 
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Подаци о укупном броју досељених и одсељених лица у 2012, 2013. и 2014. години 
показују да у посматраним општинама и градовима није било значајних промена у 
вредностима миграционог салда. Наиме, негативан миграциони салдо карактеристичан је већ 
дужи низ година за већину општина/градова14 из којих се становништво у потрази за бољим 
условима живота пресељава првенствено у Београд али и у друге веће регионалне центре 
(Нови Сад, Ниш, Суботицу, Крагујевац...).  

Међутим, у укупном броју пресељења која се региструју током године значајан удео 
имају пресељења из једног у друго насеље на територији исте општине/града. Ова 
пресељења немају директан утицај на миграциони салдо на нивоу општине/града, али 
свакако утичу на укупан број становника по насељеним местима. Управо ова пресељења била 
су предмет посебне анализе.  

Иако су након елементарних непогода нове куће, у које су се уселила домаћинства 
којима су уништени стамбени објекти, по правилу грађене на истој парцели или у 
непосредној близини (на имању домаћинства), односно на територији истог пописног круга, 
на терену је било ситуација да су због опасности од покретања клизишта нови стамбени 
објекти грађени на другој, удаљенијој локацији.  

У највећем броју случајева куће су изграђене у атару истог насеља, што, у случају када 
се ради о сеоском насељу где пописни кругови захватају велику површину, истовремено 
значи и да није дошло до промена у броју становника, домаћинстава и станова на нивоу 
пописног круга.15 Наиме, на територији 1/4 од укупно 4.542 сеоских и приградских насеља 
(тип насеља: ''остала'') постоји само по један пописни круг, а скоро половина (47,8%) насеља 
има један до два пописна круга.  

У изузетним ситуацијама, нови стамбени објекти су сазидани у атару другог насеља, 
што је свакако могло да утиче на резултате Пописа 2011. по пописним круговима и 
насељеним местима. Како би се установило да ли је због штета од елементарних непогода 
дошло до промене у броју становника, домаћинстава и станова по насељима, анализирани су 
подаци статистике унутрашњих миграција  о пресељењима из једног у друго насеље на 
територији исте општине/града (локалне миграције).  

Анализом је утврђено да у највећем броју општина и градова не постоје значајна 
одступања у подацима о броју локалних миграната у три посматране године. Изузетак су 

 

                                                 
14 Према подацима о унутрашњим миграцијама у 2014. години, од укупно 168 општина, градова и градских општина, свега 

34 су имале позитиван миграциони салдо. При томе, више од половине  општина са позитивним миграционим салдом 
налази се на територији Београда, Новог Сада и Ниша (13 од укупно 17 градских општина Града Београда, обе градске 
општине у Новом Саду и три од укупно пет градских општина града Ниша).  

15 За потребе Пописа 2011. формирано је укупно 41.116 пописних кругова. У складу са методологијом пописа, пописни 
круг по правилу обухвата територију на којој живи до 100 домаћинстава (када се ради о насељу градског типа или о 
ушореном приградском насељу), односно до 50 домаћинстава (када се ради о сеоском насељу у којем су куће 
раштркане), како би пописивач имао довољно времена да у року од 10-15 дана, колико траје теренска реализација 
пописа, прикупи податке о свим јединицама пописа на територији пописног круга који му је додељен. Просечна 
површина пописног круга износила је 1,9 km2, при чему је у градским насељима пописни круг у просеку захватао свега 
0,4 km2, а у тзв. осталим насељима (сеоска и приградска насеља) просечна величина пописног круга износила је 3,4 km2.  
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општине: Мало Црниће, у којој је број локалних пресељења скоро удвостручен у 2014. у 
односу на 2013. (индекс 2014/2013 = 193,8), Коцељева (индекс 165,8), Крупањ (индекс 158,3) и 
Љубовија (индекс 141,7). С обзиром на то да су у свим овим општинама значајне штете 
настале управо због покретања клизишта, постојала је основана сумња да је број локалних 
пресељења управо из тог разлога повећан. Међутим, укрштањем података о насељу 
досељења и насељу претходног становања, установљено је да нешто већи број пресељења у 
2014. не може да се доведе у директну везу са последицама елементарних непогода. Наиме, 
највећи број лица преселио се 2014. године, као и у претходним годинама, у насеље које је 
општински центар из неког од сеоских насеља, без обзира на то да ли је насеље из којег се 
лице доселило било директно погођено елементарним непогодама. Поред тога, за поједина 
насеља која су страдала у поплавама, осим одјава пребивалишта (одсељења) регистроване су 
у 2014, након мајских поплава, и пријаве пребивалишта (досељења). С обзиром на то да 
Министарство унутрашњих послова не прикупља податак о разлогу промене пребивалишта, 
ниједно пресељење не може се са сигурношћу довести у везу са елементарним непогодама.  

 

Основне карактеристике домаћинстава 
На територији посебно угрожених пописних кругова, према резултатима Пописа 2011, 

живи укупно 70.797 домаћинстава, односно 2,85% од укупног броја домаћинстава у 
Републици Србији (2.487.886).  

Посматрано по броју чланова, највише је двочланих домаћинстава (24,4%), следе самачка 
(скоро свако пето домаћинство), а удео домаћинстава са три и четири члана је скоро 
изједначен. Удео домаћинстава са пет и више чланова (18,9%) нешто је већи у односу на 
просек Републике (14,6%).   

Табела 7. Домаћинства према броју чланова, по типу насеља, Попис 2011. 

Број чланова 
домаћинства 

Укупно Градска насеља Остала насеља 

свега % свега % свега % 

Укупно 70797 100 20757 100 50040 100 
1 члан 14738 20,8 4218 20,3 10520 21,0 
2 члана 17240 24,4 5080 24,5 12160 24,3 
3 члана 12692 17,9 4324 20,8 8368 16,7 
4 члана 12744 18,0 4279 20,6 8465 16,9 
5 и више чланова 13383 18,9 2856 13,8 10527 21,0 

 

Просечно домаћинство је трочлано (у градским 2,9 чланова, у осталим насељима 3,1 
члан). 

Трећина домаћинстава (33,7%) има различите изворе прихода (мешовити приходи), што 
је свакако последица високе просечне старости становништва и значајног удела пензионера 
у укупном становништву (често је у домаћинству бар један члан пензионер). У сеоским 
насељима мешовити извори прихода најчешће потичу од додатног рада у пољопривреди. 
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Табела 8. Домаћинства према изворима средстава за живот, по типу насеља, Попис 2011. 

Извори средстава за живот 
Укупно Градска насеља Остала насеља 

свега % свега % свега % 

Укупно 70797 100 20757 100 50040 100 
Рад у пољопривреди 3976 5,6 71 0,3 3905 7,8 
Рад у непољопр. делатностима 17666 25,0 7537 36,3 10129 20,2 
Пензија 18895 26,7 5611 27,0 13284 26,5 
Социјална помоћ 1289 1,8 383 1,8 906 1,8 
Остали приходи 3139 4,4 954 4,6 2185 4,4 
Мешовити приходи 23831 33,7 5660 27,3 18171 36,3 
Без прихода 2001 2,8 541 2,6 1460 2,9 

 

Процењено је да се на читавој погођеној територији у критичној ситуацији нашло око 
32.500 пољопривредника, од којих велику већину (око 26.300) чине мали земљопоседници 
који обрађују до 2 ha земље. Многи од њих остали су без прихода, јер су изгубили усеве и 
средства, а у неким случајевима су привремено остали и без обрадивог земљишта (на 
појединим парцелама земља је морала да буде регенерисана). Треба имати у виду да су без 
прихода остали и многи сезонски радници у пољопривреди. 

Најугроженија су, свакако, била домаћинства у којима ниједан члан не остварује приходе 
(домаћинства без прихода) и којих је око 2.000. Већина домаћинстава без прихода живи у тзв. 
осталим насељима (1.460 домаћинстава без прихода). Овоме треба додати и податак да 
искључиво од социјалне помоћи живи 1.289 домаћинстава на угроженом подручју, а од тога 
906 домаћинстава у сеоским насељима. Последице елементарних непогода највише су 
погодиле овај најсиромашнији слој становништва.  

С обзиром на то да је због последица поплава дошло до прекида рада у појединим 
правним субјектима, што је директно проузроковало привремени губитак посла за око 51.800 
лица (према Извештају о процени штета), приходи домаћинстава су значајно опали. 
Процењује се да је после поплава 125.000 грађана пало испод границе сиромаштва. Ови 
негативни ефекти на животни стандард и запосленост далеко су израженији међу угроженим 
групама становништва и у руралним областима.  
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Стамбени фонд  
На територији 1.219 анализираних пописних кругова у Попису 2011. пописано је укупно: 

97.437 станова намењених за стално становање, од чега 17.993 ненастањена, 116 настањених 
пословних просторија и 307 просторија настањених из нужде. 

Већина станова налази се у издвојеним зградама с једним станом, односно у приземним 
кућама (83,14%). 

Табела 9. Станови према врсти зграде у којој се налазе, Попис 2011. 

Врста зграде у којој се стан налази Укупно % 

Укупно 97437 100 
Издвојена зграда с једним станом 81011 83,14 

Издвојена зграда с два стана (један изнад другог) 3126 3,21 

Полуиздвојена зграда (два припојена стана) 2406 2,47 

Зграда у низу (с најмање три припојена стана, посебни улази) 1112 1,14 

Стамбена зграда са 3-9 станова 1618 1,66 

Стамбена зграда са 10 и више станова 7993 8,20 

Друга стамбена зграда 32 0,03 

Нестамбена зграда  139 0,14 

 

Посматрано по години изградње, највећи број стамбених објеката саграђен је у периоду 
од 1970. до 1989. године (41% од укупног броја станова налази се у зградама изграђеним у 
овом периоду). 

Табела 10. Станови према години изградње, Попис 2011. 

Година изградње зграде Укупно % 

Укупно 97437 100 
Пре 1950. године 5936 6,09 

1950−1959 6389 6,56 

1960−1969 14414 14,79 

1970−1979 19379 19,89 

1980−1989 20532 21,07 

1990−1999 10216 10,48 

2000. и касније 9886 10,15 

Незавршени станови (настањени)  101 0,10 

Непозната година изградње 10584 10,86 
 

Већина зграда (кућа) изграђена је од тврдог материјала, односно од цигле, опеке, гитер 
блока, камена, бетона, обле грађе и других савремених грађевинских материјала и елемената. 
Међутим, око 6% од укупног броја станова (5.924) налазе се у зградама чији су спољни зидови 
изграђени искључиво или претежно од слабих материјала (набој, ћерпич, плетер, даске и сл.). 
Управо ови станови, односно куће у сеоским насељима посебно су биле угрожене током 
невремена. 
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Порушени стамбени објекти 

Према Извештају о процени потреба за опоравак и обнову поплављених подручја, само у 
24 општине, за које је урађена детаљна процена штете, уништено је или оштећено 16.685 
стамбених објеката.  

 

Поплавни талас је уништио 215 кућа, а 204 куће су срушене због клизања тла (табела 11).  

Већина срушених кућа (86,6%) била је саграђена од тврдог материјала (цигла и армирани 
бетон), док је 13,4% срушених кућа сврстано у категорију привремених (импровизованих) 
објеката.  

Више од 4/5 (81,6%) срушених кућа које су биле саграђене од тврдих материјала имало је 
површину мању од 80 m2. 

Оштећен је 16.201 стамбени објекат, при чему је 1.057 објеката претрпело делимична 
структурна оштећења (1.026 кућа, 15 импровизованих објеката и 16 стамбених зграда). 
Привремено је поплављено 15.144 објекта (14.687 кућа, 153 импровизована објекта и 304 
стамбене зграде).  

Ако се узме у обзир чињеница да у моменту процене нису били прикупљени подаци о 
свим уништеним и оштећеним зградама у Обреновцу (процењује се да је обухваћено око 70% 
од укупног броја оштећених објеката), као и да овом проценом нису обухваћене све општине 
и градови, јасно је да је број уништених и оштећених стамбених објеката далеко већи. 
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Табела 11. Број уништених и оштећених објеката у 24 општине, према типу објекта  

Општина/ 
град Тип објекта/куће 

Број потпуно 
уништених 

објеката 

Број оштећених 
објеката 

поплаве 
клизи‐ 
шта 

делимична 
структура 
оштећења 

привре‐
мено 
попла‐
вљено 

Укупно 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона 215 204 1026 14687 
Појединачна, импровизованa привременa кућa  59 6 15 153 
Стамбена зграда   - - 16 304 

Бајина Башта 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона - 40 123 - 
Појединачна, импровизованa привременa кућa  -  - - - 
Стамбена зграда  - - - - 

Ваљево 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона 6 43 164 115 
Појединачна, импровизованa привременa кућa  - - - - 
Стамбена зграда  -  - - - 

Варварин 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона 5 - 10 66 
Појединачна, импровизованa привременa кућa  - - - - 
Стамбена зграда   - - - - 

Велика Плана 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона - - - 38 
Појединачна, импровизованa привременa кућa -  - - - 
Стамбена зграда  - - - - 

Јагодина 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона 12 - 9 1520 
Појединачна, импровизованa привременa кућa - - - - 
Стамбена зграда  - - - - 

Косјерић 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона - 3 9 8 
Појединачна, импровизованa привременa кућa 1 - - - 
Стамбена зграда  -  - - - 

Коцељева 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона 2 6 - 139 
Појединачна, импровизованa привременa кућa  - - - - 
Стамбена зграда  - - - - 

Крагујевац 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона 1 - 5 551 
Појединачна, импровизованa привременa кућa - - - - 
Стамбена зграда  - - - - 

Краљево 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона 1 - 2 602 
Појединачна, импровизованa привременa кућa 3 - - - 
Стамбена зграда  - - - - 

Крупањ 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона 15 21 137 126 
Појединачна, импровизованa привременa кућa 54 5 15 16 
Стамбена зграда  -  - - - 

Лазаревац 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона - - - 1225 
Појединачна, импровизованa привременa кућa - - - - 
Стамбена зграда  - - - - 

Лозница 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона - 8 10 63 
Појединачна, импровизованa привременa кућa - - - - 
Стамбена зграда  -  - - - 
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Табела 11. Број уништених и оштећених објеката у 24 општине, према типу објекта   (наставак) 

Општина/ 
град Тип објекта/куће 

Број потпуно 
уништених 

објеката 

Број оштећених 
објеката 

поплаве 
клизи‐ 
шта 

делимична 
структура 
оштећења 

привре‐
мено 
попла‐
вљено 

Љубовија 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона - 47 38 80 
Појединачна, импровизованa привременa кућa - 1 - - 
Стамбена зграда  - - - - 

Мали 
Зворник 

Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона - 7 - 1 
Појединачна, импровизованa привременa кућa - - - - 
Стамбена зграда  - -  - - 

Обреновац16 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона 120 - 406 4506 
Појединачна, импровизованa привременa кућa  - - - - 
Стамбена зграда  - - 16 244 

Осечина  
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона - 15 23 101 
Појединачна, импровизованa привременa кућa -  - -  - 
Стамбена зграда  - -  -  - 

Параћин 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона 29 - 24 1901 
Појединачна, импровизованa привременa кућa - - - - 
Стамбена зграда  - - - 52 

Свилајнац 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона 11 -  - 1805 
Појединачна, импровизованa привременa кућa - - - - 
Стамбена зграда   - - - - 

Смедеревска 
Паланка 

Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона 4 1 22 536 
Појединачна, импровизованa привременa кућa - - - 1 
Стамбена зграда   - - - - 

Трстеник 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона  - - 3 127 
Појединачна, импровизованa привременa кућa  - - - - 
Стамбена зграда   - - - - 

Уб 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона - 9 23 311 
Појединачна, импровизованa привременa кућa -  -  - - 
Стамбена зграда  - -  - 8 

Чачак 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона  -  -  - 459 
Појединачна, импровизованa привременa кућa  -  -  - 2 
Стамбена зграда   -  -  - - 

Шабац 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона 2 - 13 537 
Појединачна, импровизованa привременa кућa  - - -  - 
Стамбена зграда  -  - - - 

Шид 
Засебна, трајна, направљена од цигле и армираног бетона 8 4 - 4 
Појединачна, импровизованa привременa кућa - - - - 
Стамбена зграда   -  - - - 

Извор: Извештај о процени потреба за опоравак и обнову поплављених подручја, 2014. 

 

 

                                                 
16 Непотпуни подаци за Oпштину Обреновац. 
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Највећи број оштећених станова у стамбеним зградама са више станова регистрован је у 
Oпштини Обреновац, где је, према грубој процени, делимично уништено 78 и привремено 
поплављено око хиљаду станова.  

Табела 12. Укупан број оштећених станова у стамбеним зградама  

 Делимично  уништено  Привремено поплављено 

Обреновац  78 1000 
Параћин  0 52 
Уб (само подруми)  0 40 

 

Према подацима који су прикупљени редовним годишњим истраживањем Завода 
„Годишње истраживање о порушеној згради са становима и адаптацији стамбеног простора 
(ГРАЂ-71)‘‘17, током 2014. године, због трајних оштећења која су настала под дејством поплава 
и клизишта, порушено је укупно 367 станова (0,07% укупног броја пописаних станова 2011. у 
24 посебно угрожене општине), и то у осам општина (табела 13.).  

Највише станова порушено је у Општини Обреновац, укупно 291 стан, што чини 1% од 
укупног броја пописаних станова у тој општини. У преосталих седам општина учешће броја 
порушених станова не прелази 0,3% од укупног броја станова који су пописани (Попис 2011) у 
тим општинама.  

Подаци о броју порушених објеката због оштећења током мајских поплава нису 
комплетни. Према извештајима који су добијени од надлежних служби из Ваљева, Осечине и 
Уба, и на територији ових општина постоје објекти који нису у употреби након поплава али је 
њихово рушење планирано за 2015. годину.   

 

                                                 
17 Истраживање о порушеним зградама са становима спроводи се од 1961. године. Основни циљ истраживања јесте 

добијање података о становима који су због рушења, промене намене стамбеног простора у нестамбени, или из других 
разлога, искључени из стамбеног фонда, тј. за које се стамбени фонд смањио. Ови  подаци,  заједно  с  подацима  о  
стамбеној  изградњи,  омогућавају израчунавање  стамбеног  фонда  за  године  између  два  пописа  становиштва, 
домаћинстава и станова. 
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Табела 13. Број порушених станова у 2014. години, по општинама и градовима  

Општина/град 

Укупан број 
станова за 

стално 
становање, 
Попис 2011. 

Укупан број 
порушених 

станова у 2014. 

Укупан број 
порушених станова 

2014. с разлогом 
рушења „поплаве и 

клизишта‘‘ 

Удео порушених 
станова с 

разлогом рушења 
„поплаве и 

клизишта‘‘ у 
укупном броју 

станова, % 

Удео порушених 
станова с разлогом 
рушења „поплаве и 

клизишта‘‘ у 
укупном броју 

порушених станова 
2014, % 

Укупно 537792 442 367 0,07 83,0 
Бајина Башта 10949 - - - - 
Ваљево* 36361 20 - - - 
Варварин 7376 3 - - - 
Велика Плана 16882 - - - - 
Јагодина 32242 - - - - 
Коцељева 6313 6 5 0,1 83,3 
Косјерић 5226 - - - - 
Крагујевац 73108 9 - - - 
Краљево 49965 1 - - - 
Крупањ 6626 21 18 0,3 85,7 
Лазаревац 22401 4 - - - 
Лозница 32675 - - - - 
Љубовија 5845 1 1 0,02 100 
Мали Зворник 5357 17 17 0,3 100 
Обреновац 29700 291 291 1,0 100 
Осечина* 5433 - - - - 
Параћин 20874 17 13 0,1 76,5 
Свилајнац 11797 9 9 0,1 100 
Смедеревска Паланка 21509 2 - - - 
Трстеник 16988 - - - - 
Уб* 12123 6 - - - 
Чачак 46418 1 - - - 
Шабац 47577 1 - - - 
Шид 14047 33 13 0,1 39,4 

* Рушење објеката који су страдали у поплавама планирано је за 2015. годину. 
  

Анализом резултата годишњег истраживања о порушеним становима у 2014. години 
утврђено је да елементарне непогоде нису значајније утицале на стамбени фонд који је 
пописан 2011. године. 
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Стамбени објекти који су изграђени након мајских поплава 

На  основу  државних  програма  обнове  порушених  и  оштећених  породичних  
стамбених објеката, а у складу са законском процедуром утврђеном Законом о општем 
управном поступку и lex specialis Законом о отклањању последица поплава у Републици 
Србији, до краја јуна  2015. године, у оквиру пројекта санације и обнове након мајских 
поплава, изграђена су укупно 242 типска стамбена објекта у 25 општина и градова18.  

Поред тога, према подацима Канцеларије за помоћ и обнову поплављених подручја 191 
домаћинство добило је финансијску помоћ за изградњу стамбеног објекта. Новчана помоћ 
исплаћена је домаћинствима у 27 општина и градова (табела 14). 

Табела 14. Стамбени објекти (изградња и уплата средстава за изградњу) 

Општина/град Укупно Изграђено Уплаћено Општина/град Укупно Изграђено Уплаћено 

Укупно 433 242 191 Љиг 7 2 5 
Алексинац 1 ‐  1 Љубовија 23 5 18 
Бајина Башта 36 25 11 Мали Зворник 17 1 16 
Ваљево 34 25 9 Мало Црниће 3 3 ‐ 
Варварин 1 1 ‐  Мионица 2 2 ‐ 
Деспотовац 4 ‐  4 Обреновац 139 73 66 
Горњи Милановац 10 1 9 Осечина 9 6 3 
Гроцка 11 ‐  11 Параћин 20 18 2 
Ириг 1 ‐  1 Пожега 2 2 ‐ 
Јагодина 2 1 1 Рума 2 1 1 
Кладово 4 3 1 Свилајнац 9 9 ‐ 
Косјерић 1 ‐  1 Смедерево 6 4 2 
Коцељева 1 ‐  1 Смедеревска Паланка 3 3 ‐ 
Крупањ 40 27 13 Стара Пазова 1 ‐  1 
Кучево 1 ‐  1 Топола 3 ‐  3 
Лајковац 3 2 1 Уб 9 3 6 
Лозница 13 11 2 Шабац 1 1 ‐ 
Лучани 1 ‐  1 Шид 13 13 ‐ 

Извор: Канцеларија за помоћ и обнову поплављених подручја. 
 

Највећи број стамбених објеката изграђен је у Општини Обреновац, која је највише 
страдала у поплавама. Следе општине: Крупањ, Бајина Башта и Ваљево.  

Поред изградње типских кућа и исплате финансијске помоћи за домаћинства чији су 
објекти потпуно уништени, више од 20.000 домаћинстава чији су стамбени објекти оштећени 
добило је финансијску помоћ за реконструкцију и обнову, при чему је вредност финансијске 
помоћи одређена у зависности од категорије оштећења објекта (пет категорија), као и помоћ 
у грађевинском материјалу.    

 

                                                 
18 Током јула 2015. још увек су били у току радови на изградњи 12 кућа (10 у Обреновцу). Ове куће нису укључене у укупан 

број изграђених стамбених објеката. Такође, у укупан број домаћинстава којима је исплаћена финансијска помоћ за 
изградњу стамбеног објекта нису укључена сва домаћинства, јер поступак доношења решења о додели финансијских 
средстава још увек није био завршен. 
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2.2. Анализа утицаја штета од елементарних непогода на резултате Пописa 
пољопривреде 2012. 

Мајске поплаве изазвале су велике штете у области пољопривреде. На основу извештаја 
Министарства пољопривреде и заштите животне и средине, као и информација добијених од 
локалних самоуправа и Министарства унутрашњих послова, утврђене су следеће чињенице:  

 Поплавни таласи изазвали су ерозију тла и наношење наплавина, уништавање зграда, 
усева, механизације и угинуће стоке. 

 Поплаве су, такође, имале негативан утицај на одводну инфраструктуру, укључујући и 
колекторске канале и црпне станице које се користе за одвођење вишка вода које се 
скупљају у нижим деловима земљишта у случајевима када не може гравитацијом да 
дође до отицања воде до прихватних река. Није дошло до оштећења јавне 
инфраструктуре за наводњавање нити на опреми за наводњавање, што спада у 
приватну имовину пољопривредника. 

 

 

 Процењено је да је око 33.500 индивидуалних газдинстава директно погођено овом 
елементарном непогодом, што чини око 23% од укупног броја регистрованих 
пољопривредних газдинстава у 24 општине, за које је рађена детаљна процена штете 
(143.535 пољопривредних газдинстава).   
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 Велики број малих газдинстава и газдинстава средње величине погођен је 
поплавама.19 Причињена је велика штета усевима, а дошло је и до великих губитака у 
производњи житарица, воћа и поврћа.  

 Процењено је да је 11.943 ha земљишта постало неупотребљиво за производњу током 
једне пољопривредне сезоне, док је са око 4.815 ha обрадивог земљишта било 
потребно уклонити наплавине и наносе. Наплавине се углавном састоје од трупаца и 
грана, а на неким местима и од камења и шљунка. Наплавине од дрвећа нису 
представљале велики проблем, али остали наноси и муљ су земљиште учинили 
неупотребљивим, па је било потребно очистити га.  

 Анализа земљишта, која је обављена од стране надлежних државних органа, показала 
је да је ниво тешких метала углавном испод максималних дозвољених вредности за 
пољопривредно земљиште, и стога се усеви могу сматрати безбедним за употребу. 
Међутим, због првих анализа које су показале да је у неким областима у земљишту 
присутан висок ниво никла и хрома, као и због могуће контаминације антимоном у 
околини Крупња, потребно је уклонити наслаге и наносе муља, те у дужем периоду 
вршити сталне анализе квалитета земљишта и воде. 

 Оштећене су, делимично, пољопривредна механизација и опрема, које су дужи 
период биле под водом. 

 Многи пластеници су уништени (углавном су уништени пластични делови покровне 
конструкције). 

 Оштећени су и системи за наводњавање, посебно електричне пумпе. 

 Нешто стоке се подавило у поплавама, али се ради о релативно малом броју грла. У 
многим случајевима, власници су имали времена да склоне стоку на сигурно. Према 
подацима Ветеринарске дирекције, страдало је: 28 крава, девет телади, 799 свиња, 
2.490 оваца,20 178 коза и близу 208.000 живине.  

 Причињена је штета комерцијалним узгајалиштима риба, која се, пре свега, односи на 
опрему за гајење риба и рибе које су нестале. 

 

                                                 
19 Просечна површина пољопривредног земљишта у власништву индивидуалних газдинстава у Републици Србији износи 

око 5,4 ha. Само 3,1% (19.274) од укупног броја газдинстава има више од 20 ha (у њиховом поседу је 44% укупног 
коришћеног пољопривредног земљишта). Гајење стоке је углавном малог обима: 49% свих говеда, 56% свиња и 74% 
оваца гаје газдинства која имају мање од 10 животиња. 

20 Преко 2.000 оваца угинуло је у једном објекту чекајући извоз (у Општини Свилајнац), јер су оближњи насипи попустили. 
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Табела 15. Преглед укупног, поплављеног и уништеног пољопривредног земљишта за 24 општине које 
су претрпеле највећу штету  (ha) 

Општина/град 
Укупна површина коришћеног 

пољопривредног земљишта 
(Попис пољопривреде 2012) 

Укупна поплављена 
површина (ha) 

Укупна површина 
уништеног земљишта (ha) 

Бајина Башта 28 509 180 100 
Ваљево 55 111 70 125 
Варварин 16 396 250 …  
Велика Плана 25 738 5 076 …  
Јагодина 28 575 2 495 9 
Косјерић 19 162 59 35 
Коцељева 17 764 1 470 40 
Крагујевац 51 204 446 5 
Краљево 70 899 4 475 313 
Крупањ 19 341 900 607 
Лазаревац 19 751 900 40 
Лозница 33 687 6 031 200 
Љубовија 16 461 385 20 
Мали Зворник 6 621 416 321 
Обреновац 28 682 7 000 …  
Осечина 20 245 1 400 81 
Параћин 28 766 1 298 7 
Свилајнац 21 505 1 185 10 
Смедеревска Паланка 34 866 4 236 2 542 
Трстеник 27 036 1 100 250 
Уб 34 911 5 476 109 
Чачак 43 021 1 890 …  
Шабац 58 173 7 265 …  
Шид 40 345 1 875 2 

 

Имајући у виду информације о губицима у области пољопривреде, Завод је предузео 
активности на процени утицаја штета од елементарних непогода на резултате Пописа 
пољопривреде 2012. године, а нарочито на податке који се воде у Статистичком регистру 
пољопривредних газдинстава (СРПГ). 

СРПГ је успостављен по завршетку Пописа пољопривреде 2012. Овај регистар служи као 
оквир за избор узорака за редовна статистичка истраживања у пољопривреди, којима се 
утврђује остварена пољопривредна производња. СПРГ садржи основна обележја 
пољопривредних газдинстава, као што су:  

- идентификациони подаци пољопривредног газдинства; 

- површине коришћеног пољопривредног земљишта, по категоријама и групама усева; 

- сточни фонд према категоријама приплодне стоке.  

Методологијом за одржавање и ажурирање СРПГ предвиђена је процедура за редовно 
ажурирање регистра из административних извора и статистичких истраживања. 
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У 2014. години, Србију су, услед обилних падавина, задесиле поплаве, које су, осим на 
објекте и инфраструктуру, утицале на пољопривредне капацитете, као и на пољопривредну 
производњу. Пројектом је било предвиђено да се спроведе истраживање на узорку, како би 
се утврдио утицај штета на податке у СРПГ и да се, уколико је то могуће, изврши ажурирање 
података о газдинствима која се налазе у најугроженијим подручјима. Такође, било је 
предвиђено да се, на основу истраживања и других расположивих података, пре свега 
података Министарства пољопривреде и заштите животне средине, процени и утицај штета у 
пољопривреди на нивоу Републике Србије, по регионима, областима и општинама. 

Методологијом истраживања било је предвиђено прикупљање следећих података о 
пољопривреди: 

- идентификациони подаци газдинства; 

- подаци о коришћеном пољопривредном земљишту, по категоријама; 

- подаци о сточном фонду, према категоријама; 

- подаци о пољопривредним објектима;  

- подаци о пољопривредној механизацији. 

Обележја која је требало да служе за директно ажурирање СРПГ јесу: 

- идентификациони подаци газдинства; 

- подаци о коришћеном пољопривредном земљишту, по категоријама. 

Након опсежне анализе, закључено је да подаци о сточном фонду према категоријама не 
могу бити предмет ажурирања СРПГ због критичног момента прикупљања података о броју 
стоке (у току једне календарске године стање броја стоке се мења због клања). Ови подаци, 
као и подаци о уништеним пољопривредним објектима и механизацији, требало је да 
послуже само за утврђивање величине штете на територијалном нивоу. 

С обзиром на то да није спроведено теренско истраживање, прикупљени су расположиви 
подаци из административних извештаја, а једини извор података за утврђивање 
новонасталог стања на нивоу газдинства била је редовна годишња Анкета о засејаним 
површина на крају пролећне сетве, спроведена крајем маја 2014. године. 

2.2.1. Резултати Анкете о засејаним површинама на крају пролећне сетве 2014. 

Како би од пољопривредних газдинстава били прикупљени подаци неопходни за 
анализу, у упитник Анкете о засејаним површинама на крају пролећне сетве 2014. (у даљем 
тексту: Анкета 2014) додато је питање о површинама коришћеног пољопривредног 
земљишта које је било захваћено елементарном непогодом. Приликом тумачења података о 
броју газдинстава која су пријавила штете, као и о површинама коришћеног пољопривредног 
земљишта које је претрпело штету по овој анкети, треба имати у виду да је циљ њеног 
спровођења био добијање података о засејаним површинама, а не утврђивање штете настале 
у пољопривреди услед елементарних непогода.  
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Анкетом 2014. обухваћено је 10.984 газдинства у 165 општина Републике Србије. Штету 
услед елементарних непогода пријавило је 869 газдинства (7,9%), на територији 92 општине.  

Табела 16. Анкетирана газдинства по општинама и градовима, Анкета 2014.  

Општина/град 
Анкетирана 
газдинстава, 

укупно 

Газдинстава 
која су 

пријавила 
штете 

Учешће, 
% 

Општина/град 
Анкетирана 
газдинстава, 

укупно 

Газдинстава 
која су 

пријавила 
штете 

Учешће, 
% 

Александровац 124 - - Деспотовац 5 1 20,00 
Алексинац 102 11 10,78 Димитровград 15 - - 
Аранђеловац 30 10 33,33 Дољевац 91 11 12,09 
Ариље 11 1 9,09 Жабари 55 16 29,09 
Бабушница 51 - - Жагубица 90 6 6,67 
Бајина Башта 11 - - Житорађа 14 - - 
Баточина 21 1 4,76 Зајечар 128 1 0,78 
Бела Паланка 68 - - Ивањица 30 1 3,33 
Барајево 55 6 10,91 Кладово 18 - - 
Вождовац 28 7 25,00 Кнић 25 - - 
Врачар 1 - - Књажевац 85 - - 
Гроцка 51 3 5,88 Косјерић 14 1 7,14 
Звездара 4 - - Коцељева 53 6 11,32 
Земун 28 4 14,29 Крагујевац 118 12 10,17 
Лазаревац 57 13 22,81 Краљево 93 32 34,41 
Младеновац 102 4 3,92 Крупањ 39 12 30,77 
Обреновац 98 62 63,27 Крушевац 197 6 3,05 
Палилула 47 - - Куршумлија 48 2 4,17 
Раковица 1 - - Кучево 95 15 15,79 
Сопот 27 9 33,33 Лајковац 26 15 57,69 
Чукарица 2 - - Лебане 51 2 3,92 
Блаце 33 1 3,03 Лесковац 147 - - 
Богатић 248 53 21,37 Лозница 39 11 28,21 
Бојник 31 - - Лучани 18 - - 
Бољевац 122 3 2,46 Љиг 8 3 37,50 
Бор 100 - - Љубовија 13 - - 
Босилеград 10 - - Мајданпек 4 - - 
Брус 139 - - Мали Зворник 14 4 28,57 
Бујановац 214 5 2,34 Мало Црниће 52 16 30,77 
Ваљево 68 3 4,41 Медвеђа 33 - - 
Варварин 23 1 4,35 Мерошина 28 1 3,57 
Велика Плана 178 50 28,09 Мионица 6 3 50,00 
Велико Градиште 46 - - Неготин 51 1 1,96 
Владимирци 39 18 46,15 Нова Варош 37 - - 
Владичин Хан 25 - - Нови Пазар 60 - - 
Власотинце 124 - - Осечина 38 9 23,68 
Врање 128 - - Параћин 16 10 62,50 
Врњачка Бања 1 - - Петровац на Млави 110 14 12,73 
Гаџин Хан 54 1 1,85 Пирот 200 3 1,50 
Голубац 19 1 5,26 Пожаревац 82 2 2,44 
Горњи Милановац 16 2 12,50 Пожега 27 4 14,81 
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Табела 16. Анкетирана газдинства по општинама и градовима, Анкета 2014. (наставак) 

Општина/град 
Анкетирана 
газдинстава, 

укупно 

Газдинстава 
која су 

пријавила 
штете 

Учешће, 
% 

Општина/град 
Анкетирана 
газдинстава, 

укупно 

Газдинстава 
која су 

пријавила 
штете 

Учешће, 
% 

Прешево 62 1 1,61 Бачка Топола 107 - - 
Прибој 37 - - Бачки Петровац 7 - - 
Пријепоље 10 - - Бела Црква 31 - - 
Прокупље 91 1 1,10 Беочин 12 - - 
Ражањ 40 - - Бечеј 127 1 0,79 
Рача 7 - - Вршац 104 2 1,92 
Рашка 22 - - Жабаљ 178 1 0,56 
Рековац 45 11 24,44 Житиште 88 - - 
Јагодина 58 9 15,52 Зрењанин 190 - - 
Свилајнац 29 20 68,97 Инђија 49 - - 
Сврљиг 42 - - Ириг 37 4 10,81 
Сјеница 23 - - Кањижа 73 - - 
Смедерево 157 23 14,65 Кикинда 226 1 0,44 
Смедерев. Паланка 156 35 22,44 Ковачица 12 - - 
Сокобања 31 1 3,23 Ковин 156 3 1,92 
Сурдулица 23 - - Кула 106 1 0,94 
Ужице 26 - - Мали Иђош 46 1 2,17 
Топола 49 13 26,53 Нова Црња 8 - - 
Трговиште 26 - - Нови Бечеј 164 - - 
Трстеник 144 42 29,17 Нови Кнежевац 66 - - 
Тутин 45 - - Нови Сад 124 1 0,81 
Ћићевац 35 10 28,57 Опово 25 - - 
Ћуприја 27 3 11,11 Оџаци 66 - - 
Уб 56 14 25,00 Панчево 142 - - 
Црна Трава 6 - - Пећинци 67 6 8,96 
Чајетина 13 1 7,69 Пландиште 116 1 0,86 
Чачак 70 18 25,71 Рума 160 3 1,88 
Шабац 220 77 35,00 Сента 89 8 8,99 
Лапово 14 2 14,29 Сечањ 40 - - 
Нишка Бања 10 - - Сомбор 400 5 1,25 
Сурчин 58 22 37,93 Србобран 166 - - 
Пантелеј 25 - - Сремска Митровица 189 11 5,82 
Црвени крст 88 2 2,27 Сремски Карловци 2 - - 
Палилула 24 - - Стара Пазова 121 - - 
Медијана 5 - - Суботица 286 1 0,35 
Костолац 5 - - Темерин 11 - - 
Врањска Бања 8 - - Тител 74 2 2,70 
Ада 11 2 18,18 Врбас 51 - - 
Алибунар 91 - - Чока 28 - - 
Апатин 41 - - Шид 143 19 13,29 
Бач 116 1 0,86 Петроварадин 1 - - 
Бачка Паланка 40 1 2,50     
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Највеће учешће газдинстава која су пријавила штету у односу на укупан број анкетираних 
газдинстава забележен је на територији општина: Свилајнац (68,97%), Обреновац (63,27%) и 
Параћин (62,50%). На територији 24 најугроженије општине, Анкетом 2014. било је 
обухваћено 1.748 газдинстава од којих је 460 пријавило штете, што је 26,3% од укупног броја 
анкетираних газдинстава. 

Од укупне површине коришћеног пољопривредног земљишта газдинстава која су 
претрпела штете, 16,6% чини земљиште на коме је пријављена штета.  Посматрано по 
категоријама коришћења земљишта, штету су претрпеле: оранице и баште (17%), ливаде и 
пашњаци (7,2%) и стални засади (7,3%). 

Табела 17. Учешће земљишта које је претрпело штету према категоријама коришћења,                                        
по општинама/градовима, Анкета 2014. (%) 

Општина/град 
Коришћено пољопривредно земљиште 

укупно оранице и баште ливаде и 
пашњаци стални засади 

Алексинац  14,85 15,23 - - 
Аранђеловац  18,55 21,02 - - 
Ариље  8,64 18,52 - - 
Баточина  12,50 12,50 - - 
Барајево  15,52 17,86 - - 
Вождовац  10,73 10,50 - 24,81 
Гроцка  18,69 20,18 - 5,20 
Земун  2,19 2,19 - - 
Лазаревац  55,76 68,24 4,11 - 
Младеновац  9,13 10,06 - - 
Обреновац  39,17 40,10 20,54 - 
Сопот  10,21 5,32 31,58 7,70 
Блаце  1,22 1,27 - - 
Богатић  19,41 19,48 - 6,45 
Бољевац  0,12 0,17 - - 
Бујановац  0,05 0,06 - 0,04 
Ваљево  9,81 12,88 - - 
Варварин  9,53 13,95 - - 
Велика Плана  27,92 28,03 - - 
Владимирци  48,33 51,21 49,06 33,08 
Гаџин Хан  11,95 15,87 - - 
Голубац  1,73 1,73 - - 
Горњи Милановац  11,00 26,27 - - 
Деспотовац  32,68 32,79 - - 
Дољевац  23,30 23,77 30,00 8,65 
Жабари  17,61 17,89 - - 
Жагубица  5,87 12,76 - - 
Зајечар  0,09 0,10 - - 
Ивањица  0,88 3,67 - - 
Косјерић  3,81 7,42 - - 
Коцељева  4,50 4,83 - - 
Крагујевац  19,35 22,78 - 8,62 
Краљево  32,20 53,48 3,18 - 
Крупањ  34,93 47,09 15,97 22,63 
Крушевац  9,03 12,94 - - 
Куршумлија  8,09 9,50 - - 
Кучево  25,79 34,36 4,97 - 
Лајковац  11,89 14,07 - - 
Лебане  0,005  0,01 - - 
Лозница  49,80 51,08 - 11,35 



Анализа утицаја штета од елементарних непогода на резултате пописа 

49 

Табела 17. Учешће земљишта које је претрпело штету према категоријама коришћења,                                       
по општинама/градовима, Анкета 2014. (%) (наставак) 

Општина/град 
Коришћено пољопривредно земљиште 

укупно оранице и баште ливаде и 
пашњаци стални засади 

Љиг  18,31 21,43 - - 
Мали Зворник  23,41 74,79 - - 
Мало Црниће  31,73 31,41 73,17 - 
Мерошина  9,26 14,27 - - 
Мионица  5,97 5,97 - - 
Неготин  0,16 0,27 - - 
Осечина  4,92 8,05 - - 
Параћин  46,15 49,43 - - 
Петровац на Млави  16,97 17,47 6,06 - 
Пирот  0,04 - - 0,21 
Пожаревац  7,40 7,45 - - 
Пожега  0,79 8,29 - - 
Прешево  8,59 9,04 - - 
Прокупље  43,92 50,00 - 10,53 
Рековац  20,37 23,08 19,25 - 
Јагодина  21,33 23,00 - - 
Свилајнац  41,48 43,26 - - 
Смедерево  11,86 11,93 - - 
Смедеревска Паланка  14,71 14,67 21,49 - 
Сокобања  2,15 9,90 - - 
Топола  13,41 12,69 - 25,89 
Трстеник  27,30 29,98 - 20,36 
Ћићевац  23,39 33,27 - - 
Ћуприја  47,17 47,85 - - 
Уб  42,26 42,60 - - 
Чајетина  0,47 1,43 - - 
Чачак  12,93 14,11 8,06 - 
Шабац  16,67 16,59 - 37,49 
Лапово  17,00 18,03 - - 
Сурчин  27,92 27,98 - - 
Црвени крст  0,16 0,17 - - 
Ада  0,08 0,08 - - 
Бач  35,58 35,58 - - 
Бачка Паланка  3,34 3,34 - - 
Бечеј  100,00 100,00 - - 
Вршац  0,89 - - 26,87 
Жабаљ  26,00 26,00 - - 
Ириг  1,25 0,20 - 1,57 
Кикинда  0,01 0,01 - - 
Ковин  16,29 16,29 - - 
Кула  4,55 4,55 - - 
Мали Иђош  100,00 100,00 - - 
Нови Сад  0,20 - - 1,00 
Пећинци  8,19 9,27 - - 
Пландиште  30,00 30,00 - - 
Рума  8,12 8,12 - - 
Сента  0,18 0,18 - - 
Сомбор  0,01 0,01 - - 
Сремска Митровица  7,54 7,54 - - 
Суботица  100,00 100,00 - - 
Тител  8,14 8,15 - - 
Шид  7,87 7,91 - - 
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Детаљна анализа података по врстама усева и засада из Анкете 2014. дата је у прилозима. 
Приликом тумачења података, треба имати у виду да су подаци из Анкете 2014. 
непондерисани и да не представљају оцену стања категорија земљишта, усева и засада на 
читавој територији Републике Србије.  

 

3. Закључна разматрања и препоруке 

Детаљном анализом свих расположивих података државних и других релевантних 
институција, као и података који су обезбеђени из редовних годишњих статистичких 
истраживања из области миграција, стамбене статистике и пољопривреде, утврђено је да не 
постоји статистички значајан утицај елементарних непогода на резултате пописа.  

Извесна одступања у односу на податке прикупљене у Попису 2011, која су се, свакако, 
догодила у подручјима погођеним елементарним непогодама и која се могу тумачити као 
последица поплава и клизишта, првенствено се односе на социјалне и економске 
карактеристике становништва и домаћинстава која су директно погођена. Наиме, известан 
број грађана привремено је остао без прихода, што је, свакако, утицало на повећање броја 
домаћинстава у ризику од сиромаштва.  

Домаћинства која су привремено евакуисана у прихватне центре или код родбине (око 
30.000 домаћинстава), а чији су стамбени објекти били поплављени али нису претрпели 
значајнија структурна оштећења, вратила су се у своје домове одмах после испумпавања воде 
и чишћења стамбеног простора од наноса муља и других наплавина.  

Стамбени фонд, узев у целини, није претрпео неке веће промене у односу на резултате 
пописа. Домаћинствима чији су стамбени објекти оштећени обезбеђена су финансијска 
средства за санацију, односно за „довођење стамбеног објекта у првобитно стање‘‘. Један број 
зграда је порушен, али су, најчешће на истој локацији, сазидани нови стамбени објекти. 
Изузетно, када због клизишта или из других разлога није била могућа градња на истој 
локацији, нове куће су саграђене у непосредној близини. С обзиром на то да су сазидане нове 
типске куће, као и да су порушени стамбени објекти у просеку били стари између 30 и 40 
година (највећи број кућа саграђен је 70-их и 80-их година 20. века), у појединим, пре свега 
руралним насељима, дошло је чак и до извесног побољшања квалитета стамбеног фонда.  

На нивоу пописних кругова, могло је доћи до извесних промена у укупном броју јединица 
пописа (становника, домаћинстава и станова) само у ситуацијама када изградња новог 
стамбеног објекта није била могућа на територији истог пописног круга. Овакви случајеви  
проузроковали су смањење броја становника, домаћинстава и станова у директно погођеним 
пописним круговима, односно пораст броја становника, домаћинстава и станова у другим 
пописним круговима у којима су сазидани нови стамбени објекти. Ипак, ове промене на 
нивоу пописних кругова нису имале статистички значајан утицај на резултате Пописа 2011, с 
обзиром на релативно мали број порушених, односно новоизграђених станова на другој 
локацији.  
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На нивоу насеља није било значајних промена у односу на податке Пописа 2011. Чак и у 
ситуацијама када није била могућа изградња станова на територији истог пописног круга, 
нове куће су најчешће зидане на другој локацији у атару истог насеља. У прилог овоме говоре 
и подаци редовног годишњег истраживања Завода о унутрашњим миграцијама. Наиме, 
увидом у податке о пресељењима утврђено је да не постоје значајне разлике у броју лица 
која су се током 2014. преселила из једног у друго насеље исте општине/града у односу на 
број локалних пресељења у 2012. и 2013. години.  

За анализу утицаја штета од елементарних непогода на резултате Пописa пољопривреде 
2012. коришћени су расположиви подаци Министарства пољопривреде и заштите животне 
средине и резултати Анкете о засејаним површина на крају пролећне сетве 2014. године.  

На територији 24 општине, које су на основу извештаја Министарства пољопривреде 
биле најугроженије поплавом, према Попису пољопривреде 2012, налази се 22,9% 
пољопривредних газдинстава од укупног броја газдинстава у Републици Србији. 

На територији поменутих општина налази се:  

 15,4% површине коришћеног пољопривредног земљишта, 

 14,2% површине ораница и башта, 

 27,6% површине воћњака, 

 20,1% површине винограда и 

 15,9% површина ливада и пашњака,  

од укупних површина ових категорија земљишта у Републици Србији. 

Од укупне површине коришћеног пољопривредног земљишта у 24 општине, поплављено 
је 6,7%, а уништено 0,7% земљишта. 

Влада Републике Србије и Министарство пољопривреде и заштите животне средине 
предузели су хитне кораке како би последице мајских поплава биле ублажене. Тамо где је то 
било могуће, пресејане су пољопривредне површине. Организована је подела семена за 
пресејавање близу 16.000 ha земље која је у власништву око 10.000 малих пољопривредних 
газдинстава. Донирана је помоћ у садницама, храни за домаће животиње, ђубриву и гориву; 
обезбеђено је финансирање програма субвенција за пољопривреднике. Све ове предузете 
мере допринеле су да се умање укупни негативни ефекти елементарних непогода. 

Индивидуални подаци пољопривредних газдинстава о површинама коришћеног 
пољопривредног земљишта, који су прикупљени 2014. године Анкетом о засејаним површина 
на крају пролећне сетве, само указују на смањење засејаних површина у 2014. години, али не 
могу послужити за ажурирање СРПГ. 

С обзиром на то да нема података о томе да је неком газдинству уништено земљиште на 
дужи период, закључено је да се ниједно газдинство не може искључити из оквира за избор 
узорака за наредне анкете.  
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На основу детаљне анализе свих расположивих података, утврђено је да на терену није 
било статистички значајних промена у односу на резултате пописа, које би се могле 
приписати последицама елементарних непогода, и које би захтевале ажурирање базе 
Контролника из Пописа 2011. и СРПГ из Пописа пољопривреде 2012. Према томе, може се 
констатовати да подаци Пописа 2011, који се воде у бази Контролника, као и подаци Пописа 
пољопривреде 2012, који се воде у СРПГ, представљају поуздан емпиријски оквир и могу се и 
надаље, са истом поузданошћу, користити као оквир за избор узорака за реализацију 
анкетних статистичких истраживања.  
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Прилог 1. Становништво, домаћинства и станови у пописним круговима који су погођени поплавама и 
клизиштима, по насељима, Попис 2011. 

Oпштина/град Насеље Становништво Домаћинства Станови 

Бајина Башта Бајина Башта 367 114 137 
Бајина Башта Бачевци 141 45 82 
Бајина Башта Бесеровина 187 73 206 
Бајина Башта Вишесава 371 106 139 
Бајина Башта Гвоздац 114 33 48 
Бајина Башта Зауглине 279 104 287 
Бајина Башта Јагоштица 53 19 50 
Бајина Башта Луг 507 168 207 
Бајина Башта Овчиња 113 34 56 
Бајина Башта Оклетац 245 76 140 
Бајина Башта Перућац 409 144 236 
Бајина Башта Растиште 194 91 296 
Бајина Башта Рача 323 115 162 
Бајина Башта Рогачица 261 100 138 
Бајина Башта Стрмово 290 102 178 
Бајина Башта Црвица 586 200 320 
Београд − Лазаревац Барзиловица 526 186 276 
Београд − Лазаревац Брајковац 214 69 100 
Београд − Лазаревац Бурово 448 138 190 
Београд − Лазаревац Велики Црљени 1325 399 484 
Београд  − Лазаревац Вреоци 612 244 312 
Београд − Лазаревац Дудовица 365 116 189 
Београд − Лазаревац Жупањац 419 128 181 
Београд − Лазаревац Зеоке 208 57 58 
Београд − Лазаревац Лазаревац 207 68 98 
Београд − Лазаревац Медошевац 247 84 103 
Београд − Лазаревац Петка 418 119 174 
Београд − Лазаревац Степојевац 310 97 158 
Београд − Лазаревац Цветовац 139 39 58 
Београд − Лазаревац Чибутковица 763 231 297 
Београд − Лазаревац Шопић 633 165 201 
Београд − Обреновац Барич 564 198 243 
Београд − Обреновац Бело Поље 1836 554 652 
Београд − Обреновац Бргулице 490 152 217 
Београд − Обреновац Бровић 735 213 299 
Београд − Обреновац Велико Поље 1868 532 754 
Београд − Обреновац Грабовац 327 99 145 
Београд − Обреновац Дражевац 42 14 37 
Београд − Обреновац Дрен 99 41 110 
Београд − Обреновац Забрежје 1971 627 765 
Београд − Обреновац Звечка 5580 1619 1976 
Београд − Обреновац Конатице 217 84 172 
Београд − Обреновац Кртинска 750 255 349 
Београд − Обреновац Мала Моштаница 124 47 89 
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Прилог 1. Становништво, домаћинства и станови у пописним круговима који су погођени поплавама 
и клизиштима, по насељима, Попис 2011.  (наставак) 

Oпштина/град Насеље Становништво Домаћинства Станови 

Београд − Обреновац Мислођин 1086 330 453 
Београд − Обреновац Обреновац 25429 8711 10355 
Београд − Обреновац Пироман 908 273 399 
Београд − Обреновац Пољане 401 123 216 
Београд − Обреновац Ратари 596 185 273 
Београд − Обреновац Рвати 2126 765 1072 
Београд − Обреновац Скела 800 263 497 
Београд − Обреновац Стублине 807 261 362 
Београд − Обреновац Трстеница 194 60 112 
Београд − Обреновац Уровци 1282 428 624 
Београд − Обреновац Ушће 1119 361 595 
Београд − Чукарица Остружница 807 273 325 
Београд − Чукарица Пећани 270 81 97 
Београд − Чукарица Умка 1288 468 545 
Београд − Чукарица Београд (Чукарица) 545 228 217 
Ваљево  Белошевац 182 60 77 
Ваљево  Бујачић 259 71 92 
Ваљево  Ваљево 48 17 30 
Ваљево  Мрчић 63 22 37 
Ваљево  Петница 290 90 149 
Ваљево  Попучке 475 151 200 
Варварин Бошњане 155 50 69 
Варварин Варварин 424 158 200 
Варварин Варварин (село) 647 184 277 
Варварин Горњи Катун 901 253 309 
Варварин Доњи Катун 430 130 199 
Варварин Маскаре 310 106 202 
Варварин Обреж 749 209 257 
Велика Плана Велика Плана 255 88 107 
Владимирци Бељин 167 51 179 
Владимирци Дебрц 316 113 211 
Владимирци Драгојевац 427 146 243 
Владимирци Месарци 221 79 165 
Владимирци Ново Село 95 37 131 
Владимирци Прово 1475 546 906 
Горњи Милановац Драгољ 295 96 177 
Горњи Милановац Трудељ 96 44 65 
Деспотовац Медвеђа 223 71 125 
Деспотовац Милива 166 46 65 
Кладово Грабовица 309 122 268 
Кладово Текија 790 295 452 
Косјерић Бјелоперица 107 43 70 
Косјерић Галовићи 113 32 39 
Косјерић Косјерић (варош) 1748 620 745 
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Прилог 1. Становништво, домаћинства и станови у пописним круговима који су погођени поплавама 
и клизиштима, по насељима, Попис 2011.  (наставак) 

Oпштина/град Насеље Становништво Домаћинства Станови 

Косјерић Косјерић (село) 656 216 300 
Косјерић Сеча Река 469 166 276 
Косјерић Тубићи 120 40 51 
Косјерић Цикоте 225 84 164 
Коцељева Баталаге 193 74 185 
Коцељева Галовић 212 80 124 
Коцељева Голочело 473 166 300 
Коцељева Градојевић 194 75 144 
Коцељева Доње Црниљево 741 231 406 
Коцељева Зукве 118 38 62 
Коцељева Каменица 542 223 420 
Коцељева Коцељева 3474 1188 1477 
Коцељева Љутице 489 176 339 
Коцељева Свилеува 408 135 250 
Коцељева Суботица 272 92 142 
Коцељева Ћуковине 153 51 79 
Крагујевац  Влакча 122 34 68 
Крагујевац  Котража 81 24 35 
Крагујевац  Маслошево 265 82 117 
Крагујевац  Страгари 134 47 97 
Краљево  Адрани 712 231 276 
Краљево  Бапско Поље 248 83 129 
Краљево  Баре 138 43 49 
Краљево  Богутовац 189 76 155 
Краљево  Бојанићи 71 25 43 
Краљево  Брезна 54 24 82 
Краљево  Бресник 56 26 49 
Краљево  Витановац 409 125 152 
Краљево  Врба 342 110 148 
Краљево  Грдица 819 251 314 
Краљево  Заклопача 216 64 97 
Краљево  Замчање 20 11 27 
Краљево  Конарево 611 196 247 
Краљево  Краљево 1395 425 453 
Краљево  Лозно 114 30 37 
Краљево  Маглич 34 17 37 
Краљево  Матаруге 442 154 225 
Краљево  Матарушка Бања 1226 348 406 
Краљево  Милочај 324 92 122 
Краљево  Мрсаћ 522 163 216 
Краљево  Обрва 359 115 189 
Краљево  Опланићи 386 124 191 
Краљево  Полумир 256 84 120 
Краљево  Поповићи 68 22 32 
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Прилог 1. Становништво, домаћинства и станови у пописним круговима који су погођени поплавама 
и клизиштима, по насељима, Попис 2011.  (наставак) 

Oпштина/град Насеље Становништво Домаћинства Станови 

Краљево  Прогорелица 144 49 86 
Краљево  Ратина 450 145 183 
Краљево  Сирча 533 170 223 
Краљево  Ушће 819 282 324 
Краљево  Цветке 85 26 38 
Краљево  Церје 537 174 224 
Краљево  Чибуковац 243 85 116 
Краљево  Чукојевац 131 42 68 
Краљево  Шумарице 392 134 156 
Краљево  Жича 502 153 193 
Крупањ Бањевац 463 138 173 
Крупањ Бела Црква 659 210 285 
Крупањ Богоштица 244 74 90 
Крупањ Брезовице 775 274 386 
Крупањ Брштица 1093 323 407 
Крупањ Врбић 458 125 159 
Крупањ Дворска 891 257 306 
Крупањ Завлака 503 178 263 
Крупањ Костајник 924 329 397 
Крупањ Красава 588 194 265 
Крупањ Кржава 686 225 290 
Крупањ Крупањ 4138 1390 1692 
Крупањ Ликодра 698 236 357 
Крупањ Липеновић 497 159 204 
Крупањ Мојковић 563 197 271 
Крупањ Планина 59 34 46 
Крупањ Ставе 211 61 83 
Крупањ Толисавац 535 167 202 
Крупањ Томањ 357 122 127 
Крупањ Церова 850 246 289 
Крупањ Шљивова 702 183 212 
Лајковац Доњи Лајковац 286 98 129 
Лајковац Јабучје 780 250 356 
Лајковац Лајковац (село) 207 57 70 
Лајковац Мали Борак 89 35 62 
Лајковац Непричава 358 103 148 
Лајковац Пепељевац 154 41 49 
Лајковац Боговађа 141 45 78 
Лајковац Ратковац 132 39 56 
Лајковац Рубрибреза 293 92 109 
Лајковац Скобаљ 37 22 41 
Лајковац Словац 270 100 134 
Лајковац Ћелије 151 57 80 
Лозница  Бања Ковиљача 337 126 178 
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Прилог 1. Становништво, домаћинства и станови у пописним круговима који су погођени поплавама 
и клизиштима, по насељима, Попис 2011.  (наставак) 

Oпштина/град Насеље Становништво Домаћинства Станови 

Лозница  Брадић 380 117 138 
Лозница  Брњац 146 46 62 
Лозница  Велико Село 201 73 87 
Лозница  Горња Ковиљача 143 52 110 
Лозница  Горњи Добрић 457 173 232 
Лозница  Доња Бадања 76 29 355 
Лозница  Јаребице 382 124 153 
Лозница  Јелав 584 194 405 
Лозница  Козјак 579 174 201 
Лозница  Лешница 987 285 452 
Лозница  Липница 272 106 125 
Лозница  Лозница 627 224 264 
Лозница  Лозничко Поље 423 134 206 
Лозница  Ново Село 258 89 117 
Лозница  Симино Брдо 102 44 62 
Лозница  Стража 204 68 83 
Лозница  Ступница 218 66 74 
Лозница  Филиповићи 131 49 71 
Лозница  Цикоте 543 191 274 
Лозница  Шурице 117 37 51 
Лучани Дљин 345 93 104 
Лучани Ђерађ 48 18 21 
Лучани Крстац 522 175 236 
Лучани Лис 141 45 57 
Лучани Лисице 200 75 99 
Лучани Лучани (варошица) 171 65 87 
Лучани Пухово 226 69 88 
Љиг Бранчић 141 43 69 
Љиг Гукош 59 28 48 
Љиг Ивановци 185 63 108 
Љиг Јајчић 78 23 36 
Љиг Лалинци 159 75 166 
Љиг Љиг 245 77 109 
Љиг Цветановац 177 70 96 
Љубовија Врхпоље 761 230 339 
Љубовија Горња Трешњица 133 54 76 
Љубовија Грачаница 253 77 97 
Љубовија Доња Љубовиђа 560 178 328 
Љубовија Дрлаче 234 97 180 
Љубовија Дубоко 239 69 82 
Љубовија Лоњин 153 48 95 
Љубовија Љубовија 543 161 178 
Љубовија Поднемић 297 85 122 
Љубовија Селанац 117 42 52 
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Прилог 1. Становништво, домаћинства и станови у пописним круговима који су погођени поплавама 
и клизиштима, по насељима, Попис 2011.  (наставак) 

Oпштина/град Насеље Становништво Домаћинства Станови 

Љубовија Узовница 441 146 212 
Љубовија Црнча 717 244 351 
Љубовија Читлук 767 257 276 
Мали Зворник Амајић 156 50 61 
Мали Зворник Брасина 671 210 261 
Мали Зворник Будишић 121 43 77 
Мали Зворник Велика Река 162 48 57 
Мали Зворник Вољевци 617 208 312 
Мали Зворник Доња Борина 343 120 140 
Мали Зворник Доња Трешњица 575 182 254 
Мали Зворник Мали Зворник 116 40 51 
Мали Зворник Радаљ 1384 443 555 
Мали Зворник Сакар 452 163 232 
Мали Зворник Цулине 165 63 153 
Мали Зворник Читлук 179 67 134 
Мало Црниће Велико Село 157 55 92 
Мало Црниће Велико Црниће 248 74 113 
Мало Црниће Калиште 243 81 112 
Мало Црниће Кула 653 172 288 
Мало Црниће Мало Црниће 273 100 142 
Мало Црниће Салаковац 320 104 219 
Мало Црниће Топоница 96 30 41 
Мионица Клашнић 107 31 57 
Мионица Шушеока 132 46 81 
Осечина Белотић 212 86 143 
Осечина Горње Црниљево 416 150 230 
Осечина Гуњаци 919 266 347 
Осечина Драгијевица 202 65 95 
Осечина Драгодол 386 125 165 
Осечина Комирић 734 262 445 
Осечина Коњиц 320 100 131 
Осечина Лопатањ 745 256 373 
Осечина Осечина (варошица) 2101 694 844 
Осечина Осечина (село) 222 65 108 
Осечина Остружањ 493 156 214 
Осечина Пецка 112 42 60 
Осечина Плужац 245 71 109 
Осечина Сирдија 129 50 82 
Осечина Скадар 431 131 180 
Осечина Царина 109 34 44 
Параћин Горње Видово 568 145 185 
Параћин Доње Видово 721 215 256 
Параћин Поточац 607 169 220 
Параћин Рашевица 656 200 245 
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Прилог 1. Становништво, домаћинства и станови у пописним круговима који су погођени поплавама 
и клизиштима, по насељима, Попис 2011.  (наставак) 

Oпштина/град Насеље Становништво Домаћинства Станови 

Параћин Трешњевица 224 63 79 
Параћин Чепуре 711 188 221 
Параћин Шавац 433 130 165 
Пожега Горобиље 324 113 140 
Пожега Гугаљ 196 75 97 
Пожега Лопаш 181 56 95 
Пожега Милићево Село 194 52 64 
Пожега Пилатовићи 575 185 237 
Пожега Пожега 2151 653 746 
Пожега Пријановићи 261 81 105 
Јагодина  Багрдан 383 161 277 
Јагодина  Кочино Село 207 62 101 
Јагодина  Милошево 150 59 104 
Јагодина  Ново Ланиште 173 59 86 
Јагодина  Рибаре 275 96 184 
Јагодина  Старо Ланиште 1 1 1 
Свилајнац Војска 340 103 188 
Свилајнац Кушиљево ‐  ‐  13 
Свилајнац Радошин 492 131 262 
Свилајнац Свилајнац 632 202 324 
Свилајнац Црквенац 166 57 95 
Смедеревска Паланка Водице 374 116 140 
Смедеревска Паланка Кусадак 680 196 345 
Смедеревска Паланка Мала Плана 115 38 57 
Смедеревска Паланка Ратари 440 139 207 
Смедеревска Паланка Смедеревска Паланка 1393 423 507 
Топола Божурња 271 102 213 
Топола Винча 285 80 110 
Топола Жабаре 36 11 18 
Топола Овсиште 179 50 71 
Топола Пласковац 201 58 94 
Трстеник Богдање 698 214 260 
Трстеник Бресно Поље 280 79 86 
Трстеник Велика Дренова 219 77 91 
Трстеник Грабовац 131 50 58 
Трстеник Лозна 336 115 164 
Трстеник Медвеђа 930 289 466 
Трстеник Оџаци 380 111 134 
Трстеник Почековина 392 112 131 
Трстеник Селиште 357 98 136 
Трстеник Стари Трстеник 303 90 120 
Трстеник Стопања 378 121 122 
Трстеник Трстеник 1719 612 701 
Трстеник Угљарево 449 164 178 
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Прилог 1. Становништво, домаћинства и станови у пописним круговима који су погођени поплавама 
и клизиштима, по насељима, Попис 2011.  (наставак) 

Oпштина/град Насеље Становништво Домаћинства Станови 

Уб Богдановица 306 98 170 
Уб Бргуле 343 103 134 
Уб Брезовица 604 149 299 
Уб Врело 248 91 155 
Уб Гуњевац 107 32 56 
Уб Звиздар 168 38 48 
Уб Калиновац 174 53 96 
Уб Лисо Поље 225 69 92 
Уб Лончаник 105 41 73 
Уб Милорци 182 55 73 
Уб Новаци 504 154 246 
Уб Памбуковица 553 191 327 
Уб Радљево 93 30 55 
Уб Совљак 1199 323 466 
Уб Таково 616 190 317 
Уб Тврдојевац 201 69 96 
Уб Трлић 76 25 56 
Уб Уб 3507 1171 1535 
Уб Црвена Јабука 558 169 305 
Уб Чучуге 434 136 211 
Уб Шарбане 190 72 149 
Чачак  Балуга (Љубићска) 162 47 56 
Чачак  Балуга (Трнавска) 726 202 230 
Чачак  Вапа 308 95 118 
Чачак  Видова 121 48 154 
Чачак  Горичани 331 96 146 
Чачак  Доња Горевница 339 121 157 
Чачак  Заблаће 500 150 203 
Чачак  Катрга 236 70 110 
Чачак  Коњевићи 538 166 200 
Чачак  Кукићи 369 115 144 
Чачак  Међувршје 96 27 170 
Чачак  Мојсиње 685 230 351 
Чачак  Мрчајевци 526 190 249 
Чачак  Мршинци 176 56 86 
Чачак  Овчар Бања 122 57 73 
Чачак  Паковраће 479 170 371 
Чачак  Парменац 621 225 278 
Чачак  Пријевор 671 221 369 
Чачак  Риђаге 160 61 102 
Чачак  Рошци 173 54 191 
Чачак  Станчићи 331 83 102 
Чачак  Трнава 172 45 50 
Чачак  Чачак 3266 1075 1203 
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Прилог 1. Становништво, домаћинства и станови у пописним круговима који су погођени поплавама 
и клизиштима, по насељима, Попис 2011.  (наставак) 

Oпштина/град Насеље Становништво Домаћинства Станови 

Чачак  Бељина 305 105 118 
Шабац  Богосавац 253 69 105 
Шабац  Дреновац 5 3 178 
Шабац  Дуваниште 292 92 112 
Шабац  Јеленча 457 163 183 
Шабац  Липолист 94 27 30 
Шабац  Мајур 1726 528 627 
Шабац Мачвански Причиновић 576 194 374 
Шабац Мишар 148 50 63 
Шабац Поцерски Причиновић 704 214 282 
Шабац Прњавор 1685 521 737 
Шабац Рибари 680 207 267 
Шабац Слепчевић 762 205 247 
Шабац Табановић 560 191 264 
Шабац Шабац 4558 1570 2223 
Шабац Шеварице ‐  ‐  17 
Шабац Штитар 568 169 208 
Београд − Сурчин Бољевци 839 259 290 
Београд − Сурчин Јаково 109 30 35 
Пећинци Ашања ‐  ‐  6 
Пећинци Купиново 1866 621 800 
Пећинци Обреж 634 198 309 
Рума Витојевци 199 66 70 
Рума Вогањ 316 100 119 
Рума Грабовци 210 87 65 
Рума Кленак 341 133 247 
Рума Платичево 126 43 53 
Рума Хртковци ‐  ‐  3 
Сремска Митровица Босут 971 311 390 
Сремска Митровица Засавица 1 259 81 112 
Сремска Митровица Засавица 2 608 192 267 
Сремска Митровица Јарак 388 126 155 
Сремска Митровица Кузмин 147 49 64 
Сремска Митровица Лаћарак 248 69 92 
Сремска Митровица Мартинци 121 33 40 
Сремска Митровица Мачванска Митровица 3039 1013 1181 
Сремска Митровица Равње 330 113 185 
Сремска Митровица Раденковић 198 61 97 
Сремска Митровица Салаш Ноћајски 17 10 37 
Сремска Митровица Сремска Митровица 1872 675 724 
Сремска Митровица Сремска Рача 624 240 325 
Сремска Митровица Шашинци 66 19 26 
Шид Вишњићево 99 35 38 
Шид Јамена 863 341 453 
Шид Моровић 31 8 18 
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Прилог 2. Учешће земљишта које је претрпело штету према групама усева на ораницама и баштама, по 
општинама и градовима, Анкета 2014. (%) 

Општина/град Жита Маху-
нарке Кромпир Шећерна 

репа 

Инду-
стријско 

биље 

Крмно 
биље 

Поврће, 
бостан и 

јагоде 

Остали 
усеви на 

ораницама 
Угари 

Алексинац  18,71 82,61 37,93 - - 4,03 32,10 84,34 - 

Аранђеловац  21,83 - - - - 20,55 16,10 - - 

Ариље  - - - - - - 85,70 - - 

Баточина  - - - - - - 95,40 - - 

Барајево  37,04 - - - 40,00 1,46 0,70 - - 

Вождовац  14,38 - 2,53 - - - 3,00 - - 

Гроцка  - - - - 50,00 - 89,50 - - 

Земун  2,63 100,00 100,00 - - - 65,10 - - 

Лазаревац  57,38 - - - 98,38 69,14 - - - 

Младеновац  12,31 - - - - - 84,20 - - 

Обреновац  44,98 13,27 11,83 - 54,03 21,52 17,80 - - 

Сопот  7,45 - - - - - 1,20 - - 

Блаце  - 100,00 100,00 - - - - - - 

Богатић  19,17 22,62 19,52 - 29,74 13,67 17,80 - - 

Бољевац  - - - - - - 22,10 - - 

Бујановац  - - - - - - 5,20 - - 

Ваљево  20,97 - - - - - - - - 

Варварин  - - - - - 50,00 - - - 

Велика Плана  31,36 72,96 22,99 - 17,83 20,21 7,80 53,13 - 

Владимирци  48,13 96,77 4,55 - 63,24 75,03 34,70 - - 

Гаџин Хан  25,00 - - - - - - - - 

Голубац  - - 100,00 - - - - - - 

Горњи Милановац  32,32 - - - - - - - - 

Деспотовац  50,00 - - - - - - - - 

Дољевац  20,93 54,72 37,04 - - 67,74 17,90 - - 

Жабари  18,60 - - - 4,65 22,35 44,80 - - 

Жагубица  25,67 55,56 - - - - 0,40 - - 

Зајечар  - - - - - - 33,30 - - 

Ивањица  - - - - - - 32,20 - - 

Косјерић  - - - - - 7,69 - - - 

Коцељева  5,04 - - - - - - - - 

Крагујевац  18,44 - - - 6,00 30,42 - - - 

Краљево  50,49 15,60 39,02 - 37,50 69,16 1,60 - 100,00 

Крупањ  48,90 - 7,89 - - 47,06 42,80 - - 

Крушевац  15,90 2,45 - - - 20,00 44,50 - - 

Куршумлија  12,20 - - - - - 22,50 - - 

Кучево  13,59 100,00 - - - 61,00 57,50 - - 

Лајковац  5,53 - - - 72,18 14,37 3,70 - - 
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Прилог 2. Учешће земљишта које је претрпело штету према групама усева на ораницама и баштама, по 
општинама и градовима, Анкета 2014. (%)   (наставак) 

Општина/град Жита 
Маху-
нарке Кромпир 

Шећерна 
репа 

Инду-
стријско 

биље 

Крмно 
биље 

Поврће, 
бостан и 

јагоде 

Остали 
усеви на 

ораницама 
Угари 

Лебане  - - - - - - - - - 

Лозница  35,89 - 99,29 - 59,84 42,35 98,90 - - 

Љиг  13,31 - - - - 36,17 - - - 

Мали Зворник  91,67 100,00 37,50 - - - - - - 

Мало Црниће  33,48 - 26,67 - 25,77 28,88 27,60 - - 

Мерошина  - - - - - - 75,40 - - 

Мионица  4,48 - - - - 21,82 - - - 

Неготин  - - - - - - 34,00 - - 

Осечина  3,51 - - - - 19,82 - - - 

Параћин  53,71 - - - - 28,85 - - - 

Петровац на Млави  17,87 - - - 100,00 14,39 23,10 - - 

Пирот  - - - - - - - - - 

Пожаревац  9,51 100,00 90,91 - - 0,10 - 100,00 - 

Пожега  22,50 - - - - - 68,00 - - 

Прешево  - - - - - - 95,00 - - 

Прокупље  50,00 50,00 50,00 - - 50,00 - - - 

Рековац  22,66 26,33 48,15 - 60,00 17,94 68,00 - - 

Јагодина  22,69 - - - - 27,55 - - - 

Свилајнац  51,44 - - - - 1,61 - - - 

Смедерево  13,55 5,62 - - 7,11 5,25 - - - 

Смедеревска Паланка  16,90 - - - - 10,74 17,90 - - 

Сокобања  - - - - - - 100,00 - - 

Топола  14,69 - 3,93 - 27,27 - 6,60 - - 

Трстеник  54,91 29,94 51,04 - - 13,98 2,80 14,18 83,33 

Ћићевац  41,18 27,27 37,50 - - 1,58 28,60 - - 

Ћуприја  46,54 - - - - 74,29 - - - 

Уб  40,82 - - - 70,67 46,04 - - - 

Чајетина  - - - - - - 100,00 - - 

Чачак  16,46 - 42,36 - - 9,09 - - - 

Шабац  14,58 32,35 85,87 - 13,18 11,33 50,20 - 100,00 

Лапово  23,40 - - - - - - - - 

Београд --- Сурчин  16,36 48,08 4,00 30,00 55,11 35,00 - - - 

Ниш --- Црвени крст  - - - - - - 25,00 - - 

Ада  - - - - - - 53,60 - - 

Бач  35,58 - - - - - - - - 

Бачка Паланка  1,97 - - - 6,45 - - - - 

Бечеј  - - - - 100,00 - - - - 

Вршац  - - - - - - - - - 

Жабаљ  - - - - - - 26,00 - - 
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Прилог 2. Учешће земљишта које је претрпело штету према групама усева на ораницама и баштама, по 
општинама и градовима, Анкета 2014. (%)   (наставак) 

Општина/град Жита Маху-
нарке Кромпир Шећерна 

репа 

Инду-
стријско 

биље 

Крмно 
биље 

Поврће, 
бостан и 

јагоде 

Остали 
усеви на 

ораницама 
Угари 

Ириг - - - - - - 14,90 - - 

Кикинда  - - - - - - 18,00 - - 

Ковин  17,56 - - - 20,10 - - - - 

Кула  - - - - - - 100,00 - - 

Мали Иђош  - - - - - - 100,00 - - 

Нови Сад  - - - - - - - - - 

Пећинци  17,01 - - - 0,92 - - - - 

Пландиште  30,00 - - - - - - - - 

Рума  10,15 - - - - - - - - 

Сента  - - - - - 0,37 83,90 - - 

Сомбор  - - - - - - 62,00 - - 

Сремска Митровица  12,96 - - - 0,35 - 62,20 - - 

Суботица  - - - - - - 100,00 - - 

Тител  21,26 - - - - - - - - 

Шид  8,98 - - 2,83 8,32 - 28,90 - - 
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Део 1.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Алексинац 15,57 6,14 - - 1,65 0,65 0,70 -

Аранђеловац 6,30 0,50 - - 1,00 - - -

Ариље - - - - - - - -

Баточина 0,60 - - - - - - -

Барајево 8,10 2,00 - - 3,80 - 0,50 -

Вождовац 5,70 0,78 - - 0,93 0,41 - -

Гроцка 200,00 - - - - - - -

Земун 15,00 0,50 - - - - 0,60 -

Лазаревац 19,20 11,40 - - 2,65 1,65 1,40 0,90

Младеновац 7,80 0,90 - - 2,20 - 1,50 1,50

Обреновац 157,06 71,14 1,20 0,50 44,12 23,96 46,12 22,46

Сопот 16,83 3,05 - - 6,45 0,73 9,00 -

Блаце 1,50 - - - - - - -

Богатић 115,11 28,81 - - 48,52 12,27 - -

Бољевац 3,86 - 0,60 - - - - -

Бујановац 3,10 - - - 0,50 - 0,80 -

Ваљево 5,00 0,50 - - 4,00 4,00 2,00 2,00

Варварин - - - - - - 0,80 -

Велика Плана 553,71 195,64 - - 59,45 6,90 1,00 -

Владимирци 18,47 2,41 - - 4,63 2,21 1,25 0,04

Гаџин Хан 0,30 0,15 - - - - - -

Голубац 0,80 - - - - - - -

Горњи Милановац 1,50 0,45 - - 0,60 0,60 0,80 -

Деспотовац 1,00 0,50 - - - - - -

Дољевац 7,03 1,40 - - 1,05 - - -

Жабари 63,63 10,63 - - 7,30 2,55 1,30 -

Жагубица 5,18 2,80 - - - - 2,00 -

Зајечар - - - - - - - -

Ивањица - - - - - - - -

Косјерић - - - - - - - -

Коцељева 22,41 3,89 - - 4,82 0,66 0,70 -

Крагујевац 27,70 2,08 - - 5,50 - 8,20 -

Краљево 9,27 3,85 - - 6,40 3,91 - -

Крупањ 3,00 0,64 - - 3,00 - 2,20 -

Крушевац 1,35 0,41 - - 0,30 - - -

Куршумлија 2,80 - 0,60 - 1,30 0,25 - -

Општина/град
Пшеница Раж Јечам Овас

Прилог 3. Анализа површина земљишта 
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено

- - 19,99 0,30 - - Алексинац 

- - 6,90 2,60 - - Аранђеловац 

0,50 - - - - - Ариље

- - 0,70 - - - Баточина 

2,00 - 7,20 6,00 - - Барајево 

- - 1,64 - - - Вождовац 

- - - - - - Гроцка

3,40 - - - - - Земун

- - 6,03 2,85 - - Лазаревац 

- - 8,00 - - - Младеновац 

21,20 10,84 289,25 122,59 1,50 0,60 Обреновац 

2,00 0,05 17,10 - - - Сопот 

- - - - - - Блаце

4,90 0,50 245,88 37,88 - - Богатић 

- - 7,20 - - - Бољевац 

0,15 - 1,10 - - - Бујановац 

2,00 - 18,00 - - - Ваљево 

- - 1,40 - - - Варварин 

1,60 0,60 391,70 112,77 - - Велика Плана 

2,57 0,42 43,80 28,96 - - Владимирци 

- - 0,30 - - - Гаџин Хан 

0,40 - 0,50 - - - Голубац 

- - 2,05 0,55 - - Горњи Милановац 

- - 1,00 0,50 - - Деспотовац 

0,20 - 6,72 1,74 - - Дољевац 

- - 54,50 10,40 - - Жабари 

2,00 - 6,40 1,20 - - Жагубица 

- - - - - - Зајечар

- - - - - - Ивањица

- - - - - - Косјерић

- - 62,38 - - - Коцељева 

7,70 - 35,40 13,50 - - Крагујевац 

0,80 0,08 47,69 24,56 - - Краљево 

1,10 - 14,30 10,90 - - Крупањ 

- - 2,50 0,25 - - Крушевац 

- - 3,50 0,75 - - Куршумлија 

Општина/град

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   

Тритикале Кукуруз, зрно Остала жита
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Део 1.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено
Општина/град

Пшеница Раж Јечам Овас

Прилог 3. Анализа површина земљишта 

Кучево 4,40 0,60 - - 1,90 - 0,70 -

Лајковац 28,92 1,13 - - 15,15 0,24 1,60 0,41

Лебане 1,34 - - - - - - -

Лозница 29,20 6,94 0,90 - 4,25 2,73 1,20 0,18

Љиг 0,40 - - - 2,30 0,35 0,50 -

Мали Зворник - - - - 0,14 0,07 - -

Мало Црниће 131,55 22,72 - - 6,40 - 2,70 0,50

Мерошина 0,85 - - - - - - -

Мионица 12,00 2,60 - - 12,00 - - -

Неготин 3,64 - - - - - 3,48 -

Осечина 3,00 0,50 - - 0,40 - 5,80 -

Параћин 4,05 2,55 - - 3,30 1,36 1,20 0,20

Петровац на Млави 19,80 3,65 - - 0,45 0,18 - -

Пирот 0,55 - - - - - - -

Пожаревац 11,00 - - - 1,90 0,70 - -

Пожега - - - - - - 0,15 0,05

Прешево 0,50 - - - - - - -

Прокупље - - 1,77 0,89 1,11 0,56 2,73 1,37

Рековац 8,88 0,91 - - 2,60 - 1,06 -

Јагодина 10,52 5,05 - - 1,10 0,38 - -

Свилајнац 102,50 72,10 - - 17,40 11,40 3,20 3,20

Смедерево 116,20 22,17 - - 7,07 2,40 - -

Смедеревска Паланка 172,36 37,86 - - 25,70 1,28 8,60 3,00

Сокобања - - - - - - - -

Топола 29,30 8,77 - - 9,00 2,00 5,00 0,70

Трстеник 5,93 2,38 - - 2,85 1,41 1,45 0,35

Ћићевац 2,60 1,51 - - 0,90 0,65 0,30 -

Ћуприја 6,72 3,82 - - - - 0,80 -

Уб 41,15 14,63 - - 7,40 1,10 5,70 1,20

Чајетина - - - - - - - -

Чачак 9,30 1,81 - - 1,55 0,42 1,30 0,08

Шабац 225,04 35,87 3,50 2,50 43,23 8,04 5,00 0,30

Лапово 0,60 - - - - - 1,10 1,10

Сурчин 358,10 93,45 3,00 - 218,57 12,51 - -

Црвени крст 1,15 - - - 0,20 - - -

Ада 12,09 - - - - - 1,15 -
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено
Општина/град

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   (наставак)

Тритикале Кукуруз, зрно Остала жита

- - 7,10 1,32 - - Кучево 

1,50 0,15 40,97 2,95 - - Лајковац 

- - - - - - Лебане 

2,00 2,00 107,20 40,10 - - Лозница 

2,10 - 2,70 0,72 - - Љиг 

- - 0,70 0,70 - - Мали Зворник 

2,30 - 196,35 90,37 - - Мало Црниће 

- - 0,45 - - - Мерошина 

- - 34,00 - - - Мионица 

- - 4,38 - - - Неготин 

5,70 - 13,60 0,50 - - Осечина 

0,50 0,50 14,15 7,85 - - Параћин 

2,10 0,36 33,95 5,87 - - Петровац на Млави 

- - 0,15 - - - Пирот 

- - 26,00 3,00 - - Пожаревац 

0,15 0,05 0,50 0,09 - - Пожега 

- - 0,30 - - - Прешево 

- - - - - - Прокупље 

1,50 0,20 21,44 6,93 - - Рековац 

- - 12,31 - - - Јагодина 

- - 66,00 16,75 12,00 - Свилајнац 

- - 116,20 7,87 - - Смедерево 

6,35 2,12 132,46 14,12 - - Смедеревска Паланка 

- - 2,30 - - - Сокобања 

3,35 0,18 36,00 0,50 - - Топола 

1,88 1,00 37,83 22,33 0,17 0,05 Трстеник 

- - 2,73 0,66 0,30 - Ћићевац 

0,30 - 13,58 6,14 - - Ћуприја 

- - 49,20 25,30 - - Уб 

- - - - - - Чајетина 

7,84 2,60 16,10 1,03 - - Чачак 

10,50 0,39 281,96 35,89 - - Шабац 

- - 3,00 - - - Лапово 

0,57 - 274,47 33,86 - - Сурчин 

- - 0,90 - - - Црвени крст 

- - 7,63 - - - Ада 
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Део 1.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено
Општина/град

Пшеница Раж Јечам Овас

Прилог 3. Анализа површина земљишта 

Бач 0,58 0,58 - - - - - -

Бачка Паланка 1007,00 10,07 - - 315,00 6,30 79,00 -

Бечеј - - - - - - - -

Вршац 54,00 - - - 4,00 - - -

Жабаљ - - - - - - - -

Ириг 3,73 - - - - - - -

Кикинда 3,00 - - - - - - -

Ковин 7,95 3,10 - - - - - -

Кула 2,00 - - - - - - -

Мали Иђош - - - - - - - -

Нови Сад - - - - - - - -

Пећинци 63,98 12,60 - - 0,58 - - -

Пландиште 77,14 23,14 - - - - - -

Рума 57,07 10,00 - - - - - -

Сента 48,05 - - - 20,00 - 0,70 -

Сомбор 42,66 - - - - - - -

Сремска Митровица 206,93 35,51 2,00 - 27,00 10,80 - -

Суботица - - - - - - - -

Тител 11,51 10,36 - - 2,88 - - -

Шид 408,14 53,18 - - 51,61 - - -
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено
Општина/град

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   (наставак)

Тритикале Кукуруз, зрно Остала жита

0,30 - 0,75 - - - Бач 

204,00 - 750,00 30,00 - - Бачка Паланка 

- - - - - - Бечеј 

- - 0,20 - - - Вршац 

- - - - - - Жабаљ 

- - 3,50 - - - Ириг 

- - 6,87 - - - Кикинда 

- - 9,70 - - - Ковин 

- - - - - - Кула 

- - - - - - Мали Иђош 

- - - - - - Нови Сад 

- - 12,89 0,58 - - Пећинци 

- - - - - - Пландиште 

- - 41,50 - - - Рума 

- - 59,42 - - - Сента 

- - 54,30 - - - Сомбор 

2,72 - 217,47 12,80 - - Сремска Митровица 

- - - - - - Суботица 

- - 34,34 - - - Тител 

- - 374,24 21,70 - - Шид 
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Део 2.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Алексинац 0,65 0,50 0,25 0,25 0,02 0,01 0,29 0,11

Аранђеловац 0,28 - - - - - 0,15 -

Ариље 0,04 - - - - - 0,30 -

Баточина - - - - - - - -

Барајево - - - - - - 0,11 -

Вождовац - - 0,03 - - - 0,79 0,02

Гроцка - - - - - - - -

Земун 0,01 0,01 - - - - 0,01 0,01

Лазаревац - - - - - - 0,13 -

Младеновац 0,10 - - - - - 0,03 -

Обреновац 0,41 0,28 - - 1,70 - 1,86 0,22

Сопот 0,01 - - - - - 0,15 -

Блаце 0,01 0,01 - - - - 0,01 0,01

Богатић 0,70 0,15 0,14 0,04 - - 4,56 0,89

Бољевац 0,02 - - - - - 0,17 -

Бујановац 0,80 - 0,60 - - - 0,35 -

Ваљево - - - - - - 0,15 -

Варварин - - - - - - 0,06 -

Велика Плана 2,33 1,70 - - - - 0,87 0,20

Владимирци 0,11 0,10 - - 0,20 0,20 0,66 0,03

Гаџин Хан - - 0,30 - - - 0,02 -

Голубац - - - - - - 0,03 0,03

Горњи Милановац 0,12 - - - - - 0,17 -

Деспотовац - - - - - - - -

Дољевац 0,50 0,31 0,56 0,27 - - 0,54 0,20

Жабари 0,08 - - - - - 0,31 -

Жагубица 0,52 0,30 0,20 0,10 - - 0,46 -

Зајечар - - - - - - - -

Ивањица 0,02 - - - - - 0,05 -

Косјерић - - - - - - 0,12 -

Коцељева - - - - - - 0,06 -

Крагујевац 0,57 - - - - - 0,53 -

Краљево 0,41 0,17 0,63 - 0,05 - 1,32 0,52

Крупањ - - - - - - 0,95 0,08

Крушевац 0,10 - 0,45 0,01 - - 0,12 -

Куршумлија 0,10 - 0,30 - - - 0,20 -

Пасуљ Пасуљ, међуусев Остале махунарке
Општина/град

Кромпир

Прилог 3 . Анализа површина земљишта 
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено

- - - - - - Алексинац 

- - - - - - Аранђеловац 

- - - - - - Ариље 

- - - - - - Баточина 

- - - - - - Барајево 

- - - - - - Вождовац 

- - - - - - Гроцка 

- - - - - - Земун 

- - - - - - Лазаревац 

- - - - - - Младеновац 

- - - - - - Обреновац 

- - - - - - Сопот 

- - - - - - Блаце 

- - - - - - Богатић 

- - - - - - Бољевац 

- - - - - - Бујановац 

- - - - - - Ваљево 

- - - - - - Варварин 

12,00 - - - - - Велика Плана 

- - - - - - Владимирци 

- - - - - - Гаџин Хан 

- - - - - - Голубац 

- - - - - - Горњи Милановац 

- - - - - - Деспотовац 

- - - - 0,01 0,01 Дољевац 

- - - - - - Жабари 

- - 0,15 - - - Жагубица 

- - - - - - Зајечар 

- - - - - - Ивањица 

- - - - - - Косјерић 

- - - - - - Коцељева 

- - - - - - Крагујевац 

- - - - - - Краљево 

- - - - - - Крупањ 

- - - - - - Крушевац 

- - - - - - Куршумлија 

Општина/град

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   (наставак) 

Шећерна репа Сточна репа Остало коренасто биље
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Део 2.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Пасуљ Пасуљ, међуусев Остале махунарке
Општина/град

Кромпир

Прилог 3 . Анализа површина земљишта 

Кучево - - 0,20 0,20 0,20 0,20 0,15 -

Лајковац - - - - - - 0,27 -

Лебане - - - - - - 0,04 -

Лозница 1,00 - - - - - 25,26 25,08

Љиг - - - - - - - -

Мали Зворник - - 0,12 0,12 - - 0,08 0,03

Мало Црниће - - - - - - 0,30 0,08

Мерошина 0,05 - - - 0,05 - 0,10 -

Мионица - - - - - - - -

Неготин - - - - - - 0,04 -

Осечина 0,25 - - - - - 0,50 -

Параћин 0,07 - - - - - 0,14 -

Петровац на Млави 0,30 - 0,01 - - - 0,09 -

Пирот - - - - - - 0,01 -

Пожаревац 0,10 0,10 - - - - 0,11 0,10

Пожега 0,19 - - - - - 0,63 -

Прешево - - - - - - 0,10 -

Прокупље 0,20 0,10 - - - - 0,77 0,39

Рековац 0,02 - 3,84 1,49 1,80 - 0,27 0,13

Јагодина 0,10 - - - - - 0,40 -

Свилајнац 0,15 - - - - - 0,32 -

Смедерево 0,84 0,05 - - 0,05 - 5,56 -

Смедеревска Паланка 0,06 - 0,15 - - - 0,95 -

Сокобања 0,20 - - - - - 0,15 -

Топола 0,02 - - - - - 0,61 0,02

Трстеник 0,21 0,01 1,21 0,46 0,15 - 7,24 3,70

Ћићевац 0,10 0,06 0,10 - 0,02 - 0,16 0,06

Ћуприја 0,05 - - - - - 0,06 -

Уб - - - - - - 0,20 -

Чајетина 0,02 - - - - - 0,05 -

Чачак 0,03 - 0,40 - - - 12,04 5,10

Шабац 1,02 0,33 - - - - 18,40 15,80

Лапово - - - - - - - -

Сурчин 0,23 - - - 6,01 3,00 0,25 0,01

Црвени крст 0,20 - 0,40 - - - 0,05 -

Ада - - - - - - - -
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Шећерна репа Сточна репа Остало коренасто биље
Општина/град

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   (наставак)

- - 0,01 - - - Кучево 

- - - - - - Лајковац 

- - - - - - Лебане 

- - - - - - Лозница 

- - - - - - Љиг 

- - - - - - Мали Зворник 

- - - - - - Мало Црниће 

- - - - - - Мерошина 

- - - - - - Мионица 

- - - - - - Неготин 

- - - - - - Осечина 

- - - - - - Параћин 

- - - - - - Петровац на Млави 

- - - - - - Пирот 

- - 0,01 0,01 - - Пожаревац 

- - - - - - Пожега 

- - - - - - Прешево 

- - - - - - Прокупље 

- - - - - - Рековац 

- - - - - - Јагодина 

- - - - - - Свилајнац 

- - - - - - Смедерево 

- - - - - - Смедеревска Паланка 

- - - - - - Сокобања 

- - - - - - Топола 

- - - - - - Трстеник 

- - - - - - Ћићевац 

- - - - - - Ћуприја 

- - - - - - Уб 

- - - - - - Чајетина 

- - - - - - Чачак 

- - - - - - Шабац 

- - - - - - Лапово 

30,00 9,00 - - - - Сурчин 

- - - - - - Црвени крст 

- - - - - - Ада 

77



Попис становништва, домаћинстава и станова 2011.  
Попис пољопривреде 2012. 

40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Део 2.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Пасуљ Пасуљ, међуусев Остале махунарке
Општина/град

Кромпир

Прилог 3 . Анализа површина земљишта 

Бач - - - - - - - -

Бачка Паланка - - - - - - - -

Бечеј - - - - - - - -

Вршац - - - - - - - -

Жабаљ - - - - - - - -

Ириг - - - - - - - -

Кикинда 0,01 - - - - - 0,02 -

Ковин 0,02 - - - - - 0,03 -

Кула - - - - - - 0,10 -

Мали Иђош - - - - - - - -

Нови Сад - - - - - - - -

Пећинци - - - - - - - -

Пландиште - - - - - - - -

Рума - - - - - - - -

Сента - - - - - - 0,13 -

Сомбор - - - - - - - -

Сремска Митровица 0,35 - - - - - - -

Суботица - - - - - - - -

Тител - - - - - - - -

Шид 0,25 - - - - - 0,22 -
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Шећерна репа Сточна репа Остало коренасто биље
Општина/град

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   (наставак)

- - - - - - Бач 

- - - - - - Бачка Паланка 

- - - - - - Бечеј 

- - - - - - Вршац 

- - - - - - Жабаљ 

- - - - - - Ириг 

- - - - - - Кикинда 

- - - - - - Ковин 

- - - - - - Кула 

- - - - - - Мали Иђош 

- - - - - - Нови Сад 

- - - - - - Пећинци 

- - - - - - Пландиште 

- - - - - - Рума 

23,05 - - - - - Сента 

7,00 - - - - - Сомбор 

61,83 - - - - - Сремска Митровица 

- - - - - - Суботица 

- - - - - - Тител 

282,08 7,99 - - - - Шид 
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Део 3.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Алексинац - - - - - -

Аранђеловац - - - - - -

Ариље - - - - - -

Баточина - - - - - -

Барајево - - - - 1,00 0,40

Вождовац - - - - - -

Гроцка - - 130,00 65,00 - -

Земун - - - - - -

Лазаревац - - - - 12,35 12,15

Младеновац - - - - - -

Обреновац 4,00 4,00 36,50 12,75 48,10 31,12

Сопот - - - - - -

Блаце - - - - - -

Богатић - - 7,90 1,20 39,95 13,80

Бољевац - - - - - -

Бујановац - - - - - -

Ваљево - - 4,00 - 2,00 -

Варварин - - - - - -

Велика Плана 10,00 - 133,10 26,80 12,80 1,00

Владимирци - - - - 1,36 0,86

Гаџин Хан - - - - - -

Голубац - - - - - -

Горњи Милановац - - - - - -

Деспотовац - - - - - -

Дољевац - - - - - -

Жабари 3,00 - 39,00 2,00 - -

Жагубица - - - - - -

Зајечар - - - - - -

Ивањица - - - - - -

Косјерић - - - - - -

Коцељева - - - - - -

Крагујевац - - 5,00 0,30 - -

Краљево 0,60 0,30 - - - -

Крупањ - - - - - -

Крушевац - - - - - -

Куршумлија - - - - - -

Општина/град
Уљана репица Сунцокрет Соја

Прилог 3.  Анализа површина земљишта
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено

- - - - - - Алексинац 

- - - - - - Аранђеловац 

- - - - - - Ариље 

- - - - - - Баточина 

- - - - - - Барајево 

- - - - - - Вождовац 

- - - - - - Гроцка 

- - - - - - Земун 

- - - - - - Лазаревац 

- - - - - - Младеновац 

- - - - - - Обреновац 

- - - - - - Сопот 

- - - - - - Блаце 

- - 11,00 2,50 - - Богатић 

- - - - - - Бољевац 

- - - - - - Бујановац 

- - - - - - Ваљево 

- - - - - - Варварин 

- - - - - - Велика Плана 

- - - - - - Владимирци 

- - - - - - Гаџин Хан 

- - - - - - Голубац 

- - - - - - Горњи Милановац 

- - - - - - Деспотовац 

- - - - - - Дољевац 

- - - - 1,00 - Жабари 

- - - - - - Жагубица 

- - - - - - Зајечар 

- - - - - - Ивањица 

- - - - - - Косјерић 

- - - - - - Коцељева 

- - - - - - Крагујевац 

- - - - 0,20 - Краљево 

- - - - - - Крупањ 

- - - - - - Крушевац 

- - - - - - Куршумлија 

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   

Општина/град
Остали усеви за производњу уља Дуван Остало индустријско биље
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Део 3.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено
Општина/град

Уљана репица Сунцокрет Соја

Прилог 3.  Анализа површина земљишта

Кучево - - - - - -

Лајковац - - - - 13,30 9,60

Лебане - - - - - -

Лозница - - - - 24,40 14,60

Љиг - - - - - -

Мали Зворник - - - - - -

Мало Црниће - - 99,35 25,60 - -

Мерошина - - - - - -

Мионица - - - - - -

Неготин - - - - - -

Осечина - - - - - -

Параћин - - - - - -

Петровац на Млави - - - - 0,30 0,30

Пирот - - - - - -

Пожаревац - - 3,20 - 2,50 -

Пожега - - - - - -

Прешево - - - - - -

Прокупље - - - - - -

Рековац - - - - 2,50 1,50

Јагодина - - - - - -

Свилајнац - - 6,74 - - -

Смедерево - - 22,20 - 20,00 3,00

Смедеревска Паланка - - 16,80 - - -

Сокобања - - - - - -

Топола - - 5,50 1,50 - -

Трстеник - - - - - -

Ћићевац - - - - - -

Ћуприја - - - - - -

Уб - - 3,00 1,50 4,50 3,80

Чајетина - - - - - -

Чачак - - 0,30 - 0,30 -

Шабац 2,00 0,50 8,50 0,70 91,38 12,22

Лапово - - - - - -

Сурчин 64,00 1,20 50,04 12,65 245,00 184,00

Црвени крст - - - - - -

Ада - - - - - -
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   (наставак)

Општина/град
Остали усеви за производњу уља Дуван Остало индустријско биље

- - - - - - Кучево 

- - - - - - Лајковац 

- - - - - - Лебане 

- - - - - - Лозница 

- - - - - - Љиг 

- - - - - - Мали Зворник 

- - - - - - Мало Црниће 

- - - - - - Мерошина 

- - - - - - Мионица 

- - - - - - Неготин 

- - - - - - Осечина 

- - - - - - Параћин 

- - - - - - Петровац на Млави 

- - - - - - Пирот 

- - - - - - Пожаревац 

- - - - - - Пожега 

- - - - - - Прешево 

- - - - - - Прокупље 

- - - - - - Рековац 

- - - - - - Јагодина 

- - - - - - Свилајнац 

- - - - - - Смедерево 

- - - - - - Смедеревска Паланка 

- - - - - - Сокобања 

- - - - - - Топола 

- - - - - - Трстеник 

- - - - - - Ћићевац 

- - - - - - Ћуприја 

- - - - - - Уб 

- - - - - - Чајетина 

- - - - - - Чачак 

- - - - - - Шабац 

- - - - - - Лапово 

- - - - - - Сурчин 

- - - - - - Црвени крст 

- - - - - - Ада 
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Део 3.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено
Општина/град

Уљана репица Сунцокрет Соја

Прилог 3.  Анализа површина земљишта

Бач - - - - - -

Бачка Паланка - - 505,00 35,35 614,00 36,84

Бечеј - - 103,00 103,00 - -

Вршац - - 20,00 - - -

Жабаљ - - - - - -

Ириг - - - - - -

Кикинда - - 7,45 - - -

Ковин - - 5,15 1,04 - -

Кула - - - - - -

Мали Иђош - - - - - -

Нови Сад - - - - - -

Пећинци - - 70,07 0,64 - -

Пландиште - - - - - -

Рума - - 20,00 - - -

Сента 12,01 - 29,49 - 11,52 -

Сомбор - - - - - -

Сремска Митровица - - 85,00 - 197,46 1,00

Суботица - - - - - -

Тител - - 8,00 - 50,00 -

Шид 303,00 55,30 618,00 4,90 453,11 54,19
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   (наставак)

Општина/град
Остали усеви за производњу уља Дуван Остало индустријско биље

- - - - - - Бач 

- - - - - - Бачка Паланка 

- - - - - - Бечеј 

- - - - - - Вршац 

- - - - - - Жабаљ 

- - - - - - Ириг 

- - - - - - Кикинда 

- - - - - - Ковин 

- - - - - - Кула 

- - - - - - Мали Иђош 

- - - - - - Нови Сад 

- - - - - - Пећинци 

- - - - - - Пландиште 

- - - - - - Рума 

- - 0,60 - 18,91 - Сента 

- - - - - - Сомбор 

- - - - - - Сремска Митровица 

- - - - - - Суботица 

- - - - - - Тител 

- - - - - - Шид 
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Део 4.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Алексинац 5,50 0,55 3,50 - 3,00 - 16,13 0,60 - -

Аранђеловац 1,20 - - - 0,50 - 1,20 - 0,75 0,75

Ариље - - - - - - - - - -

Баточина - - - - 0,10 - - - - -

Барајево 14,00 - - - 2,35 - 7,00 - - -

Вождовац - - - - - - - - - -

Гроцка - - - - - - - - - -

Земун - - - - 17,00 - - - - -

Лазаревац - - - - 0,06 0,06 3,18 2,18 - -

Младеновац - - - - - - 4,50 - 1,20 -

Обреновац 58,70 9,35 - - 26,30 3,10 80,93 26,19 36,05 4,83

Сопот 9,00 - - - 0,20 - 10,43 - - -

Блаце - - - - - - - - - -

Богатић 15,30 1,70 - - 17,31 8,54 45,72 0,70 1,70 -

Бољевац 5,00 - - - 1,20 - 1,30 - - -

Бујановац - - - - 0,40 - - - - -

Ваљево 4,00 - - - - - 3,50 - 3,50 -

Варварин - - - - 0,40 - 0,40 0,40 - -

Велика Плана 65,00 2,00 - - - - 121,05 35,61 - -

Владимирци - - - - 1,00 1,00 5,21 5,06 2,30 -

Гаџин Хан - - - - - - - - - -

Голубац - - - - - - - - - -

Горњи Милановац - - - - - - - - 0,80 -

Деспотовац - - - - 1,00 - - - - -

Дољевац - - - - 0,30 0,20 - - - -

Жабари 39,54 2,00 11,03 - 0,30 0,15 51,43 23,12 10,10 -

Жагубица - - - - 0,80 - 10,14 - 5,00 -

Зајечар - - - - - - - - - -

Ивањица - - - - - - - - - -

Косјерић - - - - - - 0,25 0,25 3,00 -

Коцељева - - - - - - 3,53 - - -

Крагујевац 16,10 8,35 1,50 - 8,00 - 13,90 11,15 24,40 -

Краљево - - - - 6,20 6,20 9,27 4,35 0,50 0,50

Крупањ - - - - 2,50 - 6,00 4,00 - -

Вишегодишње 
травеОпштина/град

Кукуруз за силажу
Остало биље које 
се жање зелено

Детелина Луцерка

Прилог 3. Анализа површина земљишта
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

0,40 - - - 0,50 - 0,38 - 0,35 - Алексинац 

- - - - - - 1,90 - - - Аранђеловац 

- - - - - - 0,30 - 0,20 - Ариље 

- - - - - - - - - - Баточина 

- - 0,70 0,35 2,20 - 7,00 - - - Барајево 

0,10 - - - - - 1,30 - 0,20 - Вождовац 

- - - - - - - - - - Гроцка 

- - - - - - - - - - Земун 

- - - - - - 5,30 0,30 2,00 - Лазаревац 

- - - - - - 0,40 - - - Младеновац 

- - - - - - 17,00 3,80 8,80 1,50 Обреновац 

- - 0,50 - - - 18,30 6,00 0,70 - Сопот 

- - - - 0,60 - - - - - Блаце 

- - - - - - 0,60 - 0,40 - Богатић 

- - - - - - 8,20 - 0,20 - Бољевац 

- - - - - - 0,80 - - - Бујановац 

- - - - 2,00 - 3,20 - 11,00 - Ваљево 

- - - - - - 1,20 - - - Варварин 

- - - - 0,20 - 0,30 - - - Велика Плана 

1,00 1,00 0,30 0,30 - - 5,30 2,60 - - Владимирци 

- - - - - - 0,30 - - - Гаџин Хан 

- - - - - - - - - - Голубац 

- - - - - - 5,50 - 1,80 - Горњи Милановац 

- - - - - - - - - - Деспотовац 

- - - - 0,10 - 0,30 0,09 - - Дољевац 

- - 0,70 - 2,00 - - - 2,20 - Жабари 

- - - - 1,00 - 26,00 - 13,00 - Жагубица 

- - - - 0,10 - - - - - Зајечар 

- - - - - - - - - - Ивањица 

- - - - - - 0,40 - 2,00 - Косјерић 

- - - - - - 2,55 - - - Коцељева 

- - 0,20 - - - 8,00 - 3,10 - Крагујевац 

- - - - 2,80 2,80 48,12 1,70 5,34 - Краљево 

- - - - - - 10,80 1,30 3,60 1,00 Крупањ 

Остало биље које се 
жање зелено

Угари
Општина/град

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   

Ливаде Пашњаци
Остале 

вишегодишње 
траве
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Део 4.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Вишегодишње 
травеОпштина/град

Кукуруз за силажу
Остало биље које 
се жање зелено

Детелина Луцерка

Прилог 3. Анализа површина земљишта

Крушевац - - - - 0,40 0,08 - - - -

Куршумлија - - 0,30 - 0,50 - - - - -

Кучево 0,50 - - - 0,80 0,80 6,30 3,01 2,60 2,42

Лајковац 12,00 - - - - - 11,18 4,48 8,00 -

Лебане - - - - 0,20 - - - - -

Лозница - - - - 1,40 1,40 16,60 5,30 1,60 1,60

Љиг - - - - 0,60 0,60 1,10 1,10 3,00 -

Мали Зворник - - - - - - 0,16 - - -

Мало Црниће 6,00 - 2,10 0,70 3,00 0,90 36,65 12,19 - -

Мерошина - - - - - - - - - -

Мионица - - - - - - 3,00 1,20 2,50 -

Неготин - - - - - - 1,10 - - -

Осечина 1,00 - - - 1,97 1,41 4,00 0,20 4,70 0,70

Параћин - - - - 0,52 - 2,60 0,90 - -

Петровац на Млави 1,00 - 2,00 - 0,80 0,30 10,00 1,70 - -

Пирот - - - - - - - - - -

Пожаревац 3,00 - - - - - 7,20 - - -

Пожега - - - - 0,20 - 0,45 - 1,70 -

Прешево - - - - - - - - - -

Прокупље - - - - - - 3,85 1,93 - -

Рековац 9,10 2,85 1,10 - 3,40 0,60 9,85 0,80 0,40 -

Јагодина - - - - - - 6,17 1,70 - -

Свилајнац - - - - 13,00 0,50 18,00 - - -

Смедерево - - - - 10,90 0,18 4,90 0,65 - -
Смедеревска 
Паланка 30,90 - 2,50 - 17,00 1,60 80,20 12,42 - -

Сокобања - - - - 1,50 - 0,80 - - -

Топола - - - - 1,70 - 10,15 - 6,80 -

Трстеник 5,00 - 4,50 - 1,80 1,30 14,97 3,28 6,25 -

Ћићевац - - - - 0,18 - 1,35 0,03 0,05 -

Ћуприја - - - - 1,75 1,30 - - - -

Уб - - - - - - 10,00 - 15,90 11,90

Чајетина - - - - - - 0,20 - 1,50 -

Чачак 23,00 3,00 - - 3,40 - 17,15 2,42 13,60 -

Шабац 2,35 0,59 - - - - 68,70 6,60 0,60 -

88



Анализа утицаја штета од елементарних непогода на резултате пописа 

35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Остало биље које се 
жање зелено

Угари
Општина/град

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   (наставак)

Ливаде Пашњаци
Остале 

вишегодишње 
траве

- - - - - - 2,20 - - - Крушевац 

- - - - 1,20 - 0,20 - - - Куршумлија 

- - - - - - 5,24 0,30 0,80 - Кучево 

- - - - 1,10 - 14,50 - 6,00 - Лајковац 

0,50 - - - - - - - - - Лебане 

- - - - - - 5,00 - - - Лозница 

- - - - - - 1,50 - - - Љиг 

- - - - - - 0,40 - 1,70 - Мали Зворник 

- - - - 0,50 - 7,03 5,22 0,10 - Мало Црниће 

- - - - - - 0,20 - - - Мерошина 

- - - - - - - - - - Мионица 

- - - - - - 4,00 - 4,00 - Неготин 

- - - - - - 12,50 - - - Осечина 

- - - - - - 0,47 - - - Параћин 

0,10 - - - - - 1,25 0,10 0,40 - Петровац на Млави 

- - - - - - - - 0,30 - Пирот 

- - - - - - - - - - Пожаревац 

- - - - - - 13,00 - 24,00 - Пожега 

- - - - - - - - - - Прешево 

- - - - - - - - - - Прокупље 

- - 0,40 0,10 - - 11,15 1,50 0,80 0,80 Рековац 

- - - - - - 0,40 - - - Јагодина 

- - - - - - 4,80 - 2,80 - Свилајнац 

- - - - - - - - - - Смедерево 

- - - - - - 16,86 3,73 0,50 -
Смедеревска 
Паланка 

- - - - - - 12,00 - 5,00 - Сокобања 

- - - - - - 0,60 - 2,20 - Топола 

- - 0,20 - 2,40 2,00 9,65 - 1,00 - Трстеник 

- - - - - - 2,50 - 0,50 - Ћићевац 

- - - - - - - - - - Ћуприја 

0,60 0,30 - - 2,00 - - - - - Уб 

- - - - 1,00 - 2,00 - 1,00 - Чајетина 

- - 2,50 - - - 20,40 1,70 0,70 - Чачак 

3,50 0,53 3,66 1,22 3,70 3,70 6,00 - 1,69 - Шабац 
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Део 4.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Вишегодишње 
травеОпштина/град

Кукуруз за силажу
Остало биље које 
се жање зелено

Детелина Луцерка

Прилог 3. Анализа површина земљишта

Лапово - - - - 1,20 - - - - -

Сурчин - - - - 2,36 0,30 1,50 1,05 - -

Црвени крст - - - - - - - - - -

Ада 3,45 - - - - - 9,21 - - -

Бач - - - - - - - - - -

Бачка Паланка - - - - - - 80,00 - - -

Бечеј - - - - - - - - - -

Вршац - - - - - - - - - -

Жабаљ - - - - - - - - - -

Ириг - - - - - - - - - -

Кикинда - - - - - - 0,01 - - -

Ковин - - - - - - 2,50 - - -

Кула - - - - - - - - - -

Мали Иђош - - - - - - - - - -

Нови Сад - - - - - - - - - -

Пећинци - - - - - - 0,87 - - -

Пландиште - - - - - - - - - -

Рума - - - - - - - - - -

Сента 8,60 0,09 1,39 - 8,67 - 4,08 - - -

Сомбор - - - - 2,00 - - - - -
Сремска 
Митровица - - - - 5,00 - - - - -

Суботица - - - - - - - - - -

Тител 8,63 - - - - - 11,80 - - -

Шид - - - - 3,00 - - - - -
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Остало биље које се 
жање зелено

Угари
Општина/град

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   (наставак)

Ливаде Пашњаци
Остале 

вишегодишње 
траве

- - - - - - - - - - Лапово 

- - - - - - 0,57 - - - Сурчин 

- - - - - - - - - - Црвени крст 

- - - - - - - - - - Ада 

- - - - - - - - - - Бач 

- - - - - - - - - - Бачка Паланка 

- - - - - - - - - - Бечеј 

- - - - 20,00 - - - - - Вршац 

- - - - - - - - - - Жабаљ 

- - - - - - - - - - Ириг 

- - - - - - - - - - Кикинда 

- - - - - - - - - - Ковин 

- - - - - - - - - - Кула 

- - - - - - - - - - Мали Иђош 

- - - - - - - - - - Нови Сад 

- - - - - - - - - - Пећинци 

- - - - - - - - - - Пландиште 

- - - - - - - - - - Рума 

- - 0,50 - - - - - - - Сента 

- - - - - - 1,00 - - - Сомбор 

- - - - - - - - - -
Сремска 
Митровица 

- - - - - - - - - - Суботица 

- - - - - - - - - - Тител 

- - - - - - - - - - Шид 
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Део 5.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Алексинац 0,01 - 0,19 0,15 0,05 0,03

Аранђеловац 0,01 - 0,01 0,003 0,01 0,0001

Ариље 0,02 0,02 0,03 0,03 - -

Баточина - - 0,01 0,01 - -

Барајево 0,002 0,000001 0,003 0,001 0,002 0,0002

Вождовац 0,16 - 0,61 - 0,11 -

Гроцка - - - - - -

Земун 0,05 0,05 0,05 0,05 0,003 0,003

Лазаревац 0,02 - 0,18 - 0,01 -

Младеновац 0,0002 0,000004 0,02 0,003 0,01 0,00002

Обреновац 0,32 0,10 0,54 0,13 0,50 0,11

Сопот 0,003 0,00 0,04 0,00 0,01 0,0001

Блаце - - - - - -

Богатић 0,15 0,04 0,56 0,05 0,07 0,02

Бољевац - - 0,01 0,003 0,002 -

Бујановац 0,0002 0,000002 0,01 0,001 0,004 0,0002

Ваљево 0,01 - 0,04 - 0,01 -

Варварин 0,001 - 0,002 - 0,001 -

Велика Плана 0,07 - 0,56 0,01 0,02 -

Владимирци 0,01 0,001 0,14 0,003 0,01 0,001

Гаџин Хан - - 0,01 - - -

Голубац - - - - - -

Горњи Милановац 0,001 - 0,006 - 0,004 -

Деспотовац - - 0,01 - - -

Дољевац - - 0,01 - 0,01 -

Жабари 0,12 0,10 0,04 - 0,04 -

Жагубица 0,05 0,0002 0,04 0,0002 0,03 -

Зајечар - - - - - -

Ивањица 0,002 0,0004 0,003 0,001 0,004 0,002

Косјерић - - - - - -

Коцељева 0,02 - 0,05 - 0,02 -

Крагујевац 0,02 - 0,10 - 0,04 -

Краљево 0,05 0,001 0,13 0,005 0,06 0,001

Крупањ - - 0,07 - 0,02 -

Крушевац 0,002 - 0,02 - 0,007 -

Куршумлија - - 0,005 - 0,005 -

Лук, црни Лук, бели

Прилог 3.  Анализа површина земљишта

Шаргарепа
Општина/град
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено

0,03 0,01 0,11 - 0,01 - Алексинац 

0,05 0,01 0,001 - 0,01 0,0004 Аранђеловац 

- - 0,02 0,02 - - Ариље 

0,01 0,01 0,02 0,02 0,01 0,01 Баточина 

0,004 0,0001 - - 0,001 0,00001 Барајево 

0,31 - 0,43 - 0,16 - Вождовац 

- - - - - - Гроцка 

0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 Земун 

0,30 - 0,01 - 0,01 - Лазаревац 

0,06 0,06 - - 0,0005 0,00003 Младеновац 

0,69 0,12 0,20 0,03 0,25 0,04 Обреновац 

0,03 0,0003 - - 0,03 0,0004 Сопот 

- - - - - - Блаце 

0,18 0,06 3,21 1,03 0,01 - Богатић 

- - - - 0,01 0,003 Бољевац 

0,01 0,003 0,02 - - - Бујановац 

0,04 - - - 0,04 - Ваљево 

0,003 - - - - - Варварин 

0,94 - 0,05 - 0,05 0,01 Велика Плана 

0,03 0,001 0,02 0,001 0,05 0,002 Владимирци 

- - - - - - Гаџин Хан 

- - - - - - Голубац 

0,006 - - - 0,002 - Горњи Милановац 

0,01 - 0,01 - 0,01 - Деспотовац 

0,03 - 0,06 0,05 0,05 0,01 Дољевац 

0,11 - 0,02 - 0,02 - Жабари 

0,003 - 0,07 0,0003 0,07 0,0004 Жагубица 

- - - - - - Зајечар 

- - - - - - Ивањица 

- - - - - - Косјерић 

0,03 - - - 0,05 - Коцељева 

0,04 - 0,05 - 0,01 - Крагујевац 

0,12 0,0004 0,20 - 0,11 0,007 Краљево 

0,04 - - - 0,02 - Крупањ 

0,02 - 0,001 - 0,02 - Крушевац 

- - 0,005 - 0,01 - Куршумлија 

Грашак Купус и кељ Краставци

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   

Општина/град
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Део 5.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Лук, црни Лук, бели

Прилог 3.  Анализа површина земљишта

Шаргарепа
Општина/град

Кучево 0,01 0,005 0,03 0,02 0,02 0,009

Лајковац 0,04 0,003 0,09 0,008 0,06 -

Лебане - - - - - -

Лозница 0,03 0,02 20,07 20,05 0,04 0,03

Љиг 0,002 - 0,003 - - -

Мали Зворник 0,0005 - 0,01 - 0,01 -

Мало Црниће 0,0009 0,0002 0,05 0,01 0,01 0,003

Мерошина 0,01 0,008 0,03 0,02 0,03 0,02

Мионица 0,001 - 0,005 - - -

Неготин 0,01 - 0,01 0,002 0,01 0,002

Осечина 0,004 - 0,03 - 0,009 -

Параћин 0,04 - 0,03 - 0,02 -

Петровац на Млави 0,009 0,001 0,014 0,002 0,01 0,002

Пирот - - - - - -

Пожаревац 0,001 - 0,02 - 0,01 -

Пожега - - 0,05 0,05 - -

Прешево - - - - - -

Прокупље - - - - - -

Рековац 0,003 0,001 0,03 0,01 - -

Јагодина 0,005 - 0,06 - 0,01 -

Свилајнац 0,03 - 0,11 - 0,05 -

Смедерево 0,05 - 0,05 - 0,04 -

Смедеревска Паланка 0,05 0,01 0,22 0,01 0,14 0,01

Сокобања - - - - - -

Топола 0,02 - 0,02 - 0,01 -

Трстеник 2,22 0,15 4,83 0,62 0,30 0,01

Ћићевац 0,003 0,001 0,02 0,002 0,01 0,001

Ћуприја 0,02 - 0,01 - 0,01 -

Уб 0,01 - 0,03 - 0,002 -

Чајетина - - - - - -

Чачак 0,02 - 2,57 - 0,03 -

Шабац 0,12 0,01 1,52 0,51 0,16 0,05

Лапово - - 0,01 - 0,01 -

Сурчин 0,04 - 0,06 - 0,05 -

Црвени крст 0,003 - 0,01 0,01 0,01 -

Ада 0,01 0,003 0,01 0,003 - -
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Грашак Купус и кељ Краставци

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   (наставак)

Општина/град

0,003 - 0,05 0,02 0,04 0,02 Кучево 

0,08 0,003 0,005 - 0,04 - Лајковац 

- - - - - - Лебане 

0,05 0,03 0,07 0,05 0,07 0,05 Лозница 

- - 0,06 - 0,01 - Љиг 

0,01 - - - 0,0003 - Мали Зворник 

0,03 0,005 0,009 0,001 0,02 0,006 Мало Црниће 

0,05 0,04 0,05 0,04 0,05 0,04 Мерошина 

- - 0,03 - 0,005 - Мионица 

0,01 - 0,01 - 0,01 - Неготин 

0,03 - 0,02 - 0,02 - Осечина 

0,06 - 0,08 - 0,06 - Параћин 

0,01 0,005 0,03 0,01 0,04 0,01 Петровац на Млави 

- - - - - - Пирот 

0,01 - - - 0,004 - Пожаревац 

0,01 0,01 0,02 0,02 - - Пожега 

- - - - - - Прешево 

- - - - - - Прокупље 

0,02 0,01 0,14 0,11 0,02 0,01 Рековац 

0,04 - 0,06 - 0,01 - Јагодина 

0,10 - 0,18 - 0,07 - Свилајнац 

0,07 - 0,03 - 0,06 - Смедерево 

0,28 0,04 0,34 0,01 0,08 0,02 Смедеревска Паланка 

- - - - - - Сокобања 

0,05 - 0,02 - 0,08 - Топола 

0,09 0,01 2,46 0,04 0,36 - Трстеник 

0,02 0,001 0,03 0,01 0,19 0,01 Ћићевац 

0,02 - 0,04 - 0,03 - Ћуприја 

0,04 - 0,10 - 0,01 - Уб 

- - - - - - Чајетина 

0,06 - 4,55 - 0,04 - Чачак 

0,13 0,05 0,10 0,10 0,14 0,12 Шабац 

0,02 - 0,04 - 0,01 - Лапово 

0,04 - 0,01 - 0,02 - Сурчин 

- - - - - - Црвени крст 

0,003 0,001 - - 0,003 0,001 Ада 
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Део 5.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Лук, црни Лук, бели

Прилог 3.  Анализа површина земљишта

Шаргарепа
Општина/град

Бач - - - - - -

Бачка Паланка - - - - - -

Бечеј - - - - - -

Вршац 0,0005 - 0,0007 - 0,0005 -

Жабаљ 0,002 0,0004 - - - -

Ириг 0,004 0,0002 0,01 0,001 0,01 0,0001

Кикинда 0,001 0,0001 0,00 0,0001 - -

Ковин - - 0,01 - - -

Кула 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01

Мали Иђош - - - - - -

Нови Сад - - - - - -

Пећинци 0,01 - 0,03 - 0,02 -

Пландиште - - - - - -

Рума 0,001 - 0,01 - 0,001 -

Сента 0,01 0,001 0,02 0,01 0,001 0,0001

Сомбор 0,001 0,0001 0,001 0,0001 0,002 0,0001

Сремска Митровица 0,03 0,02 0,81 0,08 0,02 0,01

Суботица - - - - - -

Тител - - - - - -

Шид 0,02 0,002 0,03 0,01 0,01 0,001
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Грашак Купус и кељ Краставци

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   (наставак)

Општина/град

- - - - - - Бач 

- - - - - - Бачка Паланка 

- - - - - - Бечеј 

- - - - 0,001 - Вршац 

- - - - - - Жабаљ 

0,01 0,001 0,004 0,002 0,01 0,001 Ириг 

0,002 0,0004 - - 0,002 0,0004 Кикинда 

- - - - - - Ковин 

0,01 0,01 0,02 0,02 0,01 0,01 Кула 

- - - - - - Мали Иђош 

- - - - - - Нови Сад 

0,03 - 0,03 - 0,19 - Пећинци 

- - - - - - Пландиште 

0,003 - 0,01 - 0,01 - Рума 

0,06 0,06 0,01 0,01 0,002 0,0001 Сента 

0,0001 0,000001 - - 0,0003 0,00001 Сомбор 

0,06 0,06 0,06 0,06 0,03 0,03 Сремска Митровица 

- - - - - - Суботица 

- - - - - - Тител 

0,05 0,01 0,08 0,03 0,02 0,002 Шид 
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Део 6.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Алексинац - - 0,13 0,05 0,24 -

Аранђеловац - - 0,01 0,0004 0,04 0,01

Ариље - - - - - -

Баточина - - 0,10 0,10 0,05 0,05

Барајево - - 0,02 - 0,001 -

Вождовац 0,01 - 0,73 - 0,22 -

Гроцка - - - - - -

Земун 0,003 0,003 0,10 0,003 0,05 0,003

Лазаревац 0,01 - 0,09 - 0,01 -

Младеновац - - 0,01 0,002 0,01 -

Обреновац 0,08 0,01 0,99 0,16 0,88 0,15

Сопот - - 0,03 0,0004 0,02 0,0004

Блаце - - - - - -

Богатић 0,50 - 0,47 0,06 1,24 0,07

Бољевац - - 0,03 0,01 0,03 0,01

Бујановац - - 0,01 0,0001 0,01 0,0002

Ваљево - - 0,06 - 0,04 -

Варварин - - 0,001 - 0,002 -

Велика Плана - - 0,42 0,11 0,66 0,11

Владимирци 0,001 - 0,16 0,01 0,07 0,05

Гаџин Хан - - 0,01 - 0,01 -

Голубац - - - - - -

Горњи Милановац - - 0,002 - 0,01 -

Деспотовац - - 0,01 - 0,01 -

Дољевац - - 0,04 - 1,34 0,22

Жабари - - 0,09 - 0,01 -

Жагубица 0,001 - 0,11 0,001 0,08 0,0004

Зајечар - - - - - -

Ивањица - - - - - -

Косјерић - - - - - -

Коцељева - - 0,13 - 0,15 -

Крагујевац 0,002 - 0,04 - 0,02 -

Краљево 0,01 - 0,16 0,01 1,13 0,01

Крупањ - - 0,04 - 0,01 -

Крушевац - - 0,02 - 0,04 -

Куршумлија - - 0,01 - 0,01 -

Прилог 3 . Анализа површина земљишта

Општина/град
Карфиол Парадајз Паприка
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено

- - 0,01 - - - Алексинац 

- - - - 0,02 - Аранђеловац 

- - - - - - Ариље 

- - - - - - Баточина 

0,003 - - - 0,001 0,00003 Барајево 

0,42 - 0,004 - 0,12 0,10 Вождовац 

- - - - 2,00 2,00 Гроцка 

- - 0,003 0,003 0,003 0,003 Земун 

0,01 - 0,01 - 0,01 - Лазаревац 

- - 0,01 0,0004 - - Младеновац 

0,14 - 0,02 - 0,18 - Обреновац 

0,01 0,0001 0,02 0,002 0,21 0,001 Сопот 

- - - - - - Блаце 

1,32 0,03 0,06 0,03 0,002 - Богатић 

0,02 0,01 - - - - Бољевац 

- - 0,003 - - - Бујановац 

0,04 - - - 0,02 - Ваљево 

- - - - - - Варварин 

0,15 0,01 0,34 0,02 0,22 - Велика Плана 

0,23 0,20 0,05 0,01 - - Владимирци 

- - - - - - Гаџин Хан 

- - - - - - Голубац 

0,01 - 0,001 - 0,01 - Горњи Милановац 

- - 0,01 - 0,01 - Деспотовац 

0,01 - 0,04 - - - Дољевац 

0,22 0,20 - - - - Жабари 

0,03 - 0,002 - - - Жагубица 

0,02 - - - - - Зајечар 

- - - - - - Ивањица 

- - - - - - Косјерић 

0,04 - - - 0,01 - Коцељева 

0,07 - 0,02 - 0,23 - Крагујевац 

0,06 0,002 0,19 - 0,02 - Краљево 

0,15 - - - 0,90 0,54 Крупањ 

0,003 - - - 0,20 - Крушевац 

0,01 - - - 0,15 0,05 Куршумлија 

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   

Остало поврће Диње и  лубенице Јагоде
Општина/град
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Део 6.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Прилог 3 . Анализа површина земљишта

Општина/град
Карфиол Парадајз Паприка

Кучево - - 0,08 0,03 0,05 0,03

Лајковац - - 0,12 0,01 0,12 0,01

Лебане - - - - - -

Лозница 0,01 0,01 0,09 0,06 0,12 0,09

Љиг - - 0,04 - 0,08 -

Мали Зворник - - 0,001 - 0,0003 -

Мало Црниће - - 0,07 0,02 0,05 0,01

Мерошина - - 0,05 0,04 0,05 0,04

Мионица - - 0,02 - 0,03 -

Неготин - - 0,01 0,01 0,01 0,01

Осечина - - 0,07 - 0,07 -

Параћин 0,03 - 0,06 - 0,11 -

Петровац на Млави 0,003 0,002 0,03 0,01 0,07 0,02

Пирот - - 0,01 - 0,02 -

Пожаревац - - 0,02 - 0,01 -

Пожега - - 0,04 0,02 0,05 0,02

Прешево - - 0,03 0,03 0,02 0,02

Прокупље - - - - - -

Рековац - - 0,06 0,03 0,05 0,02

Јагодина - - 0,08 - 0,09 -

Свилајнац 0,01 - 0,13 - 0,12 -

Смедерево - - 0,13 - 0,09 -

Смедеревска Паланка 0,01 0,01 0,33 0,05 0,36 0,20

Сокобања - - 0,05 0,05 0,05 0,05

Топола 0,01 - 0,08 - 0,04 -

Трстеник 2,71 0,003 2,33 0,01 15,02 0,13

Ћићевац - - 0,03 0,01 0,10 0,03

Ћуприја - - 0,03 - 0,08 -

Уб - - 0,20 - 0,17 -

Чајетина - - - - - -

Чачак 0,003 - 0,08 - 0,49 -

Шабац - - 0,37 0,23 0,74 0,58

Лапово - - 0,02 - 0,02 -

Сурчин 0,01 - 0,16 - 0,04 -

Црвени крст - - 0,001 - - -

Ада - - 0,01 0,004 0,01 0,004
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под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   (наставак)

Остало поврће Диње и  лубенице Јагоде
Општина/град

0,10 - - - 0,06 0,03 Кучево 

0,22 0,003 0,01 - 0,05 - Лајковац 

- - - - - - Лебане 

0,01 - 0,03 - 0,07 0,07 Лозница 

0,01 - 0,01 - - - Љиг 

0,002 - - - 0,0002 - Мали Зворник 

0,15 0,06 0,003 - - - Мало Црниће 

0,02 - - - 0,01 0,01 Мерошина 

0,01 - - - - - Мионица 

0,01 - - - 0,01 0,01 Неготин 

0,01 - - - - - Осечина 

0,01 - - - 0,01 - Параћин 

0,27 0,06 0,01 0,002 0,03 0,005 Петровац на Млави 

- - - - - - Пирот 

0,01 - 0,01 - 0,001 - Пожаревац 

0,07 0,05 - - 0,01 - Пожега 

- - - - - - Прешево 

- - - - - - Прокупље 

0,02 0,01 - - 0,16 0,15 Рековац 

0,05 - 0,01 - 0,01 - Јагодина 

0,10 - 0,02 - 0,06 - Свилајнац 

0,02 - - - 0,01 - Смедерево 

0,30 - 0,10 0,04 0,04 - Смедеревска Паланка 

- - - - - - Сокобања 

0,03 - 0,13 - 0,12 0,04 Топола 

4,22 - 0,02 0,01 0,08 - Трстеник 

- - 0,30 0,15 - - Ћићевац 

0,01 - - - 0,03 - Ћуприја 

0,01 - - - - - Уб 

- - - - 0,02 0,02 Чајетина 

0,002 - - - 0,01 - Чачак 

0,85 0,25 5,06 2,80 0,16 - Шабац 

0,05 - 0,02 - - - Лапово 

0,01 - 0,04 - - - Сурчин 

- - - - - - Црвени крст 

0,01 0,01 - - - - Ада 
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Део 6.

укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Прилог 3 . Анализа површина земљишта

Општина/град
Карфиол Парадајз Паприка

Бач - - - - - -

Бачка Паланка - - - - - -

Бечеј - - - - - -

Вршац - - 0,01 - 0,01 -

Жабаљ - - 0,003 0,001 0,003 0,001

Ириг - - 0,01 0,001 0,01 0,001

Кикинда - - - - 0,002 0,0004

Ковин - - 0,01 - - -

Кула 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01

Мали Иђош - - - - - -

Нови Сад - - - - - -

Пећинци 0,003 - 0,05 - 0,33 -

Пландиште - - - - - -

Рума - - 0,01 - 0,004 -

Сента 0,003 0,0004 0,03 0,02 0,24 0,02

Сомбор - - 0,01 0,00 0,01 0,01

Сремска Митровица 0,01 0,01 0,06 0,06 0,05 0,05

Суботица - - - - - -

Тител - - - - - -

Шид 0,03 0,01 0,05 0,01 0,05 0,01
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено

под усевима на ораницама и баштама, Анкета 2014, ha   (наставак)

Остало поврће Диње и  лубенице Јагоде
Општина/град

- - - - - - Бач 

- - - - - - Бачка Паланка 

- - - - - - Бечеј 

- - - - 0,004 - Вршац 

0,002 0,0004 - - - - Жабаљ 

0,04 0,01 - - 0,002 0,0004 Ириг 

- - 0,002 0,0004 - - Кикинда 

0,01 - - - - - Ковин 

0,01 0,01 - - - - Кула 

0,01 0,01 - - - - Мали Иђош 

- - - - 5,92 - Нови Сад 

0,001 - - - - - Пећинци 

- - - - - - Пландиште 

0,01 - 4,50 - - - Рума 

0,05 0,05 0,01 0,01 0,02 0,02 Сента 

- - - - - - Сомбор 

0,05 0,05 - - 0,02 0,02 Сремска Митровица 

0,01 0,01 - - - - Суботица 

- - - - - - Тител 

0,07 0,02 - - - - Шид 
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Део 1. 

укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Алексинац - - - - - - - - - -

Аранђеловац - - - - - - - - - -

Ариље - - - - - - - - - -

Баточина - - - - - - - - - -

Барајево - - - - - - - - - -

Вождовац - - - - - - - - - -

Гроцка 1,90 1,90 - - 1,75 - 6,00 - 0,80 -

Земун - - - - - - - - - -

Лазаревац - - 0,05 - - - - - 0,09 -

Младеновац - - 0,40 - - - 0,05 - - -

Обреновац - - - - - - - - - -

Сопот 0,20 0,14 - - 0,60 - 4,00 - 5,00 1,50

Блаце - - - - - - - - - -

Богатић - - - - - - - - - -

Бољевац - - - - - - - - - -

Бујановац - - - - - - - - - -

Ваљево - - - - - - - - - -

Варварин - - - - - - - - - -

Велика Плана - - 0,11 - - - 0,11 - 0,03 -

Владимирци - - 4,46 - - - - - - -

Гаџин Хан - - - - - - - - - -

Голубац - - - - - - - - - -

Горњи Милановац - - - - - - - - - -

Деспотовац - - - - - - - - - -

Дољевац - - - - - - - - - -

Жабари - - - - - - - - - -

Жагубица - - - - - - 0,30 - - -

Зајечар - - - - - - - - - -

Ивањица - - - - - - - - - -

Косјерић - - - - - - - - - -

Коцељева - - - - - - - - - -

Крагујевац 1,00 - 3,80 - - - 4,18 - - -

Краљево - - - - - - 2,00 - - -

Крупањ - - - - - - - - - -

Крушевац - - - - - - - - - -

Куршумлија - - - - - - - - - -

Општина/град трешње вишње кајсије јабуке крушке

Прилог 4 . Анализа површина земљишта 

Плантажни воћњаци
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

- - - - - - - - - - Алексинац 

- - 0,12 - - - - - - - Аранђеловац 

- - - - - - - - - - Ариље 

- - - - - - - - - - Баточина 

- - - - - - - - - - Барајево 

- - 0,35 0,34 - - - - - - Вождовац 

1,00 - 0,60 - 13,00 - 8,00 - - - Гроцка 

- - - - - - - - - - Земун 

- - 1,38 - - - 0,35 - 0,02 - Лазаревац 

- - 1,35 - - - - - - - Младеновац 

- - 0,75 - - - - - - - Обреновац 

- - - - 5,00 - 5,00 - - - Сопот 

- - - - - - - - - - Блаце 

- - - - - - - - - - Богатић 

- - - - - - - - - - Бољевац 

- - - - - - - - - - Бујановац 

- - - - - - - - - - Ваљево 

- - - - - - - - - - Варварин 

- - 0,25 - - - - - - - Велика Плана 

5,31 5,31 5,53 - - - - - - - Владимирци 

- - - - - - - - - - Гаџин Хан 

- - - - - - - - - - Голубац 

0,60 - 0,55 - - - - - - - Горњи Милановац 

- - - - - - - - - - Деспотовац 

- - - - - - - - - - Дољевац 

- - - - - - - - - - Жабари 

- - 0,50 - - - - - - - Жагубица 

- - - - - - - - - - Зајечар 

- - - - - - - - - - Ивањица 

- - - - - - - - - - Косјерић 

- - 3,68 - - - - - - - Коцељева 

- - 17,84 2,56 - - - - - - Крагујевац 

- - 1,00 - - - - - - - Краљево 

- - 6,00 1,49 - - - - - - Крупањ 

- - - - - - - - - - Крушевац 

- - 1,70 - - - - - - - Куршумлија 

дуње шљиве брескве нектарине ораси

под воћњацима, према врсти воћа, Анкета 2014, hа 

Плантажни воћњаци

Општина/град
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Део 1. 

укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Општина/град трешње вишње кајсије јабуке крушке

Прилог 4 . Анализа површина земљишта 

Плантажни воћњаци

Кучево - - - - - - - - - -

Лајковац - - - - - - - - - -

Лебане - - - - - - - - - -

Лозница 0,20 - - - - - - - - -

Љиг - - - - - - - - - -

Мали Зворник - - - - - - - - - -

Мало Црниће - - - - - - - - - -

Мерошина - - 0,30 - - - - - - -

Мионица - - - - - - - - - -

Неготин - - - - - - - - - -

Осечина - - - - - - - - - -

Параћин - - - - - - 0,05 - 0,05 -
Петровац на 
Млави - - - - - - - - - -

Пирот - - - - - - 0,01 - - -

Пожаревац - - - - - - - - - -

Пожега - - - - - - - - - -

Прешево - - - - - - - - - -

Прокупље 0,20 0,10 - - - - 0,20 0,10 - -

Рековац - - - - - - 0,60 - - -

Јагодина - - - - - - - - - -

Свилајнац - - - - - - 0,17 - - -

Смедерево - - 0,10 - - - - - - -
Смедеревска 
Паланка - - 2,00 - - - - - - -

Сокобања - - - - - - - - - -

Топола - - 4,32 2,12 - - 0,20 - 0,30 -

Трстеник - - - - - - 0,05 - 0,50 -

Ћићевац - - - - - - - - - -

Ћуприја - - - - - - - - - -

Уб - - - - - - - - - -

Чајетина - - - - - - 0,30 - 0,45 -

Чачак - - - - - - 0,60 - - -

Шабац 1,00 - 1,00 - - - 1,00 - - -

Лапово - - - - - - 0,11 - - -

Сурчин 0,15 - - - - - - - - -

Црвени крст - - - - - - - - - -

Ада - - - - - - - - - -
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

дуње шљиве брескве нектарине ораси

под воћњацима, према врсти воћа, Анкета 2014, hа (наставак)

Плантажни воћњаци

Општина/град

- - - - - - - - - - Кучево 

- - 3,85 - - - - - - - Лајковац 

- - - - - - - - - - Лебане 

0,30 - 0,60 - - - - - - - Лозница 

- - - - - - - - - - Љиг 

- - - - - - - - - - Мали Зворник 

- - 0,35 - - - - - - - Мало Црниће 

- - 0,48 - - - - - - - Мерошина 

- - - - - - - - - - Мионица 

- - - - - - - - - - Неготин 

- - 6,40 - - - - - - - Осечина 

- - 0,05 - - - - - - - Параћин 

- - 0,37 - - - - - - -
Петровац на 
Млави 

- - 0,08 - - - - - - - Пирот 

- - - - - - - - - - Пожаревац 

- - - - - - - - - - Пожега 

- - - - - - - - - - Прешево 

- - 1,10 - - - - - - - Прокупље 

- - 6,18 - - - - - - - Рековац 

- - - - - - - - - - Јагодина 

- - 1,64 - - - - - - - Свилајнац 

- - 0,20 - 1,00 - - - - - Смедерево 

- - 1,10 - 0,80 - - - - -
Смедеревска 
Паланка 

- - - - - - - - - - Сокобања 

- - 3,55 0,27 - - 0,30 - - - Топола 

- - - - - - - - - - Трстеник 

- - - - - - - - - - Ћићевац 

- - - - - - - - - - Ћуприја 

- - 1 - - - - - - - Уб 

0,45 - 1,44 - - - - - - - Чајетина 

- - 1,00 - - - - - - - Чачак 

- - 0,59 - - - - - - - Шабац 

- - 0,25 - - - - - - - Лапово 

- - 0,27 - - - - - - - Сурчин 

- - - - - - - - - - Црвени крст 

- - - - - - - - - - Ада 
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Део 1. 

укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Општина/град трешње вишње кајсије јабуке крушке

Прилог 4 . Анализа површина земљишта 

Плантажни воћњаци

Бач - - - - - - - - - -

Бачка Паланка - - - - - - - - - -

Бечеј - - - - - - - - - -

Вршац - - 0,22 - 0,15 - 1,28 1,28 - -

Жабаљ - - - - - - - - - -

Ириг 0,47 0,38 1,50 - - - 11,49 - 2,77 -

Кикинда - - - - - - - - - -

Ковин - - - - - - - - - -

Кула - - - - - - - - - -

Мали Иђош - - - - - - - - - -

Нови Сад - - - - - - - - - -

Пећинци - - - - - - - - - -

Пландиште - - - - - - - - - -

Рума - - - - - - - - - -

Сента - - - - - - - - - -

Сомбор - - - - - - - - - -
Сремска 
Митровица - - - - - - - - - -

Суботица - - - - - - - - - -

Тител - - - - - - - - - -

Шид - - - - - - 12,43 - - -
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

дуње шљиве брескве нектарине ораси

под воћњацима, према врсти воћа, Анкета 2014, hа (наставак)

Плантажни воћњаци

Општина/град

- - - - - - - - - - Бач 

- - - - - - - - - - Бачка Паланка 

- - - - - - - - - - Бечеј 

- - - - 0,30 - - - - - Вршац 

- - - - - - - - - - Жабаљ 

- - - - 7,17 - - - - - Ириг 

- - - - - - - - - - Кикинда 

- - - - - - - - - - Ковин 

- - - - - - - - - - Кула 

- - - - - - - - - - Мали Иђош 

- - - - - - - - - - Нови Сад 

- - - - - - - - - - Пећинци 

- - - - - - - - - - Пландиште 

- - - - - - - - - - Рума 

- - - - - - - - - - Сента 

- - - - - - - - - - Сомбор 

- - - - - - - - - -
Сремска 
Митровица 

- - - - - - - - - - Суботица 

- - - - - - - - - - Тител 

- - - - 0,07 - - - - - Шид 
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Део 2. 

укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Алексинац - - - - - -

Аранђеловац - - - - - -

Ариље - - - - 0,50 -

Баточина - - - - - -

Барајево - - - - - -

Вождовац - - - - - -

Гроцка - - - - - -

Земун - - - - - -

Лазаревац 1,05 - - - - -

Младеновац - - - - - -

Обреновац - - - - - -

Сопот - - - - - -

Блаце - - - - - -

Богатић - - - - 0,10 0,10

Бољевац - - - - - -

Бујановац - - - - - -

Ваљево - - - - - -

Варварин - - - - - -

Велика Плана - - - - - -

Владимирци - - - - - -

Гаџин Хан - - - - - -

Голубац - - - - - -

Горњи Милановац - - - - - -

Деспотовац - - - - - -

Дољевац - - - - - -

Жабари - - - - - -

Жагубица - - - - - -

Зајечар - - - - - -

Ивањица - - - - 0,20 -

Косјерић - - - - 0,70 -

Коцељева - - - - - -

Крагујевац - - - - - -

Краљево - - - - 0,02 -

Крупањ - - - - 3,85 0,96

Крушевац - - - - 0,01 -

Куршумлија - - - - - -

Прилог 4.  Анализа површина земљишта

Општина/град

Бобичасто воће

лешници остало воће малине
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено

- - - - 0,82 - Алексинац 

- - - - 0,44 - Аранђеловац 

- - - - 0,05 - Ариље 

- - - - - - Баточина 

- - - - 0,40 - Барајево 

- - - - 0,90 - Вождовац 

- - - - - - Гроцка 

- - - - - - Земун 

- - - - 0,53 - Лазаревац 

- - - - 0,15 - Младеновац 

- - - - 7,14 - Обреновац 

- - - - 1,05 - Сопот 

- - - - 0,10 - Блаце 

- - - - 1,45 - Богатић 

- - - - 0,04 - Бољевац 

- - - - 0,23 0,0001 Бујановац 

- - - - 1,60 - Ваљево 

- - - - 0,30 - Варварин 

- - - - 2,54 - Велика Плана 

- - - - 0,75 - Владимирци 

- - - - 0,01 - Гаџин Хан 

- - - - - - Голубац 

- - - - - - Горњи Милановац 

- - - - 0,01 - Деспотовац 

- - - - 0,39 - Дољевац 

- - - - 1,75 - Жабари 

- - - - 0,50 - Жагубица 

- - - - 0,01 - Зајечар 

- - - - 0,05 - Ивањица 

0,05 - - - 0,05 - Косјерић 

- - - - 0,80 - Коцељева 

- - - - 2,22 - Крагујевац 

0,19 - - - 6,84 - Краљево 

1,75 0,20 - - - - Крупањ 

- - - - 0,25 - Крушевац 

- - - - 0,02 - Куршумлија 

под воћњацима, према врсти воћа, Анкета 2014, hа 

купине остало бобичасто воће

Бобичасто воће
Ексензивни воћњаци

Општина/град
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Део 2. 

укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Прилог 4.  Анализа површина земљишта

Општина/град

Бобичасто воће

лешници остало воће малине

Кучево - - - - - -

Лајковац - - - - - -

Лебане - - - - - -

Лозница - - - - - -

Љиг - - - - - -

Мали Зворник - - - - - -

Мало Црниће - - - - - -

Мерошина - - - - - -

Мионица - - - - - -

Неготин - - - - - -

Осечина - - - - 2,40 -

Параћин - - - - - -

Петровац на Млави - - - - - -

Пирот - - - - - -

Пожаревац - - - - - -

Пожега - - - - - -

Прешево - - - - - -

Прокупље - - - - - -

Рековац - - - - 0,02 -

Јагодина - - - - - -

Свилајнац - - - - - -

Смедерево - - - - - -

Смедеревска Паланка - - - - - -

Сокобања - - - - - -

Топола - - - - - -

Трстеник - - - - 0,05 -

Ћићевац - - - - - -

Ћуприја - - - - - -

Уб - - - - - -

Чајетина - - - - - -

Чачак - - - - 0,3 -

Шабац - - - - 3,68 2,47

Лапово - - - - - -

Сурчин - - - - - -

Црвени крст - - - - - -

Ада - - - - - -
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено

под воћњацима, према врсти воћа, Анкета 2014, hа (наставак)

купине остало бобичасто воће

Бобичасто воће
Ексензивни воћњаци

Општина/град

- - - - 3,27 - Кучево 

- - - - 0,40 - Лајковац 

- - - - 0,22 - Лебане 

0,31 0,16 - - - - Лозница 

- - - - 0,70 - Љиг 

- - - - 0,60 - Мали Зворник 

- - - - 3,30 - Мало Црниће 

- - - - 0,02 - Мерошина 

- - - - - - Мионица 

- - - - 0,03 - Неготин 

2,70 - - - 2,22 - Осечина 

- - - - 0,10 - Параћин 

- - - - 0,30 - Петровац на Млави 

- - - - 0,03 0,001 Пирот 

- - - - 0,33 - Пожаревац 

0,10 - - - 2,85 - Пожега 

- - - - 0,03 - Прешево 

- - - - 0,40 - Прокупље 

- - - - 1,01 - Рековац 

- - - - 1,30 - Јагодина 

- - - - 0,64 - Свилајнац 

- - - - 0,43 - Смедерево 

- - - - 2,23 - Смедеревска Паланка 

- - - - 1,20 - Сокобања 

0,05 - - - 0,51 - Топола 

1,15 0,05 - - 2,34 - Трстеник 

- - - - 0,32 - Ћићевац 

- - - - 0,08 - Ћуприја 

- - - - 0,12 - Уб 

- - - - 0,01 - Чајетина 

- - - - 0,80 - Чачак 

1,44 0,94 - - 0,37 - Шабац 

- - - - 0,01 - Лапово 

- - - - 1,03 - Сурчин 

- - - - 0,03 - Црвени крст 

- - - - 0,07 - Ада 
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Део 2. 

укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Прилог 4.  Анализа површина земљишта

Општина/град

Бобичасто воће

лешници остало воће малине

Бач - - - - - -

Бачка Паланка - - - - - -

Бечеј - - - - - -

Вршац 0,40 - - - - -

Жабаљ - - - - - -

Ириг - - - - - -

Кикинда - - - - - -

Ковин - - - - - -

Кула - - - - - -

Мали Иђош - - - - - -

Нови Сад - - - - - -

Пећинци 19,50 - - - - -

Пландиште - - - - - -

Рума - - - - - -

Сента - - - - - -

Сомбор - - - - - -

Сремска Митровица - - - - - -

Суботица - - - - - -

Тител - - - - - -

Шид - - - - - -
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено

под воћњацима, према врсти воћа, Анкета 2014, hа (наставак)

купине остало бобичасто воће

Бобичасто воће
Ексензивни воћњаци

Општина/град

- - - - - - Бач 

- - - - - - Бачка Паланка 

- - - - - - Бечеј 

- - - - - - Вршац 

- - - - - - Жабаљ 

- - - - - - Ириг 

- - - - - - Кикинда 

- - - - - - Ковин 

- - - - - - Кула 

- - - - - - Мали Иђош 

- - - - - - Нови Сад 

- - - - 0,10 - Пећинци 

- - - - - - Пландиште 

- - - - 0,01 - Рума 

- - - - 0,45 - Сента 

- - - - 0,02 - Сомбор 

- - - - 0,03 - Сремска Митровица 

- - - - - - Суботица 

- - - - 0,05 - Тител 

- - - - 0,51 - Шид 
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Алексинац - - 0,13 - 0,10 - 0,23 -

Аранђеловац - - - - - - - -

Ариље - - - - - - - -

Баточина - - - - - - - -

Барајево - - - - - - - -

Вождовац - - - - 0,10 - 0,06 -

Гроцка - - - - 3,50 - - -

Земун - - - - - - - -

Лазаревац - - - - - - - -

Младеновац - - 0,27 - - - - -

Обреновац - - - - 0,08 - 0,08 -

Сопот - - - - 0,44 - 0,44 -

Блаце - - - - - - - -

Богатић - - - - - - - -

Бољевац - - 0,05 - - - 0,05 -

Бујановац - - - - - - - -

Ваљево - - - - - - - -

Варварин - - - - - - - -

Велика Плана - - 1,68 - 0,39 - 0,47 -

Владимирци - - - - - - - -

Гаџин Хан - - - - - - - -

Голубац - - - - - - - -

Горњи Милановац - - - - - - - -

Деспотовац - - - - - - - -

Дољевац - - 0,10 - 0,20 0,02 0,30 0,02

Жабари - - 0,48 - 0,05 - 0,38 -

Жагубица - - 0,20 - - - - -

Зајечар - - - - - - - -

Ивањица - - - - - - - -

Косјерић - - - - - - - -

Коцељева - - - - - - - -

Крагујевац 0,40 - 0,13 - 0,12 - - -

Краљево 0,20 - - - - - - -

Крупањ 0,10 - - - - - - -

Крушевац - - - - 0,06 - 0,06 -

Куршумлија - - - - - - - -

Прилог 5.  Анализа површина земљишта под виноградима, Анкета 2014, hа (наставак)

Општина/град

Виногради – укупно

стоне сорте грожђа
од тога: екстензивни 

виногради

сорте грожђа за 
произодњу вина, са 

географским 
пореклом

остале винске сорте 
грожђа
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Прилог 5.  Анализа површина земљишта под виноградима, Анкета 2014, hа (наставак)

Општина/град

Виногради – укупно

стоне сорте грожђа
од тога: екстензивни 

виногради

сорте грожђа за 
произодњу вина, са 

географским 
пореклом

остале винске сорте 
грожђа

Кучево - - - - 0,26 - 0,26 -

Лајковац - - - - - - - -

Лебане - - - - - - - -

Лозница - - - - - - - -

Љиг - - - - - - - -

Мали Зворник - - - - - - - -

Мало Црниће 0,31 - 0,30 - 0,20 - 0,08 -

Мерошина - - - - - - - -

Мионица - - - - - - - -

Неготин - - - - 0,07 - 0,07 -

Осечина - - - - - - - -

Параћин - - 1,20 - - - - -

Петровац на Млави 0,10 - 0,06 - 0,22 - 0,23 -

Пирот 0,10 - - - 0,02 - 0,12 -

Пожаревац - - 0,01 - - - 0,01 -

Пожега - - - - - - - -

Прешево - - - - 0,02 - 0,02 -

Прокупље - - - - - - - -

Рековац - - 0,42 - 0,25 - - -

Јагодина - - 0,68 - 0,04 - 0,52 -

Свилајнац - - 0,15 - 0,13 - 0,08 -

Смедерево - - 0,05 - - - 0,05 -

Смедеревска Паланка - - 0,32 - 0,18 - 0,50 -

Сокобања - - - - - - - -

Топола - - - - - - - -

Трстеник - - 0,76 - - - 0,46 -

Ћићевац - - 0,69 - - - 0,69 -

Ћуприја - - 0,26 - - - - -

Уб - - - - - - - -

Чајетина - - - - - - - -

Чачак - - - - - - - -

Шабац - - 0,02 - - - - -

Лапово - - - - - - - -

Сурчин - - - - 0,51 - 0,51 -

Црвени крст - - 0,17 - - - 0,17 -

Ада - - - - - - - -
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укупно уништено укупно уништено укупно уништено укупно уништено

Прилог 5.  Анализа површина земљишта под виноградима, Анкета 2014, hа (наставак)

Општина/град

Виногради – укупно

стоне сорте грожђа
од тога: екстензивни 

виногради

сорте грожђа за 
произодњу вина, са 

географским 
пореклом

остале винске сорте 
грожђа

Бач - - - - - - - -

Бачка Паланка - - - - - - - -

Бечеј - - - - - - - -

Вршац - - 1,00 - - - - -

Жабаљ - - - - - - - -

Ириг - - - - 0,53 - 0,53 -

Кикинда - - - - - - - -

Ковин - - - - - - - -

Кула - - - - - - - -

Мали Иђош - - - - - - - -

Нови Сад 1,47 0,01 - - - - - -

Пећинци - - - - - - - -

Пландиште - - - - - - - -

Рума - - - - - - - -

Сента - - - - 0,08 - 0,08 -

Сомбор - - - - - - - -

Сремска Митровица - - - - - - - -

Суботица - - - - - - - -

Тител - - - - - - - -

Шид - - - - - - - -
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